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SUNUS
Sevgili Ogrenciler,

Ontintizde gelecedinizi belirleyecek olan zor bir sinav var. Bu sinavin
her zamanki zorlugu yaninda artik sinavin 2 agamali olmasi iniversite
sinavini daha da zor bir hale getirdi. Ben de 6grencilerin her zaman

basarisini artirmay! hedef alan bir egitimci olarak, sizlere yeni sinav sis- -

teminde basarida belirleyici ve en fazla sorunun beklendigi alaniarda
“GRETEN FASIKULLER” serisini gikarmay! uygun gérdim.

Bu fasikiilil 3 boliimde ele alabiliriz.

1. Bslum, 8'erli sorulardan olusan ve tim konunun ayri ayri alt basliklar-

la tekrar edilmesi igin,

2. Béliim, 3 tane ¢oziimlii testle karginiza gikabilecek farkli kaliptaki
sorularin ¢dzimlerinden,

3. Bolum ise tiim testler kendi icinde karma sorulardan olusturulmustur.

B fasikuliintin A fasikuliinden farki ise zoriuk seviyesi biraz daha zor
sorulari kapsamasi saglanarak sizlerin farkh sorulari 6nceden gérmeniz
amaclanmigtir.

Bu fasikiil, tilkemizde fasikiil olarak ilk defa hiicreleme teknigiyle tara-

fimdan hazirlanmis olup; sizin bagariniz sonraki gal1§malarlmda da size

en iyiyi vermek icin beni gayretiendirecektir.
Hepinize iyi calismalar, dilediniz gergek olsun!
. Sevgilerimle,

Guray KUGUK

1. f:R - R olmak {izere;
fix)=x2-3x+2

nedir?

2. f:R* - R* olmak tizere;

fx) = Vx+1
fonksiyonunun x; = 1 apsisli noktasindaki tiirevi
nedir?
/2 /2 /2
A)1 B) 5 C) 3 D) = E)
3. f(x)=6x+5
fonksiyonunun x; = -3 apsisli noktasindaki tiirevi
nedir?
A)O B)2 c)3 D)4 E)6
4. f(a) = a* - 2a°

fonksiyonunun a, = —1 apsisli noktasindaki tiirevi

nedir?

A)-10 B)-8 C)-6 D)4 E)-2

fonksiyonunun x, = 2 apsisli noktasindaki tiirevi

A-2 B)-1 ©)O0 D)1 E)2
A)0

GUR YAYINLARI
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—D2-D3-E4-A5B6-D/7-ABB

f(x) = x? - 6x

olduguna gére,

i T M)=106)
h-0

limitinin sonucu kagtir?

D) 2x

fix)=8x+5

A)Bx+5 B) 8x

D)8

fly) = y3 +y?

olduguna gére,

im O ) =£(9)
h-0

limitinin sonucu nedir?

A)3y? +2y B) 0

D) 6y +2

f(x) = 12x - 4

olduguna gére,

- f(x+h)—f(x)
Jim ==

limitinin sonucu nedir?

A)12 B)6

D) 12x -4

B)2x -6

C) x2 — 6x
E)2

olduguna gbre, % ifadesinin esiti nedir?

C)0
E)1
C)y> +y?
E)6
C) 12x
E) 24




f(x) = 4x% - 2x
olduguna gore,

. f(x)—1(2)
)!I_I?’lz x-2

limitinin degeri kagtir?

A)12 B)14 C)16  D)18

f: R — R olmak (zere;
fix)=11x+9
olduguna gore

im F) (1)
x-1 x—1

limitinin degeri kagtir?

A)9 B)10 C)11  D)12

f: R — R olmak {izere;
f(x) = x2 — 6x + 4
olduguna gore

. f(x)-f(-2)
XILTQ x+2

limitinin degeri kactir?

A)-2 B)-4 C)-6 D)-8

f: R—{-2} - R~ {1} olmak {izere;
x=5

X+2

olduguna gore

,'(iﬂnof(X);f(O)

f(x) =

limitinin degeri kagtir?
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fx)=2yx —X
olduguna gore,

. f(x)-1(4)
,1(‘914 xX—4

limitinin degeri kactir?

N-3 B-3 O-y D-§ B-g

f: R — R olmak lizere;
f(x) =x% + 8x -5
olduguna goére

lim f(1 +h'3—f(1)
h-0

limitinin degeri kagtir?

A)8 B)9 C)10 D) 11 E)12

f(x) = 4x%0
olduguna gbre,

i T R=EC)
h~0

limitinin degeri kagtir?

A)O B) 4 C)20 D)50  E)200

f, g : R — R birer fonksiyondur

- Ix)-1(B) _
,El-r.ns x—-3 =6

. g@+h)-g(3) _
han—-‘1 h+1 B

h(x) = 4f(x) + 3g(x)
olduguna gére, h'(3) degeri kactir?

5

A) 34 B) 36 C)39 D) 41 E) 42

2>C3E4D5ABC/EBC

1. f(x) = 12%2 + 4x
olduguna gére, f'(x) esiti nedir?
A) 122 + 4x B) 48x C)24x+4
D) 6x° E) 24
2. fix)=2x3-6x2 +x -3
olduguna gére, ' (x) egiti nedir?
A)Bx% - 6x2 +x -3 B) 6x° — 12x + X
C)6x%—12x + 1 D) 6x% — 12x

E)6x2—12x+3

3. y =1(x) = 8x*

olduguna gore, %i— nedir?

A) 16x3 B) 32x% C) 32x?

D) 16x2 E) 32x3

4. f(x) = 12x2

fonksiyonu agagidaki fonksiyonlarin hangisinin

tirevidir? :

A) 4x2 B) 3x* C) 24x
D) 4x° E) 6x2

1-C2C3E4D5D6A7-DBE

GUR YAYINLARI

GUR YAYINLARI

5. f(x) =

olduguna gére, ' (x) esiti nedir?

6 X5 1
e Py Oy
1 1
O e B3
6. f(x) = ;13——%

olduguna gére, f'(x) esiti nedir?

-3 3 3 3 -3 3
A =24 I =3
) x* T 2xy/x )x4 X% ©) <t 2/x
1 3 -3 3
D) 5+ — =
) x* 2/x E) x* +x&

7. Asagidaki ifadelerden kag tanesi dogrudur?

I f(x)=6x = f(x)=6

i f(x) = 3x* = f(x)=12x°

. fx)=9 = fx)=0
V. fx)=6x3+7 = f(x)=18x?
V. f(x)=4x* +3x2 = f(x)=16x3 + 6x2

A1 B)2 C)3 D)4 E)5

8. Jy—-12x+7=0

olduguna gtre, %i— nedir?

A)-6 B)-4 C)-3 D)3 E) 4




1. f(x>)‘=x4 X3+ 2x% —3x + 1 _
olduguna gére, f' (~1) degeri kagtir?

A)-4 B)-8 C)-10 D)-12 E)-14

2. f(x) = ;42——%+x~x”3

olduguna gore, f'(2) degeri kagtir?

o~

5 11 3 i3
A g By O7F D) 5 E)

3. f(x) = x3 + 4x2 + 2/x

olduguna gore, %))IZ in x = 4 igin degeri kagtir?

n 8L B)so c) 182 )7 E) 137

4, f(x) = ax? + ax
(2)=20
olduguna gore, f(—1) degeri kagtir?
A)—4 B)-2 Cc)o D)2 E)4
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g(x) = 6x% - 3b
fonksiyonlar veriliyor.
f(2)=d'@)
olduguna gore, f(-2) degeri kagtir? .
A)-12 B)-6 ’ Cc)o D)4 E)8

f(x) = (m—2)x? + nx— 6
fonksiyonu veriliyor.
f(1)=1
f'(1)=10
olduguna gére, f'(3) degeri kagtir?
A) 19 B) 20 C) 21 D) 22 E) 23

fix)=x*—ax® -2
fonksiyonu veriliyor.
f-1)+f(2)=-2

‘ olduguna gore, a kagtir?

A1 B)2 C)3 D)4 E)S

) =x+x2+x3+ . +x80
olduguna gére, f'(1) degeri kagtnr?
A)3210 B) 3218 C) 3220
D) 3230 E) 3240

~E2-B3-A4-C5-C6-D7-C8-F

1. y=f=$18+7
- . dy ;
olduguna gbre, at nedir?

A) 1817 B) 3t'8 c) 3t
D) t7 E)1

2. fix)=ax® ~bx2 + ¢
(3) + f'(-3) = 108
olduguna gére, a kagtir?

A)5 B)4 C)3 D)2 E)1

3. f(x) = x3 - 3x

fonksiyonu veriliyor.

2.f'(x)~%)—=17

olduguna gore, x asagidakilerden hangisi olabilir?

A)1 B)2 C)3 D)4 E)S
4, (x) = X2 ~ 4x
fonksiyonu veriliyor.
f(x).f(x)=0
denklemini sadlayan x degerleri toplami kactir?
A)O B)2 C)4 D)6 E)8

AC2D3B4D5C6AIEBC

GUR YAYINLARI
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f(x) dogrusal fonksiyondur.
f(3)=6
f(-2)=—14

olduguna gore, f'(x) egiti nedir?

A)2 B)3 C)4 D)& E)6

f(x) = 03 - 2x)%

olduguna gére, f'(~1) degderi kagtir?

A)2 B) 1 c)o D) -1 E)-2
f(x) = 4x€ + 5
£ (x) = bx*

olduguna gore, b kacgtir?
A)5 B)8 Cc)10 D) 15 E) 20

fix)=ax?+bx +c
fonksiyonu veriliyor.

f-1)=9

f(1)=1

f(2)+f(0)=4

olduguna gore, f(x) fonksiyonu agagidakilerden
hangisine esittir?

A)3x% +4x -6 B) 2x2 - 3x + 2
C)3x2—4x+2 D) x? —4x + 4
E) 2x2 — 3x + 2




f: R — R olmak lzere;
5x% + i

f(x) = X“+2 , x <1 ise

10x—-3 , x =1 ise

fonksiyonunun x = 1 apsisli noktasinda tiirevi var-
sa kactir?

A)5 B)6 c)8 D) 10 E) 12

3x2+4 , x < 3 ise
f(x)=
18x—a , x> 3 ise

fonksiyonu x = 3 apsisli noktada tirevii ise a kagtir?

A) 21 B) 23 C)25 D) 27 E) 29

6x—2 , x= 1 ise
fx) =
Ix+1, x< 1 ise

fonksiyonunun tiirevii oldugu aralik asagidaki-
lerden hangisidir?

A) (0, ) B) (1, =) C)R
D) R~ {1} E)(. 1)

f: R~ R olmak iizere;
2x+3 , x=1 ise
fx)=y, .
X“+4 |, x <1 ise

fonksiyonunun tiirevli oldugu aralik agagidakiler-
den hangisidir?

A)R-{1} B) R — {0} C)R
D) (0, 1) E) {0, 1}

i
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4x%+a , x < 2 ise
f(x)= .
bx+12 , x = 2 ise

fonksiyonu her noktada tiirevienebilir olduguna gére,
a kacgtir?

A)22 B)24 C)26 D)28  E)30

f: R — R olmak Gzere;
6x+8 , x= 3 ise
f(x):{4x2—2 , x< 3 ise
fonksiyonuna gére f'(3*) + f'(3°) toplami kaghir?

A) 32 B) 30 C)24 D) 20 E)14

f: R — R olmak lizere;

x*+x® |, x<2ise
fx)=1_, .
2x°+3x , x = 2 ise
fonksiyonuna gore f'(3) + f'(~1) toplami kagtir?

A)10 B) 11 C)12 D) 13 E) 14

X*-4x?+2 | x = 3 ise
fx)=1, .
x“+3x+1 |, x< 3 ise
fonksiyonunun tiirevi nedir?
3x2-8x,x = 3
2x+3 ,x<3

3x%2-8x,x < 3

A)f(x)={ 2x+3 x >A3

B)f'(X)={

6x—-8,x =3
2 x<3

6x—8,x> 3

C)fl(x)z{ 2 x<2

D)f'(x) = {

3x%-8x,x > 3

E)f(x) =
)T {2x+3 X <3

D2B3D4C5D6B/EGSE

f(x) =3 + Ix— 4]
olduguna gére, '(2) degeri kagtir?
A)10 B) 11 C)12 D) 13 E) 14

f(x) = 1x%® = 4x — 12|
fonksiyonu veriliyor. Buna gére f'(1) degeri kagtir?

A-2  B)-1  C)0 D) 1 E)2

f(x) = 13x~ 2|
olduguna gére, f'(4) + f'(-2) kagtir?
A)-3  B)-1  C)0 D) 1 E)2

) =x3. 12- %2

olduguna gére, f'(2) kagtir?

A)56  B)58 C)60 D)62  E)64

B2 E3CAA5D6D7

GUR YAYINLARI

GUR YAYINLARI

f(x) = Ix2 - 4x + 3|

fonksiyonunun tiirevsiz oldugu degerler ¢arpimi
kactir?

A4 B)-3 C)0 D)3 E) 4

f(x) = Ix% = x — 20| + |x% — 2x — 24|

fonksiyonu x'in kag farkli tam say1 degeri igin tii-
revsizdir?

A)O B)1 C)2 D)3 E)S

fx)=(x2+1). [x2—8x + 16] + 2x + 4
fonksiyonunun x = 4 noktasindaki tiirevi nedir?
A)24 B) 18 C)12

D)2 E) Tarev yoktur

fx)=x3. Ix—-2] +x2. [x~%—]

olduguna gére, f'(3) degeri kagtir?
A)78 B)76 C)74 D)72 E) 70




Asagidaki fonksiyonlardan hangisi x = 3 apsisli
noktada tiirevlidir?

A) f(x) = Ix% - 9] B) f(x) = Ix 31
C)f(x)=i)‘(’2‘—f—92— D)f(x)=X. Ix+ 3| +x—6

E)f(x)= vx—8 +2x

2. y = %% —2x| ,
fonksiyonu igin £ (07) + f'(27) + £ (3*) ifadesinin de-
geri kactir?

A-4 B)-2 C)0 D)2 E)4

|x2-16|

3. () =""17

+4x+2

fonksiyonunun kag noktada tiirevi yoktur?

A) 6 B)5 C)4 D)3 E)2

4, f(x) = Ix2 — 7x — 8] + 1100 - x?|
fonksiyonu agagidaki noktalardan hangisinde tii-
revlidir?

A)-10  B)- C)4 D)8 E) 10

GUR YAYINLARI

f'(x) = 8 degerinin bulunmast igin k'nin alabilecegi
kag farkh tamsay: degeri vardir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

6. f(x)=12-xl
g(x) = x% + 3x
olduguna gore, (g . f)' (1) ifadesinin degeri kagtir?

AO - B C)2 D)3 E)4

!
1

7. Asagidaki fonksiyonlardan hangisinin x = 0 nok-
tasinda tiirevi vardir?

4
!
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B)y= /X C)y==2
E)y=xyx+2

my=|3]
D)y=vx-3

GUR

i
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8. f(x) = Ix. (x=3)2. (x +6)| ‘
fonksiyonunun kag noktada tiirevi yoktur?

A)5 B)4 C)3 D)2 E)1

PR Y PR

X
A\
y = 1f(x)

Yukaridaki f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

Buna gére, x in -5, —4, -1, 0, 1, 2, 3, 4 degerlerinin
kag tanesi igin f'(x) hesaplanamaz?

A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6

y = fx)
A

T 1 2> X
-5 _.4\ o 5 4

S TS

S—
Yukarida grafigi verilen y = f(x) fonksiyonunun
kag farkl noktada tiirevi yoktur?

A1 B)2 C)3 D)4 E)5

AR 5L .22

> X

-1 0 1 2 3 4 5 6

[0, 6] — R, y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

Buna gore, f(x) fonksiyonu kag tam sayi degeri
igin tiirevsizdir?

M1 B2 03 D4 E5 |

A~
N S

Yukarida grafigi verilen h{x) fonksiyonunun ti-
revsiz oldugu noktalarin apsisleri toplami kagtir?

A) 6 B)5 C)4 D)3 E)2

C2E3ELCHEGB/AL

1
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Yukarida grafigi verilen f : R — R, f(x) fonksiyonu
[4, 4] araligindaki kag tam say: degeri igin tiirev
vardir?

A1 B)2  ©C)3 D) 4 E)5

8

o X
/‘3 4 5 s\i
y = f(x)

Yukarida grafigi verilen f : R — R fonksiyonu
[-4, 8] araligindaki kag tam sayi dederi igin tiirev
vardir?

|
i
H
{
|
T
-1

NN

A)10  B)9 c)8 D)7 E)6

‘5 4

y = f(x)
-1 1 |
i i

Yukarida grafigi verilen y = f(x) fonksiyonunun
siirekli olup tiirevi olmayan noktalarin apsisleri
toplami kactir?

A)-3 B)-2 C)-1 D)1 E)2

N F—

X
\f(x)

Yukaridaki grafik f(x) fonksiyonuna aittir.

Buna gore, y = f(x} fonksiyonunun kag farkl: nok-
tasinda siireksiz olan noktada tiirevide yoktur?

A1 B)2 C)3 D) 4 E)5




2
__x*-10
i) = x2—-3x+2

fonksiyonu hangi noktalarda tiirevsizdir?

A1, 2 B){-2,0, 1} (1,2
D) {0, 2} E){-2, -1}

Bir f(x) fonksiyonu igin x = a noktasinda agagida-
kilerden hangisi yanls olabilir?

A) Limitsiz ise tiirevsizdir.
B) Siireksiz ise tlirevsizdir.
C) Turevli ise streklidir.

D) Stirekli ise turevlidir.

E) Tdurevli ise limitlidir.

f(x) = x°
gx)=x+5

seklinde tanimlanan f ve g fonksiyonlari igin asad-
daki érneklerden hangisi yanhstir?

A) g(x), x= 1 noktasinda tlrevlidir.
B) f(x), x =0 noktasinda sireklidir.
C) f(x), x = 2 noktasinda tlrevlidir.
D) f(x)+g(x), x =2 de tlrevsizdir.

E) f(x)—g(x).x=1 de siireklidir.

ax’+6 , x< 1 ise
f(x)=
4bx—2 , x = 1 ise
fonksiyonu her x e R igin tiirevlenebilir ise, (a, b) iki-
lisi nedir? :
A)(6,3) B) (8. 4) C)4.2)
D) (-2, -4) E) (4, 8)

1
¥
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x*~2a, x<2
f(x)=18+b , x=2
ax’-c , x> 2
fonksiyonu x = 2 noktasinda tirevli ise, b + ¢ topla-
mi kactir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

4°+2 , x<2
g(x)=16x—5 ,2<x<3
xX2+4 ,x>3
fonksiyonunun kag tane x degeri igin tiirevi yok-

tur?

A1 B)2 C)3 D)4 E)5

Bir f(x) fonksiyonu igin x = a noktasinda agagida-
kilerden kag tanesi daima dogrudur?

1. Turevli ise limitlidir.
1. Sirekli ise limitlidir.
L Limitli ise tlrevlidir.
IV. Turevsiz ise siireksizdir.

V. Turevli ise slirekli olmayabilir.

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
AY Ve y=1(x)
P

G U,

|
N
(=)
-

i

Yukarida y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmigtir.

Buna gore, agagidakilerden kag tanesi dogrudur?

. x=-2: Tamml Streksiz Turevsiz
. x=1 : Tanimh Streksiz Turevsiz
. x=2 : Tanimb Stireksiz Tarevli
V. x=3 : Tanimb Stirekli Tirevsiz
V. x=4 : Tammh Surekli Turevli
A1 B)2 C)3 D)4 E)5

i—C2-D3-D4-B5-C6-A7-B8-

1. f(x) = (x®-3). (x° + 4)
olduguna gére, ' (x) nedir?
A) 4x* + 3x8 - 2x B) 5x* ~ 9x2 + 6x
C)y5x*—3x2+4 D) x* - 6x2 + 10x
E) 5x* — 9x2 + 8x

2. f(x) = (x2 +5). (4x3 = 1)
olduguna gére, f'(1) nedir?

A) 68 B)72 C)78 D) 80 E) 82

3. y=0C=1). (4x2 + 5x + 2)
o . dy .
olduguna gore, E:’? in x = 0 noktasindaki degeri
kagtir?
A)-10 B)-5 c)o D)5 E)10

4. f(x) = ¥Vx+3.4/x+15

. . dy .
olduguna gore, Ei— in x = 1 igin degeri kactir?

1
N1 By O Dif Big

¥
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f(x)=(ax+6).(2x+b)
fi(x) = 4x + 2b

olduguna gére, b kagtir?

A)8 B)9 c)10 D11 E)12

fx) = (3x* - 4) . g(x)
fonksiyonu veriliyor.
g'(2)=3,g(2)=1
olduguna gore, f'(2) degeri kagtir?
A)38  B)36 C) 34 D)32 E) 30

f(x) = g(x) . h(x)
fonksiyonu veriliyor.
93)=5.9'(3)=4
h3)=2.h'(3)=6
olduguna gére, f'(3) degeri kagtir?
A) 34 B) 36 C)38 D) 40 E)42

P(x) = (ax* + 3x3 - 2) . (3 — 4)2

polinomunun x e gore tirevi 9. dereceden bir poli-
nom ve bas katsayisi 40 olduguna gére, a kagtir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)8




+
1. fx=2E3

olduguna gére, (1) degeri kagtir?

A) B) ot b

[N
B
xS
o
3|

4x
3x%—1

olduguna gore, f'(0) degeri kagtir?

2. f(x) =

A)-6 B)-4 C)-2 D)0 E)2

ax+6
x—-2

f'(4) =24
olduguna gore, a degeri kagtir?

A)-51 B)-50 C)—49 D)-48 E)—47

3. f(x) =

(x+6)°

4. fx) =<5

olduguna gére, f'(0) degeri kagtir?
A)-6 B)-5 C)=4 D)-3 E)-2

GUR YAYINLARI
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4
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1

fx)=4x + 3
gx) =x2 -2

H
olduguna gére, (-é-) (~1) degeri kagtir?

A2 B4 C)-8 D)-8 E)-10

2%+t
) = &=
f(1)=-6

olduguna gore, a degerlerinin toplami kactir?

nE s o il B

f(x)=%%§-
gt-1)=2,g'-1)=3
h(-1)=4.h'(-1)=6

olduguna gére, f'(~1) degeri kagtir?

A)-2 B) -1 C)o D)1 E)2
_fx-2
g(x) x
f(3)=6
f(3)=3
olduguna gére, g'(3) degeri kactir?

ng Bl & pB gl

6

1. f(x) = (x2 — 2x + 5)3
olduguna gére, f'(x) nedir?
A) 3(x2 - 2x + 5)
B) 3(x% - 2x + 5)2
C)3(x2-2x+ 52 . (2x—2)
D) (x2 - 2x + 5)2. (2x — 2)
E) 3(2x ~ 2)

2. f(x) = (63— x% + 3x + 1)
olduguna gére, (1) degeri kagtir?
A) 24 B) 28 c)y22 D210 E)22

3. f(x) = (3x* — 4x3 - 4x?)®

olduguna gore, f' (~1) degeri kagtir?

A)-416 B)-420 C)-424 D)-432 E)-436

4. y= 3

(3 -x)*

olduduna gére, %i— nedir?

A) 1203 -x)5 . (32~ 1)
B) 1203 -x)y5.(3x2~1)

C) (x®-5y5.(3x2-1)

D) 12.(3-x)%. (3x2-1)
E) —12.03-x).(@x2-1)

i
¥
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f(x) = (ax® — bx + 4)2
f(1)=36
f(1)=24

olduguna gobre, a nin pozitif dégeri kagtir?

A)2 B)3 C)4 D)6 E)8

- X-8
f(x)- (x2+1)2

olduguna gére, f'(2) degeri kagtir?

1 6 2 12
A g Blog OF D)5 B

oijw

_ x+2)°
X+1

f(x)
olduguna gére, f'(0) degeri kagtir?
A)3 B) 4 )5 D)6 E)8

f(x) = (mx® + 2x2 - 3)*
f'(-1) =32
olduguna gére, m kagtir?

A2 B)-1  C)0 D) 1 E)2




f(4x +2) = 3x* + 4x
olduguna gére, '(10) degeri kagtir?
A)20 B) 21 C)22 D) 24

2. f(x) =3 + g(4x — 1)
g'(1)=6
olduguna gére, ' (3) kagtir?
A)50  B)51  C)52  D)53

3. f(6x — 3) = g(x® + 1) — 24x + 3
olduguna gére, f' (~3) degeri kagtir?

A)-4  B)-3 C)-2 D)

4, f(2 - 5%) = x2 + 5x + m—2
fonksiyonu veriliyor.
f(2)=1(2)
olduguna gére, m kagtir?

A)-2  B)-1  C)0 D) 1

|
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1

fix —2) + f(2 — x) = f(x?) + 3x? + 8x — 2
olduguna gbre, f'(4) asagidakilerden hangisi ola-
bilir?

A) -6 B)-5 C)-2 D)4 E)5

h(x) = f(<* - 2) + g(x°)
f(14)=6
g'(®)=2
olduguna gore, h'(2) kagtir?
A)208 B)212 C)216 D)220 E)224

£(x3)
hx*+1)

f-1)=4,f(-1)=2
h(2)=2.h'(2)=3
olduguna gére, g'(-1) kagtir?
A)8 B)9 )10 D)1 E)12

gx) =

f(6x + 2) . g(x®> —2) = 16x
g(2)=8
f(14)=-2
olduguna gére, g'(2) degeri kagtir?
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

"E2 B3 A4D5B6C7Bb&

(x) = x2 - 2x
2

g(x) = x3 - x

olduguna gére, (fog)'(x) asagidakilerden hangisi-

dir?

A) (2x-2). (3x% - 2x)

B) (2x°-2x2-2).(~x3)
C) @2x3-2x2+2).(3x%2-2x)
D) (@x3-2x2-2).(3x%-2x)
E) (3x%-2x).(2x-2)

f(x) = 3x2 + 2x

gx)=x3+1
olduguna gére, (fog)' (1) kagtir?
A)40  B)42  C)44  D)46

f(x) = 4% - x
olduguna gbre, (fof)' (1) degeri kagtir?
A)161 B)162 C)163 D)164

+
fx) = 21

g(x)=x+1
olduguna gére, (fog)'(2) degeri kagtir?
13

A)-T  B)-% C)-6  D)-5

i
f

GUR YAYINLARI

L
¥

GUR YAYINLARI

i
1

f(x) = x> —6x + 10
olduguna gére, (fof)' (2) ifadesinin degeri kagtir?

A)8 B) 4 C)2 D)2 E)4

f, g : R — R olmak {izere;
f(x)=4x+2
(gof)(x) = 6x2 + 30x — 12
olduguna gore, g'(4) kagtir?
A)8 B)9 C)10 D) 11 E)12

f,gveh fonksiyoﬁlan R de turevli fonksiyonlar olmak
tizere;

g(x) = (hof)(x)

bigiminde tamimlaniyor.
i(5)=3,f(5)=4,h'(3)=2

olduguna gore, g'(5) dederi kagtir?

A)5 B)6 C)7 D)8 E)9

f(x) ve g(x) reel sayilarda tiirevii iki fonksiyondur.
f(5)=6,f(5)=6
g(6)=5,d'(6)=-6
olduguna gére, (fog)' (6) + (gof)' (5) dederi kagtir?
A)-72 B)-70 C)-68 D)-66 E)-64

D2 B3A4D5B6BT7DE



olduguna gore, f'(x) nedir?

A) -’5;3- B) x8 C)
. :
D) %5 B) %
d/ 6
dx ( /x5 )
ifadesinin egiti nedir?
A)~5.x% B) -x & C) x
A WAL
D) *5- E) %5

f)=x3./x -4x +6
olduguna gére, f' (1) degeri kagtir?

13

N B

13 13
s c)Z D

f(x) = (2% +3)%

olduguna gore, §' (%) dederi kagtir?

A)16  B)15 C)14  D)13

!
I
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"

f(x)= Vx3+8 +3x~2

olduguna gbre, Iim1 f(_xi_::_(‘l)_ limitinin dederi kag-~
x =

tir?

NS B4 C)

N~

D)3 E)

(N[

f(x) = ¥x*~2x*+6

olduguna gore, f'(~1) kagtir?
3 21 e
A) 73J§ B) 3@‘ C) 3@

2 2
y=12.{x+4)3.(x—4)3

olduguna gore, y' ifadesinin x = 2./6 igin degeri
kagtir?

A) 16,6 B)8Y3 C)6/6
D) 86 E) 1643

f(x) = ¥YX2+9 —x2

olduguna gore, ' (4) kagtir?

n-2 Bs -2 p-BL g%

f(x) = YX+2

V%
olduguna gére, (1) kagtir?
A)—/3 B) ‘%g‘ C)-3/3
0% 6 2

2. f(x) = XZ/X‘_/’Z

fonksiyonunun x = 1 noktasindaki tiirevi kagtir?

23
A) 4 e ol p gl
3. f(x) = \/;(t
olduguna gére, f (515) kagtir?
Ay -125 B)-121 C)-60
~1s _108
D) -3 E) 5
4, f(x) = ¢x*—2x?
olduguna gére, f'(2) kagtir?
2 2
A) %—— B) ~‘/2:- C)3/2
D)2/2 E)4/2

B2 E3AZC5C6D7C8D

1
¥
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i
4

f(x)=36. //x+5

olduguna gére, f'(16) degeri kagtir?

NET B 02 bt B

N

6
f(x) = 3%—-8,/%%? X2
fonksiyonu veriliyor.
)= -2
f(n= 3
olduguna gére, a kagtir?

A)-2 B) -1 Ci1 D)2 E)3

oldu

[{a]

una gore, f'(1) kagtir?

1
Niy Blay OL Dy Bgp

fx)=x%. Yx*+5
olduguna gére, f'(2) kagtir?

nis B o mprz e




Parametrik Fonksiyonlari

olduguna gore, %;% ifadesinin esgiti nedir?

A) 8x B)8x +8 C)8x—16
D) 8x + 16 E)8x+4
y=ud- u2
X =2u~—1
- . dy . - s :
olduguna gbre, ax ifadesinin egiti nedir?
3x% - 4x+1 3x2-4x+2
A) FEm B) i
3x%+2x+1 3x%+2x—1
C) =738 D) =4
E) 3x%+2x— 1
X =6t +1
y= ta +3

seklinde tanimianan y = f(x) fonksiyonu igin, (2)
kagtir?

1 R 4 o1
ANz Big ©o P77 Blag

2+2 —t
t+2

It

Y
X
olduguna gdtre, g—i t=1 ifadesinin sonucu kag-

tir?

A)4-y3 B)2-24/3 C)2+ 43
D)2+2/3 E)4-2/3

1
I

GUR YAYINLARI
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Il
1

5. X = coso
y = sina
. Loody . w _— ”
olduguna gore, g in x = 3 igin degeri kactir?

N-E B2 02 D B/a

6. y=6m?—4
x=2m+3

parameirik fonksiyonu y = f(x) seklinde yazilirsa f(2)
degeri kagtir?

A)—4 B)-3 C-2 D)2 E)3

7. x =4t -3t
y=tt+3t

y . dy . - }
olduguna gbre, ax |t =1 ifadesinin sonucu kag

tir?
15 13
n-I s of o BT
8. x = 3c0s2a
y = 3sin2a

. . dy .
olduguna gobre, dx nedir?

(-D2E3 D4B5B6B7-EED

y=t2 -2t

Xx=4t+3
3 . d¥y . N
olduguna gobre, ) ifadesinin esiti nedir?

t t
N3z Bl O Doy By

y=2u®-6u
x=3u+1
2

- . d%y
olduguna gore, O lu=3

A)6 B) 4 C)3 D)2 E) 1

y=uwd-u?
x=2u+1
: . o d¥y . o

olduguna gore, e ifadesinin esiti nedir?

3x—-6 3x-—
n 28 B) 3x — 2 c) E2

3x-5 3x—-3
D) =7 E) =37
y=4a +2a
x=/a
d%y

olduguna goére, dgx? |a =1 ifadesinin sonucu kag-
tr?
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

GUR YAYINLARI

ifadesinin egiti nedir?

GUR YAYINLAR!

i
d

y = sina

olduguna gére,

d2
—d—)—(% ifadesinin o = % icin degeri kagtir?

N-+ B-F o4 D1 BE

[NTE

y =12t

x=t2+t
y . d%y . - e
olduguna gbre, ) ifadesinin t = —1 icin degeri

kactir?
A)-12  B)-8 C)-6 D)4 E) -2

y=u+u

x=u?+2u

. o diy . - e
olduguna gore, ) ifadesinin u = 1 igin degeri
kagtir?

1 1 1 1
N3z Blgg Ozy Dig B7g

y =33+ 2t

x=4t+2
. . d%y . C
olduguna gore, o ifadesinin egiti nedir?

A) 9X(;218 B) 9):(3—2‘9 c) 6);-6'9

D) 9x1—632 E) 6x—15




. . d
olduguna gore, d—i ifadesinin egiti nedir?

A) (233 +2x) . (3x2 + 1)
B) @3 +2x-1). (3 +x)
C) 23 +2x-1).(3x2+1)
D) (23-2x+1).(3x2+1)
E) (C+x).(3x%+1)

y = 3u?
u=21
t=x3 4+ x+1

. . dy .. .
olduguna gore, %'ln x = 0 noktasindaki degeri
kagtir?

A)36 B) 48 C)72 D) 84 E) 96

y=ud 2

U=x2+x

o .. dy .. o
olduguna gore, ﬁdi 'in x = 1 noktasindaki degeri
kagtir?

A) 42 B) 44 C)46 D) 48 E) 50

y=vx
x = y2

u=2t

+u

. . d
olduguna gére, %'nin t = -1 igin degeri kagtir?

A) ——‘/22 B) 3

GUR YAYINLAR!

1
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:
d

olduguna gbre, %t’—'nin t = 1 noktasindaki degeri
kacgtir?

A)12 B)16 C)18 D)20 E)24

y=2u%+1
u=3t+2
t=x?

olduguna gére, % ifadesinin esiti nedir?

A) 36x3 + 24x B) 48x3 + 12x
C) 723 + 24x D) 72x3 + 48x
E) 72x3 + 36x
y=x-1
x=uZ+1
u=2t

olduguna gbre, %lt’-'nin t = 2 ifadesinin sonucu
kactir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

x=4t+1
t=u?+1
u=y>?
olduguna gore, g—; ifadesinin esiti nedir?
A) 32y* B) 16y3 C)8y?
D) 16y? E) 32y3

1-C2-C3-D4-D5-E6-D7-A8-B

y = f(x) olmak Uzere;
X3y2+X2+y2'—3=0

..oody . - " .
icin, Gx ifadesinin egiti nedir?
~3x2y? + 2x ~3x2y? - 2x
Todduiou B)—a 5

2xX°y +2y 2x°y+2
—3x%y? - 2x 3xy?+2x

2x3y + 2y D) Xy +2y

A)

C)

3x2y?+2x

E) 2%y + 2y

2. y=f{(x)olmak tzere,

X—y+3xy-y*=0

icin, g—i nedir?

-3Jy-1 3y+1 3y+1
A) 3x—2y-1 B) 3x—2y ) 3x—2y—1
3y—Xx -3y +Xx
D) 3x—2y E) 3x—2y—1

X2 +y?_2xy+3y=4

olduguna gére, % ifadesinin esiti nedir?

2y —-2x—3 —2X + 2y 2X— 2y
A) 2y—2x+3 B) 2y—2x+3 € 2y—2x+3
2x—2y 2y—2x -
D) 2y +2x ) ) y—2x+3

f(x, ¥) =Xy + X33 - 3xy ~x + 2y =0

bagintisinin tiirevinin (-1, 1) noktasindaki degeri
kagtir?

n-2 -1 gz pi g2

f
f
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x3+2x2 -

olduguna gére, -:—i—'in y =1 igin degderi kagtir?

Nt et ol -3 -3

f(x, y) = x . siny + y2 . cosx —xy —4 =0

olduguna gbre, % ifadesinin esiti nedir?

—siny+sinx.y?+y
XCOSY+2y.cosX—X

A)

siny—sinx.y% -y
XCOSY+2y.cosx—X

B)

o) siny—sinx.y?
Xcosy+2y.cosx
XCOSY—2y.COSX—X
siny ~sinx.y*~y
XCOSY+2y.COSX—X
~siny+sinx.y*-y

D)

E)

f(x,y)=cos(x+y)—sinx+y)+2=0
olduguna gére, % ifadesinin esiti nedir?

A2 B)-1  C)1 D)2 E)3

y = f(x) fonksiyonu

ay " ax
olduguna gore, f'(1) degeri kagtir?
A)2 B) 1 C)-1 D)2  E)-3




X + 2 2 0 olmak lizere;
f(x) = x2 + 4x

1
olduguna gore, %)- nedir?

N 2 1
A 2/x—4 B) Jx+4 ) 4./x+4

f(x) = In(x + 6)

1
olduguna gére, df:j)fx) nedir?

A)e*-6 B) —e* C)e*

D)eX +x E)e*—x

f:[3, @) — [5, ) olmak tizere;
f(x)=x2—5x + 8
olduguna gére, (f)' (4) degeri kagtir?
1

Ny BT ol oi

f(x)=x3 +1
olduguna gére, (f™)' (~7) degeri kaghir?

a1 1 1
A)ig  Blig  Olyg D)~1-1-2—

1
7
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f(x) = loga(2x+5) 1. f(x) = sindx

olduguna gére, (f“1)'(1) degeri kagtir? olduguna gére, f'(x) nedir?
9 3 A) cosdx B) sindx C) 4 . sindx
A)2In3 B) §ln2 ©) 7"15 D) 4 . cosdx E) 4 . cosdx
D) 33 E) 3In3
2. f(x) = cos(4x? + 5)

olduguna gére, ' (x) nedir?
f: R~ — R olmak lizere;

f(x) = x3 + 2x2 - 3x + 10
olduguna gére, (f~1)' (10) kagtir?

A)—112— B)T% 0% D B

A) —sin(4x2 + 5) B) 8x . sin(4x? + 5)
C) -8x . sin(4x? + 5) D) -8 . sin(4x? + 5)
) E) -8X . cos(4x2 + 5)
s

3. f(x) = tan}(2x - 1)
x = 0 olmak Gzere;
f(x) = (% - 4)°
fonksiyonu veriliyor.
x=1"(y)

olduguna gére, ' (x) nedir?

A) fan(2x—1). (1 +tan?(2x - 1))

B) tan(@x—1). (1 +tan(2x— 1))

C) 2.tan(2x—1). (1 +tan?2x—1))
D) 4.tan(x-1).(1 +tan(2x-1))
E) 4.tan(2x—1). (1 +tan?(2x— 1))

olduguna gére, %'in y = 125 igin degeri kagtir?

A)500 B)450 C)420 D)400 E)360

fx2+3)=x3+3

" A4 q31t 1y 4. f(x) = 2sinx — 3cosx + 4tanx
olduguna gére, [f~' (1)1 + (F~1)'(11) toplami kag- . ' .
fir? : fonksiyonunun x = 0 noktasindaki tirevi 2k + 8 oldu-
4 guna gbre, k kagtir?
4 1 1 ;
A)2 B)3 C)1 D) 3 E)g A-2 Bl O D)2 E)3

i-E>-C3B4D5D 5D AD2 C3E4B5C6-A7-CBED

!
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f(x) = (x% — 1) . sinx + x . cosx
olduguna gére, f'(0) nedir?

A-2 B)-1 )0 D)1 E)2

. 1=sinx
fx) = 1+sinx

olduguna gére, ' (—g—) ifadesinin esiti nedir?

A -44/3 B) - 13"3_ -2/3

f(x) = tan2x + cotx

olduguna gore, f' (—g—) kactir?

A)2 B)3 C)4 D)6 E)8

f(x) = sinx + 3cos’x

olduguna gore, ' (x) nedir?

A) sinx. cosx . (1 — 2cos?x)

B) sin2x. {1+ 6cos?x)

C) sinx.cosx . (1~ 6cosx)
D) sin2x. (1 — 6cos?x)

E) —2sin2x. (1 — 3cos?x)




dix(sinx2 + cos?x)
ifadesinin esiti nedir?
A) cosx? - sin2x
B) 2.cosx?+ sin2x
C) 2x.cosx? + sin2x
D) 2x.cosx? - sin2x

E) -2x.cosx? -+ sin2x

f(x) = Sinz(% .tan ﬂ)

4
olduguna gére, f'(1) degeri kagtir?
I3 2 -2
DI ek of
/37 3
D) 55 E) ‘Cék

f(x) = sin(tan2x)

olduguna gére, f'(n) kagtir?

Al2n B0 )1 D2 E)=x

—dqx—(cos32x)

asa@idakilerden hangisine esittir?

A)
B)
C)
D)
E)

—3sindx . cos2x
3sindx . cos2x

-3sindx . cosdx
3sin?2x . cosdx

~3sin8x

YAYINLARI ¢
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y = tan(cos(4x))
olduguna gére, %— in x = 0 igin degeri kagtir?

A)-2 B)-1  C)0 D) 1 E)2

f(x) = 4x? . cotx

olduguna gore, (f)' (-g—) kagtir?

A)—-'}_,)2~ B)—% C) -2 D)% E) 2

y = c0s22x — sin?2x
olduguna gére, %)XL asagidakilerden hangisidir?

A)—4 . sindx
C) 4 . sin8x

B) 4 . sindx
D) —4 . tandx
E) 4 . cotdx

a(x) = f(cos?2x)
i
f( 2) 2
olduguna gére, g'(%) degeri kagtir?

A)-16  B)-8 C)+4 D)4 E)8

D2D3>D4A

)

f(x) = arcsin(x?

1.
olduguna gére, f'(x) nedir?
2
—2X 2x
A) —& B C
) 1~x2 )¢1—x4 ) 1-x
2x 2x
D E
) 1-x2 ) Vi+xt
2. f(x) = arctan(3x + 1)
olduguna gére, f'(1) nedir?
5 4 3 2
Ali7  Blgy G437 Dig7 B
3. f(x) = arccot(sinx)
olduguna gore, f'(x) nedir?
) —CosX ) —sinx ) sinx
1-sinx 1~sin®x 1+sin®x
—GCOSX ) —=CosX
V1 +sin?x 1+sin?x
4, f(x) = arccos X
olduguna gére, f' (%) kactir?
-94/2 3/2 942
A —3 B) —3 ) =g
342 9/2
D) &2 g 22

GUR YAYINUARI

!
!

UR YAYINLARI

6.

7.

8.

y = arcsin(sin4x)
- . dy . - -
olduguna gore, dx Inx=migin degeri kagtir?

A-4 B2 C)1 D)2 E) 4

f(x) = (1 + 4x2) . arctan2x
olduduna gére, f'(0) agagidakilerden hangisidir?

A)-2  B)-1  C)0 D)2 E)4

flx) = % . arccot%

olduguna gére, f'(x) asagidakilerden hangisidir?

2 -1
x*+9 B) x°+9 ©) x2+9

f(x) = (x3 + 2x) + arccos(x® — 2x)
olduguna gore, ¥'(0) kagtir?
A)O B) 2 C)3 D)4 E)6




f(x) = In(x® — 4x?)

1.

olduguna gére, ' (x) nedir?

2
2 3x°—8x 342
A) 3x° - 8x B) N C) x — 4x
3x% - 4x
E)1
D) B 4x? )

2. f(x) = In(sinx)

olduguna gére, ' (x) nedir?

A)tanx B)-tanx C)sinx D)cosx E)coix

3. f(x) = In(arcsinx)

olduguna gére, f <-12~) kagtir?

N

R YAYINLARI

WA el 0% i ey

4. f(x) = sin(inx)
fonksiyonunun x = e? noktasindaki tiirevi nedir?
2 o cos2° cos2’
A) e“ . cos2 4 B) o2 C) o
2

..__e_ a
D) c0s3° E)e. cos2

YAYINLARI

GUR

{ GO

f(x) = In(In2x)

olduguna gére, ¥ (x) nedir?

X
A) Infx B) In2x

D) x. In2x E) e

f(x) = log,(4 — 3x)
olduguna gére, f'(1) kactir?

M2 loge  B) 3 logye

D)-3.log,e E)3.log,e

f(x) = log(cosx) + In3/x

olduguna gére, ' (x) nedir?

1

A) —tanx . loge + 5 B) tanx +
C) ~tanx . loge + % D) —cotx . loge +

E)cobnlogei-%

f(x) = 2x ~x . Inx
olduguna gore, f'(e?) kagtir?

Ae B)-e  C)—1

L

(x) = egdx*5

olduguna gére, f'(x) nedir?

A) x5 B)4.e%*5 c)&

D)5 .e¥*5 E)—4.e¥*5

f(x) = eSinx

olduguna gére, ' (x) nedir?

A)sinx.eS™  B)_sinx.eS™*  C)esinx

D) —cosx . 5™ E) cosx . e¥™

f(X) - elnxz

olduguna gére, ' (x) nedir?

A)2 B)2x  C)x? D)eX  E)e

f(x) = 4
olduguna gére, f'(x) nedir?

A)2x.4% Ind B)x2.4% .Ind C)4~X.

D) x2 . 4% E)x2. Ind

1
b

GUR YAYINLARI

:
1

L
¥

GUR YAYINLAR!

f(x) =

olduguna gére, f'(x) nedir?

2|n(x2-3x)

A) —pb— -39 o

X%~ 3x
2x—3 In{x?~3x)
B) 55— .2
) x%=3x
2x—3 In(x2~3x)
C .2 .In2
) X2~ 3x :

D) 21¢-3% |n2
E) Z=3 o

x2-3x °
f(x) = 2x . 3¢
olduguna gére, f'(1) kagtir?
A) 6in3 B)2+In3 C)6+1In3
D)6+ 12In3 E)6 +3In3
fx) = 3%+ x3

olduguna gére, f'(2) kagtir?
A)12 +8In3 B) 12 + 6In3 C)12 +3In3
D) 6 + 9In3 : E) 6 + 6In3

{(x) = arccote™

olduduna gore, f'(1) kagtir?

1 2e e
A2 B) S7s 1 ©)




f(x) = x*
olduguna gére, ' (x) nedir?

A)x® | Inx B) x&* (2 + 2Inx)
C)x% . (1 + 2Inx) D) 2 + 2Inx
E)x®. (2 + Inx)

f(x) = (2x)'™X

olduguna gore, f'(x) nedir?
A) (x)"% . 1;(mzx +1lnx)  B) (2x)™ . (In2x + Inx)

C) (2™ . Ln2x + 1) D) L. (in2x + inx)
E) (2¢)'™ . (In2x + Inx)

f(x) = xlanx

olduguna gére, f (1) kagtir?

A1 B)0 C)tan1i D)cot! E)sint

f(x) = (sinx)°os*

olduguna gére, ' (%) kagtir?

A)-1 B) 0 C)1 D)5 BY

GUR YAYINLAR!

YINLARI ¢

GUR YA

1
1

olduguna gore, f'(4) dederi kagtir?
A)-2 B)—y2 C)-1 D) 1 E)2

() = (x + 2)%*2)
olduguna gore, f'(e — 2) degeri kagtir?
A) 2e B) e® C)e®-1
D)2 +e® E)2.e®

f(x) = (Inx){In%)

olduguna gore, f (e?) degeri kagtir?
4 4+In2 In2 , 4
4 g) 442 cylnz, 4
A) ez(mze) ) o2 ) o 2

4In2 2in2
D) - o2 E) o

f(x) = (tanx) x

olduguna gore, ' (%) degeri kagtir?
2

A)*q’% B) g C)T2 D)% E)f‘—z—

ot
4

f(x) = 2x5 — x* + 3x% - 5x

, L dy . e
olduguna gore, g ifadesinin esiti nedir?
A) 240x — 24 B) 120x — 24 C) 120

D) 240 E)0

e
ifadesi a§a§‘|dakilerden hangisine esittir?
A) 28 g% B) e c)2*. e
D) 216 ¢ E) 28

d19
X (cos5x)

ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?

A)5%° cossx  B)-51° C) 58 sin5x
D) 59 . sin5x E)-519. sin5x
0= 452

3 o dBy e
olduguna gore, Py ifadesinin esiti nedir?
A) 171, (4x+2)18 477
B) 18!.(4x+2)"19 418
C) —18!. (4x+2)~19 418
D) 18!.(4x +2)"18 418
E) 18!.(4x+2)"°

GUR YAYINLARI

GUR YAYINLARI

:

i

D2A3-D4BEEGCIDEE

5.
olduguna gore, k kagtir?
Ay12 B) 14 C)18 D) 22 E) 26
6. f(x) = 13x* — 12| - 3x®
olduguna gére, *(3) kagtir?
A) 314 B) 316 C) 318
D) 320 E) 322
I
7. ) (sin“(3x))
ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?
A) —18cosbx B) 18cos3x C) 6sin6x
D) 18cos6x E) 18sin6x
8. (x) = e® + Inx

olduguna gore, f'(1) degeri kagtir?
A) 8¢t B) 7e* C) 6e*
D) 16e* E) 16 -1




Px)=x3-x2+ax+b

polinomu (x — 1)2 ile tam bélindgine gére, (a, b)
ikilisi nedir?
A) 1,1 B) (1,-1) C) (2. 2)

D) (2,-2) E) (-3, 3)

PX)=3x3+2x2 —ax + b

polinomu (x + 1)2 ile tam bélindtgtne gére, b kag-
tir?

A)-1 B2 C)-3 D)-4 E)-5

PX)=x3~ax? + bx~c

polinomu (x — 1)* ile tam béliindagiine gére, b . ¢
kagtir? 4

A-4  B)-3 C)-1 D)2 E)3

P(x)=x3+ax—b
polinomu x? + 4x + 4 jle

tam bolindugtine gore,
a + b toplami kagtir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

1
h

YINLARI

GUR YA

i
1

YAYINLARI

GUR

P(x) polinom fonksiyonunun tirevi, P'(x) ve
P(x) + P'(x) = 2x* — 2x — 3

olduguna gore, P(x) polinomu nedir?

A)2x% +2x -3 B)2x?—2x -3
C)2x2—4x+3 D) 2x? —6x + 3
E) 2x% + 6x — 3

P(x) polinom fonksiyonunun tiirevi, P'(x) ve
P(x) + Pi(x)=x2 +4x + 6

olduduna gore, P(x) polinomunun katsayilar top-

lami kactir?

A)6 B)7 C)8. D)9

P(x) polinom fonksiyonunun tirevi, PY(x) ve
P(x)- P{x)=3x?—2x -5

olduguna gére, P(x) polinomunun sabit terimi ne-
. dir?

A1 B2 C-3 D)4

P(x) polinom fonksiyonunun tirevi, P'(x) ve
PX)-2.P'(x)=2x2-15

olduguna gore, P(1) kagtir?

A) 1 B) 12 C)13 D) 14

“A?-D3E4CLD6B7 Ab.

Bir hareketlinin t saniyede aldigi S metre yol
S=s(t)=3t2-4t+2

denklemiyle verildigine gére, hareketlinin ilk 4 sani-
yede aldig: yo! kag metredir?

A)30 B)32 C)34 D)36 E)38

Bir hareketlinin t saniyede aldi§i S metre yol
S = s(t) = 8t2 + 4t

denklemiyle verildigine gére, hareketlinin ilk 3 sani-
yede aldig: yol kag metredir?

A)48  B)56 C)72 D)84  E)96

Bir hareketlinin t saniyede aldi§i S metre yol
S=s(t)=42-2t+3

denklemiyle verildigine goére, hareketlinin 4. sani-
yedeki hizt kag m/sn dir?

A) 24 B) 30 C) 48 D)72 E) 91

Bir hareketlinin t saniyede aldigi S metre yol
S=st)=3t3- 42 + 6

olan cismin to=~§~ iincii saniyedeki ivmesi kag¢
m/sn? dir?

A) 32 B)3 C)4 D)5 E)6

(CC2 D3 B4C5B6D/-BEB

5,
v

GUR YAVINLARY

3
1

1,
v

GUR YAYINLARI

5. Bir hareketlinin t saniyede aldigi S metre yol
S = s(t) = 2t% + 3t

olan bir cismin t, = 3 ve t, = 4 saniyelerindeki hizla-
rinin aritmetik ortalamasi ka¢ m/sn'dir?

A)TT7 B) 78 C)79 D) 81 E) 83

6. Bir hareketlinin t saniyede aldigi S metre yol
S =s(t) = 23 + 42 - 16t

olan cismin hizi 8 m/sn olduunda ivmesi ka¢
m/sn? olur?

A) 10 B) 12 C)14 D) 16 E)18

7. Bir hareketlinin t saniyede aldig1 S metre yol

S=s(t)=2t3+at?+3t+2

olan cismin t = 5 saniyedeki ivmesi 40 m/sn? oldugu-
na gore, a kactir?

A)-12 B)-10 C)-8 D)-6 E)—4

8. V, ik hiziyla asadi dodru atilan bir cismin t zamani

icinde aldig: yol denklemi;

S=s(t)=2V,.t+ %gtz dir.
(g : yergekimi ivmesi)
g= 10m/sn? olmak (zere, Vy= 15 m/sn hizla atilan
bu cismin 4. saniyedeki hizi kag m/sn dir?

A)60  B)50 C)45 D)40  E)30




ifadesinin degeri kagtir?

A)1 B)2 C)8 D)4 E)5

x-1 Inx
ifadesinin degeri kagtir?

A2  B)-1  ©)0 D) 1 E)2

3. lim —Sin6x

x~E cos(4x~—7é—)

ifadesinin degeri kacgtir?

Z
)
z
-k
o
|
>
w|o
T
S
Nojws

) 32)( - 3%
4, S
)l(lg]o X

ifadesinin degeri kagtir?

A)6 B)3 C) 1 D)In3  E)2In3

GUR YAYINLAR]

i
1

GUR YAYINLARI

)
1

/x4

. X —
lim w—F#=—
x=16 4/x -2

ifadesinin degeri kactir?

A)2 B)3 C)4 D)5

. tanx
lim —/——>—
x—0 85 +x%—1

ifadesinin degeri kactir?

A)—o B)-1  C)0 D)1

lim .Q‘h_bi_
a-b a —b?a

ifadesinin degeri kagtir?

A  B)2b Q)b D) 4b

3
. ax —8a _
m 4 12

olduguna gére, a kagtir?

A)2 B) 3 C)4 D)5

o

C2B3E4D5C6D7/B 86

N By 0% o3
2
lim %*2, jjm X 9

X - oo x2+4 X~ 0 4x+1

ifadesinin degeri kagtir?

A)=o  B)-1 ©)0 D)1

x+1 __ rx+1
lim ST
X - oo 7 - X

ifadesinin degeri kactir?

A48 B)-7  C)-45 D)7
e*+2x
x—oo 2%+ 4x
ifadesinin degeri kactir?
1 1
A) —0 B) -5 C)-1 D) 5

BN

1
'

GOUR YAYINLARI

GUR YAYINLARI

1
y

i

lim Vx2+5+y/x%+2x
x~o  J16x2-3 -2x
ifadesinin degeri kagtir?

A-2  B)-1  C)1 D)2

6. mve n gercel sayilardir.

fim (m=6)x3+(n+2)x _
X - o (n—3)x+2 . -

olduguna gore, n kagtir?

A)1 B)2 c)3 D) 4

lim 3/125x%+3 - /x2+6
X — co 2x+4

ifadesinin degeri kagtir?

A)2 B)3 C)4 D)s

li In{sinx)
x'ﬂn o In(sin2x)

ifadesinin degeri kagtir?

A) -2 B) -1 C)1 D)2




. 1 6
ll—m3<x—3 x2~9)
limitinin degeri kagtir?

N-5 B-+ O+ D

o=

. k| 10
Jim (G5 ess)

ifadesinin degeri kagtir?

N-15 Bl-3g O-% D)

=

. 1 2
)!l-rpo<1-COSX sin2x>
ifadesinin degeri kagtir?

N-+ B-% CO-1 DT

1
ll-‘:no(x ex-1)

ifadesinin degeri kagtir?

N-% B-% C-1 D)

Rl

3~

5, lim (Vx*+4-/x*+6x)

X — oo

ifadesinin degeri kagtir?

A4 B)-3 C)-2 D)2 E)3

z
é 6 lim [logs(625x° +1)—logs(5x® +x -+ 1)]

X - c0
o
£ ifadesinin degeri kactir?
T 1 1

At By O D)2 E)3
7. lim [In(2x+ex?)—In(ex?+7)]

X — 00
% ifadesinin degeri kactir?
Z
= 1 1
2 AT  Bg O D)0 E)2
x
=]
G

8. lim (3x+2-/9%x*~12x+5)

X - 00

ifadesinin degeri kagtir?

A)2 B) 4 C)6 D)8 E) 10

lim (sinx.Inx)
x - 0%

ifadesinin degeri kactir?

A) -0 B) 1 C)o

im (% tan
)(lem (x .tan x)
ifadesinin degeri kagtir?

A)—o B)-1 C)0

: (1
)(Ime [4x . sm( X )]
ifadesinin degeri kagtir?

A)-1  B)-+ ¢

1
] ]

lim (3x+2 . 5-—x+4)
X = 00
ifadesinin degderi kagtir?

A-2  B)-1  C)0

GUR YAYINLARI

GUR YAYINULAR}

lim (tanx.cot6x)

X1
ifadesinin degeri kagtir?

NE BY o1 D)3

lim (x*.e™®)

X —+ ca
ifadesinin degeri kagtir?
A)—4 B)-2 C)-1 D)o

1
x2—4

ifadesinin degeri kagtir?

lim |2 +3x~-10).
x—+2

A)O B) 1 oL D

njo

X o

: In(2x+1) _1_2_)
lim (e "X

ifadesinin degeri kagtir?
A) 24 B) 16 C) 12 D)6




1. lim (1+3x)%
x>0
ifadesinin degeri kagtir?

A~  B)-12 C)e 2 p)12

2. lim (sinx)s

x-Z

2

ifadesinin degeri kagtir?

M-  B)-3 C)-1 D)o

3. lim xsinx
x-0

ifadesinin degeri kagtir?

N-T B-1 oo D)

[NTES

4. lim x*
x—0

ifadesinin degeri kagtir?

A)—o  B)-1 )0 D) 1

f
T

GUR_ YAYINLARI

i
s

GUR YAYINLARI

i
t

lim (cos 4x)9f
x—0
ifadesinin degeri kagtir?

Ae!  B)- c)o D)e E)1

2x+1
fim (1 +—’;~)

X~ o
ifadesinin degeri kagtir?

A)8 B) 2 C) e? D) e* E)eB

lim (4-x)7s
x—3

ifadesinin degeri kagtir?
1 1

N-+ BE  C)-6 D)e® E)et

lim (x—3)*"°
x-+3
ifadesinin degeri kagtir?

A) -1 B)O C)1 Dye'  E)e

fix)=x*—2x3 + 3x + 1

fonksiyonu veriliyor.
lim f(h+ 3‘3 -f(3)
h—0

limitinin degeri kagtir?

A) 54 B) 55 C) 56 D) 57 E) 58

f(x) = V/4x+2

fonksiyonu veriliyor.

im 10+ 2)1(2)
h-0

limitinin degeri kagtir?

GUR YAYINLARI

]
1

A)‘fo6 B)’/ga C)*/;6 D)"/ji_O E)‘_/Za
f(x)=ex3

‘fonksiyonu veriliyor.

o A —F(4)

h—0 2h
limitinin degeri kagtir?
A) e B) 3.e% C)24 .65
D) 24 .e%2 E)48 . %

f(x) = In(x? - 3x)
fonksiyonu veriliyor.

. f(2+h)-f(2)
NmTZh

limitinin degeri kactir?

m-g By O-F Df B

ooj—

D2 C3 C4-AB5-B6-CI-AB

!
s

GUR YAYINLARI

i
1

5. f(6) = 8 olmak iizere;

. (6+h)—f(6—2h)
AmT 3R

ifadesinin degeri kagtir?

A)6 B) 8 C)12 D)16  E)24

6. f(x) = tanx

fonksiyonu veriliyor.

(g +h)-f(g)
nT 2

ifadesinin degeri kagtir?
/3 /3
A3 Bl

2

0% D5 B

3
7. f(x) = 4"
fonksiyonu veriliyor.

_ f(2+3h)-f(2-h)

ifadesinin degeri kagtir?

A) 220 in2 B) 218 . In2 C)221 . In2

D) 29 . In2 E)2%2.In2

8. f:R - R her noktada tirevli bir fonksiyon ve

f'(3) = 12 olduguna gére,

. f(2h+3)~f(h+3)
jim 3h

ifadesinin degeri kactir?

A)2 B)3 c)4 D)6 E) 12

wloo




1. y=f(x) = x3 - 3x? - 6x
fonksiyonunun x = 1 noktasindaki tegetinin egi-
mi nedir?

A)-12 B)-10 C)-9 D)-8 E)-6

2. ) =x2—x+2
fonksiyonunun x = —1 apsisli noktasinda gizilen
tegetin denklemi nedir?
A)y=3x+1 B)y=-3x+1 C)y=-3x+2
D)y=-2x+4 E)y=3x+2
3. y=fx)=ax* - 3x+b~—4

fonksiyonunun gésterdigi egrinin A(-1, 4) noktasin-
daki tefetinin edimi x ekseni ile pozitif yonde, 135°
lik agt yapmast igin b ne olmahdir?

A)3 B)4 C)5 D)6 E)8
4. y=ax’+b
paraboliine x = -2 apsisli noktasinda ¢izilen tegetin
denklemi
y=—4x+8
olduguna gére, b kactir?
A)12 B) 10 C)8 D)6 E)4

|

GUR YAYINLARI

a
il

1

GUR YAVINLARI

y2-2y +4x-T7=0
egrisinin A(1, 3) noktasindaki tegetinin denklemi
nedir?
Ajy=2x+1 Bly=x+2 Cly=—x+4
D)y=3x+6 E)y=-2x+5

y=f(x)=x?-6x+4

fonksiyonunun
2x+y~-1=0
dogrusuna paralel tegetinin denklemi nedir?
A)y=-2x B)y = 2x C)y=2x+1
D)yy=-2x+1 E)y=-2x+3

y = f(x) = mx? + 2nx + 4

fonksiyonunun gdsterdigi egrinin A(1, 2) noktasinda-

ki tegeti, x eksenine paralel ise, m . n kagtir?

A)-6 B)-4 C)-2 D)2 E)4

y=x2-6x+9
egrisinin
y+4x+6=0
dogrusuna en yakin noktasi nedir?
A)(1,2) B) (2, 4)
D) (1, 4) E) (4. 1)

C)(1,-2)

{-C2-B3-DA-A5-C6-A7-B8-D)

3.

y=x
egrisine A(k, 9) noktasinda gizilen tegetlerin ara-
sindaki aginin tanjanti nedir?

4 18 16 3 12
A7 Bzs O3 D7 Bl

y=x3—~x2. Inx
edrisinin A(1, k) noktasindaki normalinin denkie-
mi nedir?

A)y=-—x+86 B)y=-2x+4 C)2y=-x+3
D)2y=x-3 E)2y=-x+6
f: R - R ye olmak lizere,

f(x) = 2ax% — 3ax + 2 ve g(x)=3x%—4x + 1
fonksiyonlarinin B(;1, k) noktasindaki tegetleri birbi-
rine dik olduguna gore, a kagtir?

1 1 1 1 1
A-75 Bl-g5 O350 P)s5 B350

y = 2x?
paraboliniin tzerindeki A(1,v 2) noktasindan ¢izi-
len te@etin (izerinde, degme noktasindan itibaren
|AB|= /17 br olacak gekilde bir B noktasi aliniyor.

A ve B nin ordinatlar farki kagtir?

A1 B)2 C)3 D)4 E)6

“E2 C3-A4D5B6B7-C8D

GUR YAYINLARI

1
1

1.
¢

GUR YAYINLARL

I
1

5. Denklemi
y=x2+ke+9
olan parabol veriliyor.
k nin hangi pozitif degeri igin baslangi¢ noktasin-

dan parabole ¢izilen tegetler birbirine dik olur?

A)/37 B)Y35 C)/34 D)/33 E)4/2

6. (x-302+(y-4)2=1

¢emberine A4, 5) noktasindan g¢izilen normalin
denklemi agagidakilerden hangisidir?

A)y=x+2 B)y=x+1 Cly=8-x
D)y=2x-3 E)y=13-2x
7. y =

egrisine A(-2, k) noktasindan gizilen tegetin, bu
egriyi kestigi noktanin apsisi kactir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

8. f(x) = sin(cos6x)
egrisinin x = T“Z— noktasindaki normalinin egimi
kagtir?

N6  B-L ©O-F DF B1y




y=f(x)=x2-4x+6
fonksiyonunun
2x+y-4=0

dogrusuna paralel tegetinin degme noktasi ne-

dir?
A) (=1, 11) B) (2, 2) C) (3, 3)
D)(1.3) E) (0, 6)

y = f(x) = x% — 4x
fonksiyonunun hangi noktasindaki tegeti
y=-2x-10

dogrusuna diktir?

9 _63
nE-%) we- 0 (%-%)
3 15 111
0(3-%) a9
y =—x% + 6x
fonksiyonunun
2x+y-18=0
dogrusuna en yakin noktasi nedir?
A)(1.5) B) (2. 8) )39

D) (-1, 5) E) 4, 8)

y=x%-3ax+4

fonksiyonunun gosterdigi egrinin apsisi x = -2 olan

noktasindaki tegetinin
y=11x+3
dogrusuna paralel olmast igin a kag olmalidir?

A)-6 B)-5 C)-4 D)-3 E)-2

R YAYINLARI

e

GOR YAYINLARI |

f(x) = x% + 4
paraboliine orijinden gizilen tegetlerin egimlerin-
den biri agagidakilerden hangisidir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

fx)=2x2 +ax—b
efrisi tizerindeki A(~1, 4) noktasindan gizilen teget
dogrusu x eksenine paralel ise a. b kagtir?

A)-28 B)-26 C)-24 D)-20 E)-16

f: R — R olmak Uzere;
f(x) = In2x
fonksiyonunun orijinden gizilen tegetin denklemi
nedir?
A)y-2x=0 B)ey—2x=0 Cley+2x=0
D)2y—-ex=0 E)y+2x=0

y=x2+4x+8
paraboli ile
y=2x-1

dogrusu arasindaki en kisa uzaklik kag br dir?

Y L Y

0 14>

-D2C3E4BB5EC6C7B8C

Sekilde d dog-
rusu y = f(x)
fonksiyonunun
grafiginin

A(2, 5) nokta-
sindaki tegeti-

dir.

2

X

g(x) = 2x . f(x) olduguna gdre, g(2) nin degeri kag-

tir?

A0 B11 C)12

Sekilde d
dogrusu

y = f(x) fonk-
siyonunun
grafiginin
A2, 4) nok-

D) 14

A

A

tasindaki te-
Jetidir.

g(x) = x . f(x) olduguna gore, g'(2) ifadesinin degeri

kactir?

A)6 B) Y- ¢

Grafigi verilen f(x) fonksi-

yonu igin
g(x) = x2 . f(x)
ise, g'(4) kagtir?

A) 7043 B) —Z—O—%,ﬁ

Yandaki sekilde

f(x) = ax + b dofrusu

g(x) egrisine A nokta-

sinda tegettir Buna
. . X)—m

ifadesinin dederi

kactir?

D)5

(-E2C3 D4 C5B6B7-EBC

5. Sekildeki d dogrusu f(x) \

GUR YAYINLAR!

1
¥

GUR YAYINLARI

fonksiyonuna A noktasin-
da teGettir.

gx) = );&)2 ise, g{x) 2 A

fonksiyonuna x = 2 nok-

tasinda gizilen tegetinin 0 2
egimi kacgtir?

AN -3 B

noje

c)2 D)5

Yandaki sekilde y = f(x)
fonksiyonunun grafigi ve-
rilmistir.

g(x) = 2x + 2(x) oldugu-
na gore, g'(4) in dederi

kactir?

A} -1 B)-2 C)-3 D)4

Grafigi yanda verilen f(x) y
paraboliintin tepe noktasi
T dir. ¢ GR
g(x) = x® . f(x) olduguna
gére, g'(2) kagtir?

[ 2

A)36  B)40 C)42 D)45

Yandaki sekilde, d
dogrusu f(x) edrisine
A(-5, 3) noktasinda

tegettir. y=
f(1-x
g(x)= ———(X ~5 )

olduguna gore, g'(6)
ifadesinin degeri kactir?

nN-2 B2 -2 p-%




1. f(x).=x2 - 6x +2
fonksiyonunun artan oldugu aralik nedir?
A)R-{3} B) (==, 3) C) (3, )

D) (-0, 6) E) (6, =)

2. ) = 0 + 2x2 ~ Bx + 2
fonksiyonunun azalan oldugu aralik nedir?
A) (-2, 1)
C) (-5, =)

B) (=%, -5) U (1, )
D) (-5, 1)

E) (-2, =)

3. f:R-{a}— Rolmak iizere;

£(x) =XEt5

GUR YAYINLARI

1

X—a

1
f

fonksiyonunun daima artan olmasi igin, a ne olma-

lidir?
Aya<-2 B)a>-1 Cla<-—+4

Dya>-5 E)a<-5

| GU

4. f(x) = 2x’—4x+3
fonksiyonunun azalan oldugu aralik nedir?
A) (-, 2) B) (o2, 4) C) (2, =)
- D) (o0, 1) E) (4, =)

R YAYINLARI

5, f(x) = 4xta

fonksiyonu daima artan olduguna gére, a hangi ara-
Iiktadir?

A)—-4<a<4 B)-2<a<2. C)-4<a<0
D)0<a<2 E)0<a<4
6. f(x) = X3 — 4x% + 2mx — 3

fonksiyonunun daima artan olabilmesi igin, m hangi
aralikta degerier almalidir?

2

Am> 5 Bym< 4 cm>%.
D)ym> % E)m< -%
=52

7. f(x) = 5 X° In2x

fonksiyonu hangi aralikta artandir?

A)x>0 B)x <0 C)—1<x<0
D)0<x<1 E)0<x<2

8. Asagidaki fonksiyonlarin hangisi tanimli oldugu
degerler icin daima azalandir?

my=%2  By=32 C)y=(x-3)
X _ x+2
D)y=3537 Bly=1=%

fonksiyon ise, agagidaki fonksiyonlarin kag tanesi
daima azalandir?

a) (x) b) f(x%) c) 3x + f(x)
d) f—‘(ﬂ e) 2x — f(x) ) x% . f(x)
A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5

2. y=f{{x)fonksiyonu, (a, b) araliinda pozitif tanimli ve
azalan bir fonksiyon olduguna gére, agagidakiler-
den hangisi ayni aralikta daima artandir?

A) f(x) + 4 B) f(x) —x* C) [fe1®
D) () E) [fr?

3. y = f(x) negatif tanimli ve artan bir fonksiyon oldu-
guna gore, agagidakilerden hangisi pozitif tanimit
ve daima azalan bir fonksiyondur?

A) [P B) x* + f(x) C) [f(x)?
D) %2 + f(x) E) x . [f(x)]?

4. BIr (a, b) arahi§inda f(x) azalan olduguné gore, ayni
aralikta agagidakilerden hangisi daima artandir?

A)x . f(x) B) [f(x)]2 C) [fx)P?
D) x ~f(x) E) [f(x)°

f(x) fonksiyonu (a, b) araliginda negatif ve azalan bir

i
T

GUR YAYINLARI

i
d

GUR YAYINLAR! }

g(x)=x5 . f(x)

azalan bir fonksiyon olduguna gére, agagidakiler-
den hangisi daima dogrudur?

A) x.f(x)<-5.fx)

B) f(x)>f(x)

C) x>fi(x)

D) 5x*.f(x)-x5.f(x)>0
E) x%.f(x)>x.f(x)

a<0<bve(ab)
araliginda

fix)<0
olduguna gore, agagidakilerden hangisi daima
yvanhstir?
A)f(a)>f(b)>0
C) f(b) > f(a)

B) f(a) > 0
D) f(a) > 0 > f(b)
E) f(a) > f(b)

y v Ay
\ > h(x)
X X

f(x)

Yukarnida grafikleri verilen fonksiyonlar icin aga-
gidakilerden hangisi kesinlikle dogrudur?

A) f'(x) > g'(x) > h'(x) B) h'(x) > fi(x) > g'(x)
C) f'(x) > h'(x) > g'(x) D) g'(x) > h'(x) > f'(x)
E) h'(x) > g'(x) > f'(x)

Yandaki sekilde Ay

y = f(x) fonksiyonu- 3 _

nun grafigi verilmis- 1 0 -

tir. Buna gore,

agagidakilerden

hangisi ayni aralik- v =f(x)

ta artandir?

A) x* + £(x) B) f("—x) C) f(x) —x°
D) (%) SRLS




1. y=x2-6x+12
fonksiyonunun en kiiciik degeri kagtir?
A3 B) 4 C)5 D)6 E)7
E:
2. (x) = %—x3 —9x+10 2
>
fonksiyonunun yerel maksimum degeri kagtir? g
T
A) 25 B) 26 C)27 D) 28 E) 29 3
3. fx)=2x3-6x+5
fonksiyonunun ekstremum noktalarinin apsisleri
toplami nedir? E
A) -2 B) -1 C)0 D)1 E)2 525
T
g
o
=3
5]
4. f(x) = x3 - 9x% - 21x
fonksiyonunun yerel maksimum degeri A, yerel mini-
mum degeri B olduguna gére, A + B toplami kagtir?
A)-230 B) —-232 C)-233
D) -234 E)~-235

y=x3+@-1)x®+(b-2)x+6

fonksiyonunun x = 1 de yerel minimumu x = 0 da
yerei maksimumu olmasi igin a . b ne olmalidir?

A)—4 B) -2 C) -1 D)1 E)2

6. fx)=x2+a.x-b
fonksiyonunun x = 1 apsisli noktasinda yerel mini-
mumu vardir.

Bu noktadaki yerel minimum deferi 10 olduguna
gtre, b kagtir?

A)-14 B)-11 C)-10 D)-9 E)-8
92
7. fx) =x3+ - —12x+a+b

fonksiyonunun yerel minimum degeri ——g— olduguna
-gbre, a + b toplami kagtir?

A)6 B)5 C)4 D)3 E)2

2
) = 200

8. X+2

fonksiyonunun x = 3 de bir ekstremum olduguna
gore, m kagtir?

A)15 B)17  C)19 D)21  E)23

2.

3.

4.

(x) = mx® + nx? + 15
fonksiyonunun ekstremum noktalarindan biri A(1, 17)
olduguna gbre, m . n ¢arpimi kagtir?

A)-30 B)-24 C)-20 D)-18 E)-12

4
f(x) = 3x2 — 6x + k 3
egrisinin yerel minimum degeri 8 olduguna gore, k é
kagtir? x
B
A)8 B)9 C)10 D) 11 E) 12 T
f(x)=3x3~9x + a
egdrisinin yerel maksimum degeri 4 olduguna gére,
a kactir? i
A)-2  B)-1 C)1 D)2 E)3 g
g
5
g
o
S
()

fx)=x3-2x2 —ax +6

fonksiyonunun yerel ekstremuma sahip olmamasi
icin, a nin alabilecedi deger araligi nedir?

4
A)a<3

D)a<—§— E)a?—%

~B2-D3-A4-D5 C6-D/-E 8-

7.

8.

f(x) = —2x3 + 3x2 + kx — 2

fonksiyonunun yerel minimum veya maksimum de-
geri clmadigina gére, k nin alabilecegi en biiyiik
tam sayi degeri kagtir?

A)0 B)-1 C)-2 D)-3 E)-4

f(x) = x° — kx? — 2kx + 1

" fonksiyonunun x = k noktasinda bir yerel minimumu
olduguna gére, k nm alabilecedi degerlerden biri
agagidakilerden hangisidir?

A)=2  B)-1  C)1 D)2 E)4

2
f(x) = XF4

fonksiyonunun yerel ekstremum noktalari AlXy vq)
ve B(x,, y,) olduguna gore, |AB| kagtir?

A)2/2 B)2/5 C)2/10
D)2/15 E)4/5
f(x) = 2x , e*
egrisinin minimum degeri kagtir?
A)-2¢ B)e 02 -2 go




y =1(x)

JER|

i s lo

X

Yukarida grafigi verilen f(x) fonksiyonunun yerel
ekstremum noktalarinin apsisleri toplami kagtir?

A)-6  B)-5

C)-3 D)0 E)2

ENPARE

Yukarida grafigi verilen f(x) fonksiyonu i¢in aga-

gidakilerden hangisi yanhstir?

A)f(-3).f(4)=0
C)f(0) +7(2)>0
E)f'(1)>0
3 AV

\—4‘-3l 1

B)f(-5)<0
DYf'(3).f(~2)>0

y = f(x)

T.

—S\J/ -2 0 2

3> X

Yukarida grafigi verilen f(x) fonksiyonunun yerel
maksimum noktalarinin apsisleri toplami kagtir?

A)-5  B)-3

C)y-1 D)0 E)4

Yukarida grafigi verilen (x) fon

1\/6’

ksiyonu igin aga-

gidakilerden hangisi dogrudur?

A f'(-5)<0
C)f'(6)<0
E)f'(-4).f(-4)<0

B)f'(~2)> 0
D)f'(1).f(7) <0

GUR YAYINLARI b=

1]

YAYINLARI ¢

GUR

]
(]

x

i\ 2 U| L (3,‘
5\__[_/ I y = #(x)
Sekilde grafigi verilen f(x) fonksiyonu igin agadi-
dakilerden hangisi daima yanhgtir?
A) (-2, 3) arahi@inda artandir.
B) f(8)<0
C) x =3 te yerel maksimumu vardir.
D) x=-2 de yerel minimumu vardir.
E) f(2)<0

Sekilde grafigi verilen y = f(x) fonksiyonu icin
agagidakilerden hangisi dodirudur?

A) xe(-8,-2)icinf'(x)<0

B) xe(-2,4)iginf(x)>0

C) x>4iginf'(x)<0

D) f(4)=1(4)

E) x<-5iginf'(x)>0

\ /]
\_/

Sekilde grafigi verilen f(x) fonksiyonu igin agadi-
dakilerden hangisi daima yanlistir?

y=1x)

3

A) (0, 4) arahifinda azalandir.

B) (4, 5) araliinda artandir.

C) x =4 te yerel minimumu vardir.

D) x=-2 de yerel maksimumu vardir.
E) x =0 da yerel maksimumu vardir.

y
f(x)

B T

a ~_S
Sekilde grafigi verilen f: [a, b] — R ye tanimhi f(x)
fonksiyonunun kag tane ekstremum noktasi vardir?
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

1B?D3D4D5EGE7-DBE-

fx)=x3-27x+8

fonksiyonunun [-4, 5] araliginda alabilecegi en

biiyiik deger kagtir?
A)40 B) 42 C)48 D) 52 E) 62

f:[-3, 2] = R olmak {izere;
f(x) = 3x —x3

fonksiyonunun alabilecegi en kiigilk degier m, en bii-

yuk deger n olduuna gére, m + n toplami kagtir?

A)20 B)18 C)16 D)14  E)12

2. f:[-3, 5] —» R olmak lizere; %
f(x) =—x% + 6x + 3 g )
6. f(x) = 4x — -
fonksiyonunun alabilecegi en kiiciik deder kag- ; (x) = 4x - Ix" - 2xl + 2
fir? B fonksiyonunun [1, 4] araliindaki en kiiciik dege-
T ri kagtir?
A)-24 B)-12 C)12 D) 18 E) 24
A)-2 B)2 C)3 D)5 E)6
3.. f:[-4, 2] - R olmak tizere;
, 7. fx) = 5x3 432 12x + 1
f(x)=x“+4x -4
fonksiyonunun alabilecegi en kiiciik deger kag- = fonksiyonunun [0, 4] aralijinda alabilecegi en
ar? g biiyiik deger kagtir?
2
A)-2 B) —4 C)-6  D)-8 E)—10 § A0 B)1 C)2 D)3 E)4
i3
3
G}
.[E x ——
4. f:[-2,3] - R olmak tizere; 8. f: [4, 2] — R olmak lizere;
f)=x3-3x+5 f(x) = sinx + 4cosx
fonksiyonunun gériintii kiimesi nedir? fonksiyonunun alabilecegi en biiyiik deger kag-
tir?
A3, 7] B) [7, 23] C) 3, 23] 5/3
D) [-3, 23] E) [7, 23] A1 B)=5= ©)3 D) /13 E) /17

A-E2-A3-D4-C5C6D7-B&E




Yukarida y = f(x) fonksiyonun tiirevinin grafigi veril-
mistir. y = f(x) fonksiyonunun minimum noktalari-
nin apsisleri toplam: kagtir?

A)-4 B)-3 C)-2 D)1 E)4

y = f(x)
Yukandaki grafik f' (x) fonksiyonunun grafigidir. Buna
gore, f fonksiyonunun hangi x degeri igin maksi-
mumu vardir?

A-6 B)-5 C)-2 D)0 E) 4

53 ) N
Y

Yukaridaki grafigi verilen (x) fonksiyonu igin
agagidakilerden hangisi yanhstir?

A) [-5,-3) aralifinda f(x) artandir.
B) f(5)>1(6)

C) f(-4)>f(2)

D) (4, 8] araliginda f(x) artandr.
E) f(0)<0 -

[-1, 8] arahifinda tii- y
revinin grafigi veri-
len f fonksiyonun

y=1(x)

azalan oldugu aralik 5 >
agagidakilerden han- -1 l/e 8
gisidir?
A1, 4] B)[-1. 8] C) 5. 8]

D) (6. 8] E) (1, 6)

1
L

YAYINLARI

GUR

i
d

1
L

GUR YAYINLARI

i
1

Yanda verilen Y

f:R— Ryetanm- I
' .

lanan f(x) fo“r.11.<s'|~ - \/4
yonunun grafigi igin
asagidakilerden

hangisi dogrudur?

A) x=-6 da yerel minimumu vardir.
B) x =5 te yerel minimumu vardr.
C) x =0 de yerel minimumu vardir.
D) x=-1 de yerel minimumu vardir.
E) x =0 da yerel maksimumnu vardir.

] 5\"

f: R — R olmak lzere
y = f(x) fonksiyonunun
grafigi yandaki gibidir.

Buna gore, f'(x) fonksi- \/ lo
yonununun grafigi asa-

gidakilerden hangisi olabilir?

A /\Tv N B) ﬁ \ c) T

y
y =1(x)

x

/ 0N /0

T
\Y Yy
/ 9 *
ol R—d

f(x)

f'(x)

Yukaridaki grafikierden kag tanesinin yerel eks-
tremum noktasi vardir?

A1 B)2 C)3 D)4 E)5
Yanda tiirevinin y

grafigi verilen f(x) i fa
fonksiyonu igin -7 i !
asagidakilerden / -5 - ‘0 35 %
kac tanesi dogru-

dur?

I. x=—7 de minimum degerini alir.

Il. x =3 te maksimum degerini alir.

Hl. x =1 de minimum degerini alir.

V. (=0, —7) aralifinda azalandir.

V. (3, 5) aralifinda azalandir.

A)1 B)2 C)3 D)4 E)5

iCo-C3D4E5DEC/CED

f(x) = 4x% — 3x2 + 8x + 3
fonksiyonunun déniim noktasinin apsisi nedir?

Ng  BE of Dif B

4
=2 13 5,2,4x43
4 3 2

fonksiyonunun déniim noktalarinin apsisleri top-
lami kagtir?

-3 -1 2 2 3
Az B3 0O-3 D3 B3
f(x) = —x3 + 3x% + 4x + 1
egdrisinin simetri merkezi nedir?
A)(0, 1) BY(1.7) C)(1,9)
D) (2,13) E) (2, 15)

f(x) = x3 - 3x2 + 4x + k
egdrisinin dénim noktasinin ordinat 3 ise k kagtir?

A2 B)-1 )0 D) 1 E)2

AB2D3BAD5ABATBEC

!
¥

GUR YAYINLARI

P
f

GUR YAYINLAR!

i
1

f(x) = x3 + ax? — bx — 12

fonksiyonunun doniim noktasi A(~1, 6) olduguna
gbre, b kagtir?

A)16  B)18 C)19 D)20  E)21

fx)=x®+12x% ~mx + 4

fonksiyonunun déntim noktast A(n, —4) olduguna
gore, m kagtir?

A)-34 B)-32 C)-30 D)-28 E)-26

y=x3+3x2 + 2ax + 10

edrisinin déntim noktasi y = x + 5 dogrusu tizerinde
ise, a kagtir?

A)3 B)4 C)5 D)6 E)7

y=x3+2kx? +3

y=ke+x2+p
egrilerinin dontim noktalari ayni ise, k nin pozitif
degeri kagtir?

N2 Bl 2




1. fix)=2x3 —ax? + (b —2)x -3
forksiyonunda x = 1 noktasi déntim noktasidir.
Fonksiyonun bu noktadaki tegetinin edimi 4 oldugu-

na goére, b dederi kagtir?

A) 4 B) 6 c)8 D)10  E)12

2. f(x) = 3x3 —ax? + bx + 2

fonksiyonunda x = -1 de yerel maksimumu ve x = 2
de déniim noktasinin olmasi igin, b degeri kagtir?

A)-43 B)-44 C)—45 D)-46 E)-47

3. f(x) = x% — ko + mx — 12
fonksiyonunun x = -2 de déniim noktas vardir.
Fonksiyonun bu noktadaki tegetinin egimi 6 oldugu-

na gore, m kaghir?

A)18 B) 16 C)14 D) 12 E) 10

4, fx)=x3+(@+2x>—bx+3

fonksiyonunun dénim noktasi A(1, k) ve bu nokia-
daki tegeti

y—4x+1=0
dogrusuna paralel ise, b kagtir?

A)-2 B)-3 C)-4 D)6 E)-7

—

GUR YAYINLARI ¢

i
d

i

GUR YAYINUARI

i) =R+ axd+bx—c
fonksiyonunun (-1, 3) noktasinda déniim noktasi
varsa b + ¢ kagtir?

m-2 B)-1  ©O0 D) E)2

fx)=x3 —kx®+ px + t
fonksiyonunun (1, 2) noktasinda déniim noktas,

(-2, m) noktasinda yerel maksimumu olmas icin t
ne olmahdir?

A)24 B) 26 C)28 D) 30 E) 32

fx)=x*+ S +6x2+3
fonksiyonunun déniim noktasi olmadigina gobre,
k igin asagidakilerden hangisi dogrudur?
A)—-1<k<1 B)-2<k<2
C)-2/2 <k<2/2 D)—4<k<4
E)—4/2 <k<4y/2

m ve n pozitif reel sayilar olmak lzere,
f(x) = x3 + 3x% — 2mx — 16nx + 2

fonksiyonunun ekstremum noktalarindan birinin ap-
sisi, déniim noktasinin apsisinin iki kati olduguna
gore, m ile n arasindaki baginti agagidakilerden
hangisidir?
A)ym=2n B)m=4n C)m=-4n

D)m=-8n E)Ym=28n

fx)=x*-2x3 +8x +3

fonksiyonunun konkav (i¢ biikey) oldugu aralk
asagidakilerden hangisidir?

A)1<x<3 B)2<x<4 C)0<x<1

D)0 <x<0 E)1<x<o

f(x) =x° - 3x% + 6x + 2

fonksiyonunun konveks (dis biikey) oldugu ara-
ik agagidakilerden hangisidir?

A) (~o0, 0) B) (1, «) C) (~o, 1)
D) (-1, ) E) (w0, —1)

©

fx)=x3. (x+1)
fonksiyonunun konkav (i¢ biikey) oldugu arahk
nedir?

A(=-%)  B3.0  C) 0w

D) (-1, 0) E) (=, )

£(x) = ko + 3x% + 6x + 1

fonksiyonunun konveks oldugu aralik (1, «) oldugu-
na gore k degeri kagtir?

A-2  B)-1 )1 D)2 E)3

2-B 3-B 4-

GUR YAYINLARI |

| GUR YAYINLARI |

f(x) = x* - 3x% + 8x + 2
fonksiyonunun konkav (i¢ biikey) oldugu aralik
asagtdakilerden hangisidir? ‘

A) (—@ 00) B) <“°°- ‘1/22) C) <'l/§§" -‘/22)

Yukanida ikinci tiirevin grafigi verilen fonksiyo-
nun hangi araliklarda i¢ blikeylik yoni asagidaki
segeneklerde dogru olarak verilmistir?
A)(2,6) B) (-5, 2)
C)(-1,3) D) (—oo, -B) U (2, 6)

E) (-5, 2) U (6, )

f(x) = cosdx — sindx

fonksiyonu asadidaki araliklardan hangisinde-

konveks (dis biikey) dir?
NGD B o) (3% 55
& 5i & B
D) (5 %6) &) (55

f(x) = x* - 6x° + 12x2 - 2
grafigi icin asagidakilerden hangisi yanhstir?
A) x =2 dénum noktalarindan birinin apsisidir.
B) x =0 bir bagil ekstremum noktasinin apsisidir.
C) x> 0igin fonksiyon artandir.
D) (2, 4) aralifindaki x dederleri icin edri konveks-
tir.

E) (1, 2) araligindaki x degerleri i¢in edri konveks-
tir.




Ttirevinin grafigi y

verilen f(x) fonksi-
yonu icin agagida- S ‘ ’ ‘
kilerden hangisi ;

dogrudur?

V3

A) -3 <x<1igin konkavdir.

B) 1 <x<4igin konvekstir.

C) x=-1de f(x) in déniim noktasi vardir.
D) (—oo, 4) te f azalandr.

E) x=1de f(x)in déniim noktas vardir.

Yandaki sekilde y
y = f'(x) fonksiyo-

= {l(x :
nunun grafigi ve- N /
rilmistir. Buna 2 | | 4 6 .

gére, asagidaki- =3
lerden hangisi
yanhistir?

A) x=3te f(x) in yerel maksimumu vardir.
B) f'(4)=0

C) x=-2de f(x) in doniim noktasi vardir.
D) 1<x<4iginf'(x)<0

E) '(5)<0

Sekildey=f(x) - Y
grafigi verilmistir. —

Buna gore, asa- /;\
gidakilerden 2 3 oy

.. . A6 =3 -1V g
hangisi dogru- I\I/ Y

dur? -
A)f'(-8)=0 B)f'(-3)>0
C)f'(3)=0 D) f(6). f'(-2) <0

E)f'(2).f'(-3) <0

1
F

GUR YAYINLARI

[
r

| GUR YAYINLAR!

Yandaki sekilde y

y = f(x) fonksiyo- y =f(x)
nunun tlrevinin

grafigi veriimisti., =2 £ X

Buna gére, asa-
gidakilerden

hangisi yanhstir?
A) -3 <x<0igin f(x) fonksiyonu artandr.

VN

B) vy =1{(x) fonksiyonunun yerel minimum noktalari-
nin apsisleri x =-3 ve x = 5 {ir.

c) '(-4)<0
Dy '(6)>0

E) 3<x<5igin f(x) fonksiyonu azalandir.

Sekilde grafigi Y

verilen y = f(x) /\
| >x

fonksiyonu igin \
-2
—:y 2 B
DU

asagidakilerden

hangisi yanlis-

Ay f'(-4)>0 B) f'(-2)>0
Dyf'(5)>0

fir?

o) f'1)>0
Eyf'(2)<0

Sekilde verilen
f(x) fonksiyonu
icin asagidaki-
lerden kag tane-
si dogrudur?

L f(3)>f(4)

0 f-1).f(1)>0

n. (o) >f'(6)

IV. x =5 te f nin yerel maksimumu vardir.
V. (1) <f(3)

VI. -1 <x<2i¢in f(x) konkavdir.

VI, -3 < x < -1 igin f(x) konvekstir.

VWA

/-3 —2\_JZ|O 2 \6

y=1(x)

Vill. x = 2 de f nin donlim noktasi vardir.

A)O B)S C)6 D)7 E)8

4, y=

y= 3x-6
edrisinin asimptotlar asagidakilerden hangisi-
dir?
A)x=-2 B)x=3 Cyx=2
y =3 y= 3 y= 3
D)x=3 E)yx=-2
y=2 y=-3
2
-4x-5
2. =X
y x*-16
edrisinin diisey asimptotiari asagidakilerden
hangisidir?
A)yx=1 B)x=-4 C)x=-1
x=4 x=4 Xx=5
D)yx=4 Eyx=1
x=5 x=5
3. = -X+2_
Y

egrisinin diisey asimptotu asagidakilerden han-

gisidir?

Ayx=1 B)x=-5 Cix=2
D)yx=-2 E)x=5

3x*+2x—1

x*-16
fonksiyonunun yatay asimptotu agagjidakilerden
hangisidir?
Aly=—4
D)y=-3

B)y=-1 Cly=1
E)y=3

“E5C6C7DB5E)

2
4X"—2x+3
5. fix) = 5—2—=
) x> -x—30
egrisinin digey asimptotu x = m, x = n ve yatay
asimptotu y = k olduguna gére, m + n + k toplam
kactir?
A)3 B)4 C)5 D)6 = E)7
§ 5x—4
> _ 5x~
g 6 Y=t
4
B egdrisinin asimptotlarinin kesim noktasi (2, 6) oldugu-

T na gére, k + t toplami kagtir?
3 5 7
A) > B) 2 C) 5 D)3 E) 5
X2 —x—-20
7. f(x) = 55—
0 = 48
‘E:: fonksiyonunun asimptotiar ile x ekseni arasinda
; kalan dértgenin alani kag br? dir?
E ' A)8 B) 10 C)12 D) 14 E) 16
o
)
()
4x+2
8. R
Y x*+4x+m
edrisinin diigey asimptota sahip olmasi icin, m ne
olmalidir?
Alm>4 Bym=>=4 C)m<4
Dym>-4 Eym<4




x+1

fonksiyonunun egik asimptotu asagidakilerden
hangisidir?

A)y=x-1 B)y=x+1 Cly=x+2
D)yy=x-2 E)y=x+3
3 .2
X -Xx -2
y 1

fonksiyonunun egik asimptotu asadidakilerden

hangisidir?

A)y=x+1 Byy=x-1 Cly=x+2
D)y=1-x E)y=2-x

y= X2 +6x+2

fonksiyonunun egik asimptotu asagidakilerden
hangisidir?

A)y=X+2 B)y=X+1 C)y:x_.3
D)y=-x-3 E)y=—=x+3
- 5
y=3x+a+ ax+b

fonksiyonunun egik asimptotu y = 3x — 4 ve diigey
asimptotu x = 2 olduguna gore, b kagtir?

A)4 B) 6 c)8 Dy10  E)12

{ GUR YAYINLARI

GUR YAYINLARI

y=/ax*-12x+11 +x-2

edrisinin egik asimptotu agagidakilerden hangisi
olabilir?

Aly=3x-2 B)y=3x-5 Cly=x-4
D)y=—x-1 ‘E)y=x-86

3
x—b

y=ax+6+
fonksiyonunun asimptotlarinin kesim noktasi (3, 12)
olduguna gbre, a + b toplami kagtir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

2
X -5
Y= x+2.

egrisinin asimptotlar ile x ekseni arasinda kalan
bélgenin alani kag br? dir?

A)24 B)20 C)16 D)12 E)8

2
X +mx+7

y= x~1

egdrisinin edik asimptotu y = x + 6 dogrusu olduguna
gére, m kagtir?

A6 B)5 C)4 D)3 E)2

v e

A2 B3DiC5B6D7 EBB

fonksiyonunun egri asimptotu agagidakilerden

hangisidir?

Ay=x2+2x+1 B)y=x2-x+2
C)y=x2+2x+4 D)y=x2+2x+2
E)y=x2+x+2

4
2, =X 7X
y x*+1
fonksiyonunun egri asimptotu asagidakilerden
hangisidir?

A)y=x2-1 Byy=x?+1 C)y=x%+x

D)y=x2-2 E)y=x2-2
<
3. Y= %+
fonksiyonunun asimptotlarinin kesim noktasi
nedir?
A)-1.2) B) (-1.3) C) (1.1
D)(-1,4) E)(1.2)
4. =mx2 - 1
y=mx“—-nx+3+ o

fonksiyonunun asimptotlarinin kesim noktas: (—1, 4)
olduguna gére, m + n toplami kagtir?

A)-1  B)1 C)2 D)3 E)4

L
f

GUR YAYINUARI

:
1

GUR YAYINLARI

fonksiyonunun egri asimptotunun y eksenini
kestigi noktanin ordinati kagtir?

A)6 B)5 C)4 D)3 E)2

2

-2 3
y=X"—ax+6+ ”

-1
fonksiyonunun asimptotlarinin kesim noktasinin or-
dinati 10 olduguna gore, a kagtir?

A)-1  B)-2 C)-3 D)4 E)-5

3
X +X
x+1

y=

fonksiyonunun egri asimptotunun Gzerindeki
A(2, k) noktasindan gizilen tegetin denklemi ne-
dir?

A)y = 2x B)y=3x+2 Cly=3x~-2
D)y=2x~1 E)y=3x+1
- x*~4x+6
x*—5x+8

egrisi ile yatay asimptotunun kesim noktasi ne-
dir?

A) (1, 1) B)y(4, 1) C)(-3,2)
D)2, 1) E)(-2,1)




1. f(x) = 3x. (x*-1)

fonksiyonunun grafigi asagidakilerden hangisi-

dir?
r7
% 7%\—/7/"’" =1 x
/
E) TY
/é\lg *
2. f(x) = (x = 1) . (x% + 3x)
fonksiyonunun grafigi asagidakilerden hangisi-

dir?

A) ﬁ\ B) y C) /JY
\a _}T/k\—a?x al X
E)

D) y Y
Al

L | N

/—3 0 [\/

3. S$ekildeki f{x) y
fonksiyonunun
denklemi nedir?

g >

_3\/
A)y=x{x+2).(x+3) ' B)yy=-x(x+2).(x+3)
Cly=—x({x+3).(x-2) D)y=x(x+3).(x-2)

E)y=3(x+3).(x~2)

f(x)

4. Sekildeki f(x)
fonksiyonunun %
denklemi nedir?

Y
B/ lo )2;\: f(x;'x
A y= L8 ) (x-2)
B) y=-4(-3)(x=1)(x+2)
C) y=—(x=3)(x—1)(x+2)
D) y=-T(x+3)(x+1)(x-2)

E) y=—gx+3)(x+ 1) (x-2)

i

1
I

GUR YAYINLARI

GUR YAYINLARI

Sekildeki grafik y

asagidaki fonk-

siyonlardan

hangisine esit /_2 0 2\ >X

olabilir?

A)y = x(x? - 4) B)y=x?—4

C)y = —x(x* - 4) D)y = x3(x% - 4)
E)y=x3-4x2

Sekildeki grafik . y

agadidaki fonksi-

yonlardan

hangisine egit =5 5 AN

olabilir?

A) y=(x+2)?.(x~4)
B) y=(x-27.(x+4)

C) y=-3 (x+22. (x-4)

D) y= - (e+ 2P (x+4)

E) y=-15 (x+27.(x—4)
Sekildeki grafik y
asagidaki fonk-

siyonlardan

-

A) y=g (x+3). (x+1). (x-3)

B) y=-o5 (x+3). (x+1). (x- 32
C) y=7 X+3). (x+1). x-3)
D) y=-57 (x+3).(x=1). (x—3)?

E) y= 717— x+3). x+1).(x-3)
Sekilde grafigi ve- AY

rilen 5. dereceden
\ -1 /\

y = f(x} fonksiyo-

nu asagidakiler- 4 /0 X >X%

den hangisidir? 12

A) y=x.(x+4). (x-3)%2
B) y=x.(x—4)3.(x+3)
C) y=x3.(x+4).(x~3)
D) y=—x2.(x+4).(x-3)
E) y=—x3.(x+4).(x=3)

B2 D3CADS5D6E7BBE

/N
hangisine esit = =i \ X
olabilir? o

Sekilde grafigi
verilen {igiincii
dereceden

y = f(x) polinom
fonksiyonunun
déniim noktasinin
apsisi nedir?

AN-+ B -

Sekilde grafigi
verilen {igiincii
dereceden

y = f(x) polinom
fonksiyonunun
déniim noktasinin
apsisi nedir?

n-¢ -3

Sekilde grafigi

verilen ikinci

dereceden

y = f(x) fonksiyo-
nunun yerel mini-
mum noktasinin
apsisi kagtir?

A)0 B)+

Sekilde grafigi
verilen ikinci
dereceden

y = f(x) fonksiyo-
nunun yerel mak-
simum noktasi-
nin apsisi kagtir?

A) 1 B) 2

5. $ekilde grafigi verilen AY

el

GUR YAYINLARI

afeo
GUR YAYINLARI

i
i

/\J

i

fonksiyonun denkie-
mi  asagidakilerden
hangisidir?

?2-1 0 =X
N4

2
- X+2 _ x+2) _ X -2
Ay= 2+ B)y=" 15 Rl
2 2
Dyy= X t2x = X 2%
)y X+ 1 )y (X+ 1)2
Sekilde grafigi verilen Ay \\
fonksiyonun denklemi 5
agagidakilerden han- «
S 3N\O| 11
gisidir? Y
-3
= 3X+2 - X+3 = X—3
AY =5 B)Y =373 Cy =351
- 2x+3 = 2X—3
D)y x-1 E)y X+1
. . . \Y
Sekilde grafigi verilen
fonksiyonun denklemi 2\~.
asadidakilerden han- >N T Y1,
gisidir? \
X = -1
= X+ 1 = X+2 - Xt4
Ay= 2T Bly=21%  Oy=2Y
= X=2 - Xt2
D)y=571 E)Y= %=1

Sekilde grafigi verilen
fonksiyonun ‘denklemi
agagidakilerden hangi-
sidir?

Ay=—XF1  gyy= X
)y x2+x—2 )y x2+x—




fonksiyonunun grafigi agagidakilerden hangisi-
dir?

A) AY B) 4
T N S

D) Av E) A /

! A

T

C) A

\J

V
bl
N
1
x

3
2. = S
y X —x+1

fonksiyonunun grafigi asagidakilerden hangisi-
dir?

<
3. =B -
y (x- 1)2
fonksiyonunun grafigi agagidakilerden hangisi-
dir?

A) J l:y B) Ay C) Ay
- < ~

_1/ X TP X

D) AY E) \T%
1
\/ 1/>x

YAYINLARI

GUR

1
u

f
I

YAYINLARI

GUR

i
Y

fonksiyonunun grafigi asagidakilerden hangisi-
dir?

A b B O M
Jﬂz\ 5

i B ) I |
SN0

D) Ay E) J Ay

=

Y

2 ENE

Sekilde grafigi veri- Ay
len y = f(x) fonksiyo- J

nu asagdakilerden \/

hangisi olabilir? T s >X
2 2
X +2x+1 X —2x+3
A B e B T e
)y (x—-‘l)2 )y (x+1)2
2 2
x —2x+1 X =2x+1
C)y=——— D) y=2—820"
R A )y (x+1)
2
X H2x+1
Y= 1y
_x-1
Y= %+

fonksiyonunun grafigi asagidakilerden hangisi-
dir?

A) \ly B)/ 1:)’ C) AY
i . A o
710 o/ ]
\ 1 A '

D) A E) A
2
ETIN] =X \ \ .

NV —2\-1 5>

-2

D2 C3C4B5D6B)

1. X,y € R olmak tzere;
X—-y=60

olduguna gére, bu iki saymnin ¢arpiminin minimum
-degeri kagtir?

A)-900 B)-800 C)-600 D)—400 E)-300

2. X, ¥ € Rolmak lzere;

5 +2y=90

olduguna gobre, x . y yi en bilyiik yapan y degeri
kacgtir?

N5 B o D s

3. X,y e Rolmak lizere;

2x+y=10
olduguna gore, x . y nin en biiyiik degeri kagtir?

nzs B o 0P s

4. xvey pozitif gercel sayilardir.

X2 . y=32

olduguna gbre, x + y nin en_kiigiik degeri igin x
kactir?

A)2 B) 3 c)4 D)5 E)6

—A2 D3 DAC5EGD7DS

| GUR YAYINLARI

GUR YAYINLARI

i
1

(@®+4)%-2ax+b=0

denkleminin kokler toplaminin en_biiyiik olabilmesi
icin a kac olmalidir?

A-v2 B)YZ C)1 D) -2 E)2

X2+ (m-2)x+4m+3=0

denkleminin k&klerinin kareleri toplaminin minimum
olmast i¢in m ne olmalidir?

A)3 B)4 C)5 D)6 E)7

2.2 (m-6)x+12=0
m

denkleminin kdkleri x, ve x, olduguna gére, x, + x,
ifadesinin en kiiciik degeri igin m kagtir?

A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5

X2+ (@a—4)x+at+4a=0

denkleminin kokleri x, ve x, olduguna gore,

Xy Xy =2)~2x,

ifadesinin en kiiciik dederi kagtir?

A)-18 B)-17 C)-16 D)-15 E)-14




1.

Cevresi 80 cm olan bir dikdértgenin alani en fazla
kag cm? dir?

A)1600 B)1200 C)900

D)600  E)400

Alani 100 cm? olan bir dikdértgenin cevresi en az
kag cm dir?

A)20 B)32 C)40 D)48  E)50
C
6 —2x
A 4x—-8 B

Kenar uzuniuklan |AB] = (4x - 8) br, |BC| = (6 — 2x)
br olan ABCD dikdértgeninin alani, x in hangi dege-
ri igin en biiyiik olur?

11
A) % B)‘g‘ C) % D) % 511
7 3x c
- [-]
y y
1« N i

Dikdértgen bigimindeki bir bahcenin [AD] kenari ti-
miyle [AB] kenarinin tgte biri sekildeki gibi duvarla
orilmus; kenarlarinin geriye kalanina bir sira tel ge-
kilmistir.

Kullanilan telin uzunlugu 160 metre olduguna gbre,
bahgenin alani en fazla kag m? dir?

A)3920 B)3840 C)3800 D)3740 E)3720

GUR YAYINLARI

N
1

GUOR YAYINLARI

5. Bir ABCD dikdortgeninin iki kisa kenart ile bir uzun

kenarinin toplami 120 m olduguna gére, ABCD dik-
dértgeninin alam en fazla kag m? dir?

A)1500 B)1800 C)2100 D)2400 E)2700

Lpuvar

e
-] L]
<] [-]
A B

Sekildeki bahgenin duvar haricindeki {i¢ kenarina bir
sira tel gekilmistir.

Kullanilan telin uzunlugu 120 m ise, bahgenin alani
en cok kag m? dir?

A)1200 B)1400 C)1500 D)1800 E)2000

,,,,,, O
D 2 L=}

y :
<] 2x 3x [-1:

Sekildeki bahgenin duvar haricindeki ti¢ kenarina bir
sira tel cekilmistir.

Kullanilan telin uzuniugu 180 m ise, bahgenin alani
en cok kag m? dir?

A)7200 B)7500 C)7800 D)8100 E)9000

2x F 4x C
3x] Mutfak
Salon
Yatak
Odast
A L B

Salon, mutfak ve yatak odasindan olusan bir evin
yukarida verilen modeli ABCD dikdortgenidir ve bu
dikdértgenin gevresi 108 metredir.

Bu evdeki yatak odasinin en genis alanl olmasi
icin x kagc metre olmalidir?

A1 B)2 C)3 D)4 E)S

AE2C3C4B5B6D7 DB

1. Yandakisekilde, merkezi O, B
varigapi |OA| = |OB| =8 cm
olan dértte bir gember yayi
{izerindeki bir C noktasin-
dan yaricaplara inen dik-
me ayaklart K ve L dir. Bl [+
Buna gore, OKCL dik- © KA
dértgeninin en bilyiik alan kag cm? dir?

A)8 B) 12 C)16 D) 32

E) 64

2. O merkezli ceyrek gem- g
berde C e EK
[CH] .L [OA] IOCI = 4 cm
olduguna gére, OHC fig-
geninin alani en gok kag
cm? olabilir?

ON]
a

A2 B)2/2 C)4 D)4/2 E)8

3. O merkezli geyrek cem- B
berde C e {3_/:
[OB] L [CH] IOC| = 6 br
olduguna gére, OCH iig-
dgeninin cevresi en cok
ka¢ cm olabilir?

@)
>

A)3/2 +6
D) 18

B)4/2 +6 )12
E)6/2 +6

4. Yarnigapi 6 br olan bir cember igine ¢izilebilen en
biiyiik alanh dikdértgenin alant kag br? dir?

A)36 B)48 C)e4 D)y72  E)96

GUR YAYINULARY §

i GOR YAYINLARIL

5. O merkezli yanm

¢emberde ) EN
D,Ce ,KI

l0CI = 12 em
olduguna gore, K A—.] 0 [TB L

ABCD dértgeninin
alam en_cok kag cm? olabilir?

A)144 B)128 (C)96 D) 72 E) 48
6. Sekilde yarim ¢cem-
berin merkezi O ve 2 <
gap! [KL] dir.
[KL] = 20 cm oldu-
gfma“ gére, ABCD b 3 BL
dikdértgeninin
cevresi en cok kag cm dir?
A)15/2 B) 1842 C)204/2
D)24/2 E)30/2
7. ABC iucgeni [BC] A
caph, O merkezli /\
yarim gember (ize- D 3

rinde koseleri bulu-
nan en bliyiik alanh
tcgendir. B F O K c

DFKE, késeleri bu tggen tzerinde olan bir kare ve
IBCI = 36 brise, IFKI| kag br dir?

A)13 B) 12 C)10 D)9 E)8
8. [AH] L [BC] A

[BCl=12cm

IAH| =8 ¢cm

olduguna goére,

kogeleri  sekil- ] [

deki ABC lig-

genin kenarlan

iizerinde olacak

el = IE
sekilde gizilen B H c
dikdortgenlerden, alani en biiyiik olan dikdértge-

nin alam kag cm? dir?

A)24 B) 32 C)36 D) 48 E) 64




Sekildeki y = x? pa- A

y
raboltiniin igine gizi-  p|B jr=x:
len dikdorigenin iki
késesi y — ekseni B
{izerinde bir kdsesi
parabol ve bir kdge- & >X

si de y = 8 do@rusu

lizerindedir. Buna gore, bu dikdértgenin alan en

fazla kag br? dir?

A) 16é/§ B) 253,)/5 0 325/6

D) 3646 E) 4093/5

Sekilde B noktasi Ay 2
y = x2 — 9 parabolii
Uzerinde, A ve C C
noktalari ise eksen-
ler Gizerinde olmak A B
tzere; OABC dort-
geninin alani en cok kag br? dir?

A)3/3 B) %i C)y4/3

D)6v3 F) 1843

Sekildeki OABC dik- - Ay
dérigeninin B késesi
d dogrusu tzerinde-
dir. Buna gore,
OABC dikdértgeni-
nin alani en_cok.
kag br? dir?

3>X

A)9 B)8 C)6 D)4 E)3

Sekilde D ve C nok- AY
talarry =12~ x2 pa-
rabolii Gizerinde Ave
B noktalan x ekseni
Uizerinde olmak tize- | A0 B =X
re; ABCD dértgeni- y=12-x
nin alani en gok kag br? dir?

A)8/2 B)12/2 C)16 D)24 E)32

e

GUR YAYINLARI }

1
¥

GUR YAYVINLARI

Bir kenari y = 2 dogrusu, bir kenan y ekseni iize-
rinde ve bir kdgesiy = x2 -4 parabolii tGizerinde
bulunan dikdértgenin alani en ¢ok kag br? dir?

A)2/2 B)3/2 C)4 D)4y/2 E)642

Sekilde y = 3x? pa-  y=3. Ay
raboliiniin igine ¢izi- ‘ -y =12
len dikdorigenin iki
kdsesi y ekseni lize-
rinde bir kdsesi pa-
rabol ve bir kdgesi- 5 > X
de y = 12 dodrusu {izerindedir. Buna gére, bu
dikdértgenin alani en fazla kag¢ br2 dir?

n B g 1073 C)4y3
D) ﬁsﬁ E) 643

Sekilde P(xy, vy) y

noktasi denklemi p

y = X(6 — x) olan pa-

rabol Gzerindedir. x,

in hangi degderi igin 70 \6 >X
Xy tyy toplami

maksimum olur?

A)2 B)2,5 C)3 D)3,5 E)4
Sekilde O, B, C nok- y

talart dogrusaldir.

{OAl =8 br 8 D
|ECI = 4 br /‘4
10Cl =9 br . >

; i O] B c 7
olduguna gore,

|AB| + |EB| toplami en az kag br dir?
A)12 B) 14 C)15 D) 16 E) 18

Denklemi y = /X Ay A y=./x
olan sekildeki pa-
rabolin A ve P
noktalarinin x ek-

seni lizerindeki dik
izdlstimleri sira-
siyla B(12, 0) ve ©
H(x, 0) dir. HBP
iicgeninin alani x in hangi degeri igin en bilyiik-
tiir?

ao

A) 1 B)2 C)3 D4  E)S5
y = x? paraboliiniin y .,
A(0, 2) noktasina A yrx

en_ yakin noktasi-
nin ordinat kagtir?

0
5
AT B 03 D)2 E) 3
y = /x egrisinin y =i
A(4, 0) noktasina
en_vakin noktasi-
nin apsisi kactir?
0 A4, 0) >
‘ 5 .
Ns BL o3 DY B2

f(x) = 2x2 — 9x + 2

paraboliiniin y = x ~ 14 dogrusuna en yakin nok-
tasinin apsis kagtir?

Mt BY o2 Df B3

YAYINLARI

GUR

1
1

YAYINLARI

i GUR

P3N

y:

egrisinin orijine en yakin noktasinin koordinatla-
ri nedir?

A (1.2) B (v3.282) o (L)
DWIYD  BWE2/D)

5
Y=y

egrisinin orijine en yakin olan noktasinin orijine
olan uzakhg: kag br dir?

A)/5 B)/10 C)3/2 D)2/5 E)4/5

y=x?
paraboliiniin A(4, %) noktasina en yakin noktasi-
nin apsisi kagtir?

A0 B)VZ C)¥%2 D)3 B2

x > 0 olmak lzere;

y=% ve y=1—X6—

egrilerinin orijine en yakin noktalari A ve B olduguna
gore, |AB| kag br dir?

A1 B)y/2 C)y/5 D)2/2 E)3




1. Yarigapt 6 cm olan bir kiire igine yerlestirilen
maksimum hacimli dik silindirin yiiksekligi ka¢
cm dir?

A)2 B)2/3 C)4 D)4/3 E)8

2. Yarigapi 12 cm olan bir kiire igine yerlestirilen en
biiyiik hacimli koninin yliksekligi ka¢ cm'dir?
A) 16 B)12+2/3  C)12+443
D) 18 , E)10+44/3

3. Yangap! 6 cm olan bir kiireyi igine alabilen en kii-
¢lik hacimli donel koninin yiiksekligi kag cm'dir?

A) 26 B) 24 C)22 D) 18 E) 16

4, Taban yarigapi 4 cm ve yiiksekligi 12 cm olan bir
dik silindiri igine alan, en kiigiik hacimli dik koni-
nin yarigapi kag cm'dir?

A5 B)1—21— C)6 D)7 E)8

5. Taban yarigapi 3 cm, yiiksekligi 8 cm olan koni~

o

GUR YAYINLARI |

GUR YAYINLAR!

)
4

nin igine gizilen en biiyiik hacimli silindirin hacmi
kag cm>'tiir?

Mo B)3ZE 1z p) LT ) 38

Bir kenarinin uzunlugu 12 cm olan kare seklindeki
kartonun her bir késesinden es kareler kesilip katla-
narak Ustil agik en bilytik kutu yapiliyor.

Olusan kutunun yiiksekligi kag cm'dir?

Lt Bt o o2z B3

Bir kenarinin uzunlugu 24 cm olan kare seklindeki
bir kartonun her késesinden es kareler kesilip kat-
lanarak Ustii acik dikdértgenler prizmasi geklinde bir
kutu yapilacaktir.

Bu kutunun hacmi en fazla kag cm'tiir?

A)1024 B)996 C)936 D)912 E)872

Bir dik kare prizmanin taban kenari ile yitksekliginin
toplami 12 crm'dir.

Prizmantn hacmi maksimum kag cm®>'tiir?

A)316 B)296 C)256 D)196 E)172

D2-A3BA4ACE5BGDIABLD

f(x) = tan(sindx) ise

f'(r) degeri kagtir?
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)8
Cozim:

f(x) = tan(sin4x)

oy 1
(x) o (sindn) (cos4x).4
fi(n) = —1—— (cos4n). 4

cos® (sin4x)
0
f(m)=1.1.4=4 bulunur.

CEVAP: B
AY Yandaki egri f(x)
fonksiyonuna aittir.
3
f(x
g0 =T%
X
0 olduguna gére,

iz} >
/ \ g(x) fonksiyonu-
y=fx)

nun

x = -2 noktasindaki tegetinin egimi kagtir?

3 5 4 3
A) 5 B) 1 C) 3 D)% E) z
Cozim:

£(x) - e
gx)= -XT fonksiyonunun x = -2 deki tegetinin-egi-

mini bulmak igin g'(~2) bulunmahdir.

£(x). x2—2x . f(X)
p]

ge= ”

f(-2).4+4.f(-2)

!~ =

g2 6
-0.414.3_3 g

(x = ~2 deki tegeti x— eksenine paralel oldudu igin
egimi, yani (-2) sifirdir.)

CEVAP: E

1
'

UR YAYINULARI

GUR YAYINLARI ¢

i
]

f(x) = 4x% — 6x + 2 ise
im 2 (x) - (3)
Xx—3

degeri kagtir?

CA)780  B)740  C)720 D)700 E)680

Cozim
fim fz(x)‘fz(?’) = lim (f(x) +1(3)) . (F(x) = (3))
x—3 X=3- x-3 Xx-3

= lim (1) +£(3)). iiﬂw

- =(f(3)+1(3)).1(3)
= (20+20).(24 - 6)
=720 bulunur.

CEVAP: C

f(x)=x3-3x2—9x + 3

fonksiyonunun yerel ekstremum noktalari Ave B
ise | AB| kag br dir?

A) 4,/65 B) 16,5 C) 10410
D) 245 E) 20/2
Cozim:

f(x)=3x2~3.2x—9=3x2-6x-9

3(x?~2x—3) =0 = x, = 3 ve X, = 1 bulunur.

X -0 ~1 3 +0
f(x) + é‘) - ('5 *
f(x) / | l /
max min

x=-1=f-1)=-1-3+9+3=8

X=3 = f(3)= 272727 + 3 =24

A(-1, 8) ve B(3, -24) olacagindan

|AB|= /(- 1-3)"+ (8~ (-24))"
=4./65 br bulunur.

CEVAP: A




5.

6.

f(dx — 2) = g(x° + x) — 6x

f(2)=6
olduguna gore, g'(2) degeri kagtir?
ns - B o7 nd e
Coziim:

fax—2).4=g(3+x). (32 +1)-6

x =1 igin

f2).4=d'(2).(4)-6
6.4=g'2).4-6

g@)= 175 bulunur.
CEVAP: B

f: R — R her noktada tiirevli bir fonksiyon ve
f(2)=6

f(2+4h)-f(2+h)
h

olduguna gore, 1l1m}) kactir?

A)24  B)22  C)20 D)18  E)12

Cozim:

(2 4h)~f(2+h) +1(2)~F(2)
) h
jm 3 4)=12) 2+ 0)~1(2)
h~0

 f2+ah)—1@2) f2+h)-1()
Jmé- 4 n

£2) (2)
=4.f(2)-f2
=3.1(2)
=3.6=18 bulunur.

CEVAP: D

GUR YAYINLARI }

g
1

| GUR YAYINLARI

1

x—E A
§ cosx—5

limitinin degeri kagtir?

3
A -/3 s>-i§- C)-1 D)~‘/3: E) /3
Cozim:
sinx-% 0
lim ——-——E=b— belirsizligi var.

x—E O
5 COSX 5

L' Hospital kuralt uygulanirsa

lim -S28% = |im (- cotx) =—+/3 bulunur.

z —Sinx x
X=F X5

CEVAP: A

AY Sekilde bir ko-

sesi
\ y=27— 2

Al B parabolli Uze-

\ rinde olan

 E— \‘ X AOCB dikdért-

/ geni verilmistir.

Buna gore, dikdodrtgenin alam en fazla kag br?
olur?

A)18 B) 27 C) 36 D) 54 E)72

Cozim:
B kogesi parabol tizerinde oldugundan
B(x, 27 — x%) seklinde ifade edilir.
A(AOCB) = |OC|.|BC| =x . (27— x?)

AX) = 27x - X3

AY(x) = 27 — 3x% = 0 = x = 3 bulunur.
A(AOCB) =X . (27 —x?) = 3(27 ~ 9)

=54 br? bulunur.
CEVAP: D

10.

f(x) = xinx

olduguna gére, f'(e) degeri kagtir?
A) 2e B)e C)e? D)2e2  E)2
Cozim:

y=xX"™ = Jny = Inx . Inx

1 1
= — +.__-
X Inx Inx

y
1 Jnx {2Inx
y'=x .(-—x )

y' =2 bulunur.

CEVAP: E

2
o d?
dx?

ifadesinin egiti agagidakilerden hangisidir?

e (x3.e%

A)x2+6x+4 °
C)x®+3x2+ 4

B) x® + 6x2 + 6x
‘ D) x3 + 6x
E)x3+6x2+2

Cozim:

=eX3x2. X+ x3 . ¥

=eX[6x. X+ eX. 3x% + 3x% . X + &% . X9
= e X[eX (6x + 3x? + 3x2 + X%)]

=X, X (x3 + 6x2 + 6x)

=x3 + 6x2 + 6x bulunur.

CEVAP: B

{ GUR YAVINLARI |

{ GOR YAYINLARI |

X =2sino. ve y =4cosa

parametrik denklemleri ile verilen y = f(x) fonksiyonu

icin
dzy . I
a2 nin a=4
icin degeri kagtir?
A)-8 B)-6 C) -4 D)-2 E) —1
Cozim
p dy
gy _ da _ —4sina _
x ~ dx 2cosa 2tana
da
d?y _(-2tana) _ —2(1+tan’a)
dx? dx = 2cosa
da
—(1+
=-—(11—3)~=—-8 bulunur,
z
CEVAP: A

12. £ R* >R ve f(x)=x3+x% - 4xise
(F1)'(4)
degeri kagtir?
1 1
Ng B O Dy B

o=

Cozim:

xg+x§—4xo=4=x0=2 dir.
f(x)=3x° +2x -4 = f'(2) = 12

Y @=t-=t=

; =———= = bulunur.
fix) @2 12

CEVAP: C




13. 0 <y <% olmak izere,

= arcsin
y X2+1

fonksiyonunun x = 2 noktasindaki tiirevinin de-
geri kactir?

3421 2421 Y21
A) o5 B) <05 C) ~705
-3421 -24/21
D) 05 E) —305
Cozim:
%\ 1.(x2+ 1)~ 2x. %
y= (x2+1> )
_ X 2 _ X 2
! (x2+1> \/1 <x2+1)
X = 2igin
5-8
, -3/21
Y=\/12_5_4_= 101/5_- bulunur.
25
CEVAP: D

14, f(x) = (° = x2 + 3x)° . (x* - 2)*

fonksiyonunun en az kaginci mertebeden tiirevi
sifira esit olur?

A)30  B)31 C)32 D)33 E)34

Cozim:

f(x) fonksiyonunun en bilylk derecesini bulmamiz
gerekiyor.

fix) = (x5 —x2 + 3x)% . (x* - 2)*

)= (x5 ....) . (x18 L)

f(x) = (x31 ......) bulunur.

f(x) fonksiyonunun 31 tane tirevi alinirsa sabit sayi,
32 tane tiirevi alinirsa turevi 0 olur.

CEVAP: C

{ GUR YAYINULARI |

GUR YAYINUARI |

1

16.

3>
>
[

b

4
x

-

il
-t
—

>
<o

[-6, 3] aralidinda tiirevinin grafigi verilen fonksi-
yonunun artan oldugu en genis aralik asagidaki-
lerden hangisidir?
A) (-6.-5)

D) (2,3)

B) (-5, 0) C)(0,2)

E) (-5, 2)

Cozim:

Fonksiyonun daima artan olmas! igin birinci tiirevinin
pozitif olmasi gerekir. Buna gore, en genig artan ol-
dugu aralik (-5, 2) aralifidir.

CEVAP: E

AY
-1 [§

Sekildeki y = f(x) = ax® + bx? + cx + d
fonksiyonunun grafidi cizilmistir.
Buna gore, b + ¢ + d kagtir?

A)3 B)4 C)s

D)6 E)7

Cozim:
fix) = a(x + 1)?. (x—2) ve f(0)=2dir.
f0)=a(0+1)?.(0-2) = a=-1 olr.
f(x) = —(x + 1)2. (x—2)
f(x) =~ + 2x + 1)(x - 2)
f(x) == + 3x + 2 bulunur.
3 +3x+2=ax+bx® +cx+d
a=-1,b=0,c=3ved=2olur
b+c+d=0+3+2=5 bulunur.

CEVAP: C

tir?

A)3

Cozim:

a-3=0=

f(x) - bx):‘ c

. +
lim &X*c

X—=Foo

dy

A)20

Cozim:

dy _dy du
dx du - dx

dy_ .0
du =3u+3

dy _dy du

dx ~ du - dx

B)4

f(x)=(a-3)x+b+%

B) 24

1. f(x)=(a—3)x+b+§-

C)5

a =3 olur.

=b=4 olur.

a+b=3+4=7 bulunur,

C)28

(zincir kural)

du

Ve T 2x dir.

x=1iseu=12+1=2 olur

= (3u?+3).(2x)
=(15).(2)

=30 bulunur.

egrisinin yatay asimptotu 4 ise, a + b toplami kag-

D)6

_ (@-3)x*+bx+c

X

Yatay asimptotun ree! bir sayi olmasi igin pay ve
paydanin derecesinin asit olmasi gerekir. O halde

2. y=ud+3u ve u=x?+1 olduguna gére,

ax in x = 1 noktasindaki degeri kagtir?

D) 30

E)7

GUR YAYINLARI }

CEVAPR: E

[l
r

GUR YAYINLARI

E) 36

i
i

CEVAP: D

f(x) fonksiyonunun A(~1, 2) noktasindaki tegetinin
edimi 4 olduguna gére,

g(x) =x . f(x)

fonksiyonunun A noktasindaki tegetinin denkle-
mi agagidakilerden hangisidir?

A}y =-2x -2 B)y=-2x—4
C)y=—2X+1 D)y=2X+4
E)y=-2x

Cozim:

f(x) fonksiyonu A(~1, 2) noktasindan gectidine gore
f(~1) = 2 ve bu noktada tegetinin egimi f'(~1) = 4 olur.

gx)=x. 1) = g'(x) = 1. fx) + f'(x) . x
g=1) =f=1) +f (1) . (1)
mp=g'(-1)=2+4(-1)=-2
YYo= mM(X—Xx,)
y—2=-2(x+1)=> y=-2x bulunur.
CEVAP: E

f(x) = x3 — 2x
gx)=x2+2x+2

olduguna gére, (gof)(x) in x = ~1 noktasindaki te-
getinin egimi kagtir?

A)—1 B) 1 )2 D)3 E)4

Cozim:

((gof)(x))' = g'(f(x)) . f'(x)
=[(2x + 2)o(x® - 2x)] . (3x% - 2)
=[2(x3 — 2x) + 2] . (3x2 - 2)
((gof)=1)) =[2(-1+2)+2] . (3~2)
=4 .1=4 bulunur.

CEVAP: E




5.

y = 12x + a dodrusu y = x°
egrisine teget ise a nin alabilecegdi degerler topla-
mi kactir?
A)-3 B)~1 C)o

D)2 E) 4

Coriim:

Verilen dogruyla edri (x5, ¥q) noktasinda teget oldu-
guna gore, bu noktadaki tiirevleri esittir.

Y'(xg) = 12 = y'(xg) = 3%2

= 3x§ =12 = xé =4=x,=2,% =2

Bu degerler her iki denklemde yerine yazilarak esit-
lenirse

Xg=2=y=12.2+a=2"=>a=-16
Xg=—2=y=12.(2)+a=(-2)*=a=16 olur.
a nin alabilecedi degerler toplami,
(~16) + 16 =0 bulunur.
CEVAP: C

y=u+u ve u=4x+2

olduguna gére, %{— asagidakilerden hangisine
esittir?
A)8Bu +1 B) 8x + 1 C) 32x
D) 32x + 17 E)32x+15
Cozim:
% = % . %‘(- (zincir kurah)

dy _ du _
du =2u+1ve dx =4

%=(2u+1).4=8u+1=8(4x+2)+1

= 32x + 17 bulunur.
CEVAP: D

GIR YAYINLARI

8.

f(x) = 3x%g(x) + 2xg(x)
olduguna gore, f'(x) asagidakilerden hangisine
esittir?

A) 6xg(x) + 4xg'(x)

B) (6x+2)g(x) + (x* + 3)g'(x)
C) (x%+4x)g(x) + (x + 3)g'(x)
D) (3% +2x)g(x) + (6x + 2)g'(x)
E) (6x+2)g(x) + (3x? + 2x)g'(x)

Cozim:
Garpimin tirevini alalim
f1(x)= (33 . g0) + 3¢ . g'(x) + (2x)' . () + 2x . §'X)
=6x.g(x) +3x%. g'(x) + 2. g(x) + 2x . g'(x)
= (6x + 2)g(x) + (3 +2x)g'(x)
CEVAP: E

f(x) = (goh)(2x)
olduguna gbre, f'(x) asagidakilerden hangisine
esittir?
A) g'(h(2x)) . h'(2x) . 2 B) g'(h(x)) . h(x)
C) g'(h(2x)) . h'(2x) D) g'(x) . hi(x). 2
E)g(h(2x)) . h(2x) . 2

Cozim:
Bileske fonksiyonunun tiirevi kurali
f(x) = (goh)(2x)
f(x) = g'(h(2x)) . h'(2x) . (2x)'
£(x) = g'(h(2x)) . h'(2x) . 2 bulunur.
CEVAP: A

10.

f(3x + 2) = 2x3 + 3x ~ 4
olduguna gore, f(8) + f (8) kagtir?

A) 21 B) 23 C) 24 D)26  E)27
Cozim:
(f(3x + 2))' = (2x° + 3x — 4)'
3.f(3x+2)=6x2+3
x =2 icin
3.1(8)=6.22+3
(8)=9
f(8)=2.23+3.2-4=1(8)=18
O halde,
f(8)+f(8)=18+9
=27 bulunur.
CEVAP: E
Fe) = x2)5r4

. fonksiyonunun yerel maksimum dederi kagtir?

A% B c)1 D3 B2

N

Coziim:
1.03+4)-(20).x _ —x%+4

(x*+4)? (x*+4)?
fX)=0=>x2+4=0=x=2 v x,=-2

fi(x) =

X -0 -2 2 +oo

i(x)

- ? + ﬁ) -
R e i

Grafige gore yerel maksimum
X = 2 noktasindadir.

= f(2) = —% = % bulunur.

f(X) = —>
®) x*+4

CEVAP: A

{ GUR YAYINLARI |

i GUR YAYINUARI |

i2.

11.

f(x) = x3 + ax? + bx fonksiyonunun

= -1 de yerel maksimumu x = 1 de yerel minimu-
munun olmasi igin a + b kag olmalidir?

A)—4 B)-3 C)-2 D)-1  E)O

Cozim:

f'(x) = 3x? + 2ax + b minimum ve maksimum nokta-
larinda tiirev sifir olmalidir.

f(-1)=3-2a+b=0

f(1)=3+2a+b=0

=b-2a=-3] b=-3
" =b+2a=-3["a=0

a+b=0~3=-3 bulunur.

CEVAP: B

Fix)= flliEr})f(x + hh)~f(x)

olduguna gore, f(x) = x2 - 3xin tiirevi asagidakiler-

den hangisidir?

A) x% - 3x
D)2x-3

B)-3 C) 2x

E)x?-3

Cozim:
Verilen fonksiyon igin tirevin tanimim uygulayahm.

(x+h)2=3(x+h) - (x>~ 3x)
h

fi(x) = lim
h-0
_ i X2 +h? - 3£~ 3h - + 34
h—0 h
= jimP2+2xh~3h
h

h—0
fi(x) = gimo(h +2x~3)=2x—3 bulunur.

CEVAP: D




XP+4,x<1

f(x)={2x—a,x>1

fonksiyonunun x = 2 noktasinda tiirevinin oimasi igin
a ne olmalidir?

A)-5 B)-4 C)-3 D)-2 E)-

Coziim:
Parcali fonksiyonlarin tiirevinin olmasi i¢in sagdan
ve soldan tirevlerinin esit olmasi gerekir.
X <1 igin f'(x) = 2x
x>1iginf'(x)=2
x=1"iginf'(x)=2
x=1"iginf'(x)=2
sagdan ve soldan tlirevler esit, ancak fonksiyonun
bu noktada siirekli olmasi gerekir.
Bununiginx=1de
X+4=2x—a=>5=2-3
= a=-3 bulunur.

CEVAP: C

f(x)=x3y +xy +y+2
olduguna gére, f'(3) esiti nedir?

A)0 B) 1 C)9y+2 D)27y E)28y

Cozim:
Fonksiyonun x e gore tirevi alinacagina gore, x de-
gisken y sabit gibi alinir.
()= X3y +xy+y+2= f(x)=3x2y +y
=f@)=27y +y
= §'(3) = 28y bulunur.

CEVAP: E

GUR YAYINUARI |

i
1

{ GUR YAYINUAR! |

£(x) =%—x3+%x2—12x+6

fonksiyonunun azalan oldugu aralik asagidaki-
lerden hangisidir?
A) (o, —4) B) (-4.3) C) (3, =)

D) (-4, ©) E) (~0, 3)

Coziim:

3

fl(x)=%_3x2+-12—.2x—12
f(x)=x%+x~12

x2+x—12=0= x, =4 ve x, =3 olur.

« - 4 3 +o0

() * %) - CIWD ’
f(x) \) l /7
min

max

f(x) < 0 oldugundan f(x) (-4, 3) araliginda azalan

fonksiyon olur.
. CEVAP: B

(M2 +9)X° —mx+6=0

denkleminin kékler toplaminin en biiyiik olmast igin
m kag olmaldir?

A)6 B)5 C)4 D)3 E)2
Coziim:
Kokleri toplami X, + X, = mg 9 dur.
flm) = mznjkg
#(m) = 1. (mz(—:ng);;)%m) .m
f'(m) = (—nsz—zf:"s‘%-z— =0=>m,=3vem,=-3
m —0 -3 +o0

3
I ]
f1(x) S ¢ -
- \ ‘ > l \>
min max

m = 3 icin kokler toplami en bilylk degerini alr.

CEVAP: D

f(x) = (x—3)2 . (4x + m\’)

f(2)=-22
olduguna gore, m dederi kagtir?
A)1 B)2 C)3 D)4. E)5
Cozim:

f(X)=2(x=3). (@x+m)+4 . (x-3)?
f(2)=2.(=1).(8+m)+4.(-1)?
~22=-16-2m+4

5=m bulunur.

CEVAP: E

f(x) = |x~2|

fonksiyonu igin x = 2 noktasinda asagidakilerden
hangisi dogrudur?

A) limiti var, stirekli, tiirevi var
B) limiti var, siireksiz, tiirevi var
C) limiti var, streksiz, tiirevi yok
D) Iimitiiyok, slrekli, tirevi yok

E)  limiti var, stirekli, tiirevi yok

Cozim:

\Y

y=ix—2f

lim f(x)= lim f(x)=7(2)=0 oldugundan
X2 x-2"

x = 2 noktasinda limiti var ve stireklidir.

Ama x = 2 noktasinda sonsuz tane teget gizilecegin-
den bu noktada tiirev yoktur.

CEVAP: E

GUR YAYINLARI

[l
s

GUR YAYINLARI

{
|

f(x)= [x2+2x~4] +x+2

olduguna gére, f'(1) kagtir?
A)-4 B)-3 C)-2 D)-1 E)0

Cozim:
x=1iginx2+2x~4 <0
= |x2+2x 4] = 2 — 2x + 4 tiir.
flx) = [x>+2x~ 4]+ x + 2
f(x) = (%2 —2x + 4)' +1
fx)=—2x—2+1=-2x—1
(1) =~2—1=-3 bulunur.
CEVAP: B

f(x) =x? + 4x + 6

paraboliine x = -1 noktasindan gizilen normalin y
eksenini kestigi noktanin ordinati nedir?

A)-1  B)1 )3 Dy B3I

Cozim:

x=-1=f-1)=1-4+6=3

fx)=2x+4
f(-1)=—2+4=2= Mieget

1 .
Myormal =™ ————mTeéet =—7 olur.

Normalin gegtigi nokta (~1, 3)
edimi ~-?—2- olduguna gére denklemi;

1
y=3 =7 (x=(-1)
2y +x—-5=0dm.
Normalin y eksenini kestidi nokta;
Xx=0=>2y-5=0= y=g bulunur.
' CEVAP: D




limx .|n(1 +—;°’(—)

X e 00
limitinin degeri kactir?

AT B)2 c)3 D)4

Cozim:

lim x .In<1 +%) = o.0 belirsizligi var.

X0
3
i ln(1 +;>
lim —_:I—'_‘=

X—co —

X

olo

L'Hospital kurali uygulanirsa
3

X2
143
Jm —F

x2

:,!'_mm -X=3

=3 bulunur.

. 6x
lim x
X0

limitinin degeri kagtir?

A)-1 B)0 C)1 D)2

Cozim:

lim x™ = 0" belirsizligi vardir.
X0
y =x8% = Iny = In x&

Iny = 6x". Inx

limy=e= "=¢%=1 bulunur.
x—0

- e INX oo
lim 6x.lnx~hm_1-~m

x-0 X
6x

1
X

=hm
6x°

= lim (-3x)=0
X0

belirsizligine donusturdik.

E)6

YAYINLARI |

GUR

CEVAP: C

E)e

YAYINULARI P

GUR

1
t

CEVAP: C

7. Alani 36 br? olan bir dikdértgenin cevresi en az

kag br dir?

A)36 B)32 C)28 D)24 E)20
Coziim:
A(ABCD)=x.y =36 D G
=y= §)z6— X
C(ABCD) = 2x + 2y
36 A y B
C=2x+2. 52
G =2¢+ 22

¢w=2-2=0=x2=36
>x=6=>y=6
C(ABCD)=2x+2y=12+12=24 br bulunur.
CEVAP: D

8. f(x) = 23 + 6x2 + 4x + m
egrisinin déniim noktasinin ordinati 4 ise, m dedgeri
kagtir?
A) -1 B) 1 C)2 D)3 E)4
Cozim:

fix) = 6x2 + 12x + 4

fl(x) = 12x + 12

f"(x) =12x + 12 = 0 = x = —1 ddénuim noktasinin ap-
sisi olur. Ordinat 4 verildiginden

f-1)=4=-2+6-4+m=4
m =4 bulunur.
CEVAP: E

9. ER-Rfx)=x3+mx?+12x + 6
fonksiyonunun ekstremum noktas olmadigina gore
m hangi araliktadir?
A) (-8, 6]
D) (6, )

B) [-6, 6] C) [0, 6]

E) (~w, 6]

Cozim:
f'(x) = 3x% + 2mx + 12 dir.

f (x) = 0 denkleminin iki farkl kdkdniin olmamast icin
A £0 olmahdir.

A=(2mP-4.3.12<0

4m? < 144
m? <36 = -6<m<6 bulunur.
CEVAP: B
5x
10. im &1
)l(lf:] e4x_1
limitinin degeri kagtir?

4 2 5 3
As B3 o1 Dz B3 -
Cozim:

8x
e —1._0 .
)I(aino %70 belirsizligi vardir.
L':Hospital kural: uygulanirsa,
5%
.. 5.e 5
,l('f}) 1 4 bulunur.
CEVAP: D

[
f

{ GUR YAYINLARI

-1 1] X

1\
d
Sekilde d dogrusu f(x) fonksiyonunun grafigine
A{-1, 4) noktasinda tegettir.

g(x) = x2. f(x) ise g'(~1) degeri kactir?

A)-8  B)-10 C)-12 D)—14 E)—16

Cozim:

f-1)=4vef(-1)=m = "‘2_4 =2
g(x) = x2 . f(x)
g'(x) = 2x . f(x) + x° . f'(x)
g1 ==2.f(=1)+1.f(1)
=-2.4+1.(-2)
=-10 bulunur.

CEVAP: B

12. =ax=2 -1

)= =7 ve f(2)=5
olduguna gére, a degeri kagtir?
A)—1 B) 1 C)2

D)3 E)4

Cozim:

fr(x)za.(4x—1)—4.2(ax~2)
(4x—1)
8-a
(@x~1)?
oy 8—a _1
f@-272=]
8—a=7=a=1 bulunur.

fx) =

CEVAP: B




13,

f(x) = Y2+4/2x

olduguna gére, f'(2) kagtir?

1 1
A)Té‘ ) B)§

Cozim:

f(x) fonksiyonunu bilegke seklinde yazip tirevini ala-
him.

f(x) = Y2+ v/2x = /x0(2+yx)o(2x)
v 1 1

ey 1 1
f(2)~—~—2ﬁ.————2ﬁ.2

f(2) :% butunur.

CEVAP: B
14. f(x) = 3x2 + Bx + 2
g(x) = 2% —6x + 1
olduguna gore, (f + g)' (-2) kagtir?
A)-18 B)-19 C)-20 D)-21 E)-22
Coziim:

(f+ @) =fx) +g'X)
= (3x2 + 5x + 2)' + (2x% —6x + 1)
= (Bx + 5) + (4x - 6)

(f+a) (x)=10x-1

(f+g) (2) =20 — 1 =-21 bulunur.

CEVAP: D

[
o

| GOR YAYINLARE

i
|

| GOR YAVINLARS

15. y2+4y-3x2+3=0
denklemi ile verilen y = f(x) fonksiyonuna x = 1
noktasindan gizilen tegetlerden birinin egimi
kactir?

1
A) )

B-1 C-3 D2 B -2

Cozim:

. Ix__ —6x
f (X: Y) - f'y 2y+4

mTeget
x=1=y?+4y=0

y=0 veya y=-4olur.
x=1vey=0iginm.f=-2—=%

x=1vey=—4iginm;= —_%=—% bulunur.

CEVAP: C

16. Denklemi f(x) = sin(cos6x) olan egrinin

X= % noktasindaki normalinin egimi kagtir?

1 1 1 1
m-+ B-+ ©o-3 Dz BF
Cozim: 4
f (x) = cos(cos6x) . (-sinbx) . 6
#(45) = Mpoget = 005(0) - (-1) - 6

=1.(-1).6=-6

= 1 -1 -1
M rmal =~ L ==6°% bulunur.
CEVAP: E

1.

2.

3.

f)=xt+x3—6x+3

olduduna gbre,

lim f(x)—-£(2)
x—-2 X—2
ifadesinin degderi kagtir?
A) 34 B) 36 C)38  D)40 E)42
f(x) = X2+ 3x +x° - 2x
olduguna gére,
fim T0=F(1)
x-1 Xx—1
limitinin degeri kagtir?
9
A)2 BY o2 ol B3

f(x) = esx + 3Inx

fonksiyonunun f'(1) degeri kagtir?

A) 865 + In3 B)ef + In3
C)3e% +In3 D)ef+3
E) 6e®+In3+3
6 |x®-6x+8|
f(x)=x_8+|x~1|-__x__

ile tanimhi fonksiyonun kag noktada tiirevi yok-
tur?

A1 B)2 C)3 D) 4 E)5

GUR YAYINLARI

i GOR YAYINULARI

ri kactir?
32/3 3043 273
A =57 B) -7 C) - 1{
25/3 24/3
D) -5 E) -3
6. fR—~{2}—R~{1}
_x-2
flx)= X+2
. " . Fx+h)—F(x)
Id e L
olduguna gbre, tl}lﬂ h
isleminin sonucu kactir?
X 1 2
A) X+2 B) X+2 € X+2
2 4
D RN S—
) (x+2)? B) 2y
7. y=x?-3
egrisinin hangi noktadaki tegeti
y=3x-2
dogrusuna diktir?
3_3 21107 3 _107
nE-2) et o3
_1 107 1.3
D)( 6 36) E)< 5 4)

16x2 + 9y? = 91

o I\
olduguna gore, %ln A(2, /3) noktasindaki dege-

2
: -7x+12
lim X
o5 X -2x-3

limitinin degeri kactir?

n-1 B-+ o-F ol B

o




o. f(x) = x3 - 6x% + (2a — 4)x + 15
fonksiyonunun egrisinin VxeR de daima artan ol-
mast igin a € R ne olmahidir?

A)0<a<8 B)a<8 C)a>8
D)0<a<10 E)2<a<8

10. fx)=x3+3x®>+6x+2
fonksiyonu R — R ye tanimlaniyor. f(x) fonksiyo-
nunun déniim noktasinin koordinatlari toplami

kactir?
A)-3 B) 2 C)~1 D)0 E) 1
11. 32 + (M2 - 6m)x +12=0

denkleminin kdkleri toplamini maksimum (en biiylk)
yapan m degeri kagtir?

N-5 B3 ©-1 D2 E)3

12. f(x) = sin(x® + 2)
olduguna gére, f'(x) nedir?
A) cos(x® + 2) B) xZsin(x3 + 2)
C) 3x%cos(x® + 2) D) -3x2cos(x® + 2)
E) 3x3(x + 2)

| k13. f(x)= .n(xé +1)

GOR YAVINLARL

GUR YAYINLAR!

olduguna gore, f'(v2) kagtir?

A)-‘?— B)%?—— C)v2 D)2/2 E)3/2

14. y = 2cost ve x =4sint

olduguna gbre, %’(— int= % igin degeri kagtir?

/3 B2 C)-/3

A)—73 -3

m]&

D) E) /3

15. f(x) = @m+ 1)x% + (m + 1)x—2x + 1
fonksiyonunun x = -1 noktasindaki tegeti Ox ekseni-
nin pozitif yoni ile 135°lik agt yapiyor. Buna gore m
nin sayisal degeri kagtir?

A)-2 B) -3 C)-%
2
D) -1 E)-2
4 3
16, f =25+ Z+2x?+6x+8

fonksiyonunun doniim noktasimin apsisi nedir?

Ay-2 B) -1 C)1
D)3 E) Yoktur

1-C 2B 3-A 4-E 5A 6-E 7-D: B-A

9-C 10-A 11-E 12-C 13-D 14-A 15-E 16E :

f(x) = 4x% + 3x + 1
olduguna gore,

lim fx+h)-f(x)
h—0 h
ifadesinin dederi kagtir?

A)x B)O

D)8x+3 E)-8x~3

f(x) =x. cosx

fonksiyonu igin,

lim f(x)—f(xn)

x-z XTR
limitinin degeri kagtir?

T

A)-5 B)-t  C)-1 D)1

f(x) =cosPx + sinfx

olduguna gére, f'(x) nedir?

A) sindx B) ~sindx
D) ——g—sin4x E) —32—sin4x
f(x) = [x2-x-2|

fonksiyonunun x = 3 noktasindaki tiirevi nedir?
A)2 B)3
D)6 E) Yoktur

i
s

UR YAYINLARI

}

=

P
b

GUR YAYINLARI

!
4

x3y? = sin(3x — y) ise,

y=f(x)in (—g—, 0) noktasindaki tiirevi nedir?

A)—4 B)-3 C) 1 D)1 E)3
_mx—2
flx) = nx-+1

fonksiyonu A(1,%) noktasindan gegmektedir.
P(1) =+
olduguna gére, m + n toplami kag olabilir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

f(x) =x® egrisininy =12x -3
dodrusuna paralel tegetlerinden birinin degme
noktasinin ordinati agagidakilerden hangisidir?

A)4 B)-5 C)-6 D)-7 E)-8

limitinin degeri kagtir?

A)24  B)28 C)32 D)36 E)38




9. flxy=x?—4x+a+2

fonksiyonunun minimum degeri 6 ise fonksiyonu-
nun y eksenini kestigi noktanin ordinati kagtir?

A)5 B)6 )7 D)9 E) 10

10. y=x3-ax’+bx+6

fonksiyonun apsisi x = 1 olan nokta biikim (dijnﬂm)v

noktasidir. Fonksiyonunun bu noktadaki tedeti
2x+y—-4=0

dogrusuna paralel olduguna gére b nin degeri kag-

tir? :

A)-1  B)O c)1 D)2 E)3

1. AY Sekilde f(x) = 16 — x2

16 verilmigtir.

geri kag br? dir?

12, f(x) = sin3x + cos3x

olduguna gére, f' ( 3 > kagtir?

A)%—B— B) 1 c)v/3 D)2/3 E)3

o

GUR YAYINLARI

i
t

fonksiyonunun  grafidi

c OABC dikdortgeninin
4 alaninin en biylk de-

GUR YAYINULARI |

!
1

13. f(x) = xe~3X fonksiyonu veriliyor.
h(x) = f'(x) + 3f(x)
olduguna gore, h(in3) kagtir?

1 1 1 1 1
A) 57 B) 54 C) 15 D)Ti Blg

14, y=20+3t ve x=t3+2t
dzy

P nin t = 1 igin

parametrik fonksiyonu veriliyor.
degeri kagtir?

6 1 4 3 2
As By Ot Dis Bl

15.  AY Sekildeki y = f(x)
fonksiyonunun
A2, 3) deki
=1(x) tegetinin x eksenini
kestigi noktasi
B(4, 0) dir.
BN\ g =X x.f(x)

: X+1
fonksiyonunun x = 2 noktasindaki tegetinin egi-
mi kagtir?

A -5 B-5+ C-% D=1  E)-

oo

16. y ‘ Sekilde y = '(x)
] f(f) fonksiyonunun grafi-
- ' §i verilmistir.
i ! .
{42 i B 6 -
4 > una gore asagl

T =110 3 . -
1 dakilerden hangisi

dogrudur?
A) x=-1def(x)in yerel maksimumu vardir.
B) x=-4def(x)in yerel minimum vardir.
C) x=3de f(x)in yerel maksimum vardir.
D) —2<x<0iginf'(x)<0
E) 0<x<3iginf'(x)<0

"D 2.C 3D 4C 5E 6E 7-E 8C]|

\0-E 10-C 11-A 12-E 13-A 14-A 15-C 16-E

4.

1. f(X)z{xa+3x , X223 ise
2x+4 , x<3 ise
fonksiyonu igin f'(3) kagtir?
A)30 B) 24 C)15
D)2 E) Yoktur
2 ___sinx
Y= T+ cosx

. . dy . - i
olduguna gére, -c‘i% ifadesinin esiti nedir?

A)—.1— B) 1 1

sinx cosx ©) Trcosx
1 -
D)- =l
) cosXx E) 1+cosx
3. f(x) = arcsin(tanx)

olduguna gére, f'(x) degeri kactir?

AT B C)1 D)2r  E)-1

f(x)=x* + (3x + 1) . [x-2]

fonksiyonunun, x = 1 noktasindaki tiirevi nedir?

A)3 B)5 C)7 D)9 E) 11

1
!

GUR YAYINLARI

5
k

GUR YAYINLARI

i
1

32 +4y® —3xy +4x%y —y +1=0

bagintist ile tanimlanan y = f(x) fonksiyonunun, x =1
noktasindaki tiirevi nedir?

1 1 1
A3 Bl-13 O -7 D)—1-1O— E)——;')—

3.2 .
f(x)={X2+X , Xx>1 !se
X“=3x, x<1 ise

fonksiyonunun tiirevi nedir?
3.2
A fix ___{x +x°, x>1
) ) 2-3x , x<1

3x%+2x , x> 1

B) f= 2x-3 x<1

N

, Xx<1

2x-3 , x>1
3x2+2x , x <1

It

) fx= ](3 +2x , x> 1
D) f(x) {

E) f(x) x“=-3 , x>1
) ) {x+x2,xs1

f(x) = (x — 4)

paraboliiniin Gzerinden alinan A(6, 4) noktasindan
cizilen tegetin herhangi bir noktas! B(0, y) ise, ]AB}
uzuniugu kag birimdir?

A) 817 B) 7/15 C) 6,15
D) 5/17 E)4/17
lim sin6x +sin10x

x-0 8Xx-+sindx

limitinin degeri kagtir?

Ny BT o3 i B3




10.

11.

12.

f(x) = x3 + mx2 - 24x + 2
fonksiyonunun x = 4 noktasinda yerel minimumu
varsa f(x) fonksiyonunun yerel maksimum degeri
asagidakilerden hangisidir?

A) 32 B) 30 C)28 D) 26 E) 24
AY Yanda tiirevinin grafi-
y=f(x)  gi verilen f(x) fonksi-
; E yonu hangi aralikta
;\ E azalandir?
e Sl e
! oo
-3 | L
/ o3 5 X
A)(=2,0) B) (0, 3) C) (-3, o)
D) (~o, ~3) E) (3, 5)

Gevresi 24 cm olan ikizkenar tiggenlerden alani
en biiyiik olanin alani kag em? dir?
A) 2443 B) 2043 C) 1843
D) 1643 E)12/3
f(x) = Incosx + Insinx
olduguna gére, f'(—}) kagtir?
A) -2 B) -1 C)0 D)1 E)2

i GUR YAYINULARI +

! GUR YAYINLAR!

(x) = cos(—'%— .sinx)
olduguna gbre, f’(%) asagidakilerden hangisidir?

A) -7/6 B) —i‘é—g« [®) -5{6—

E) —'“‘f

14. Tanmimh f(x) fonksiyonu igin f(x) = tan4x olduguna
gére, £1(x) fonksiyonunun tiirevinin x = —7‘/‘? icin
degeri kactir?

N-+ B-%

N

C)§4§ D)% E)

2_,2
. X"~y
15. lim ——=—p=
x—y VyX—vYy
limitinin degeri kagtir?

A) 4y B) 2y C) 4yvy
D) 2y/y E) 2y+/y
16. AY Yandaki sekilde y = f(x)
1 2 fonksiyonunun  grafigi
0 7 verilmistir.
'\ Buna gére asagida-
kilerden hangisi ayni
f(x) aralikta artandir?
A Exi) B P C) Fy
f(x
D) -é% E) x*f(x)

3-C 4-A 5B 6-C-7-A 8-D]

~E2-C
B D 11=D12-C 13-iE. 14-C C16=B

1. f(x)z{X2+4X+6 , X224 ise
5x—2 , X< 4 ise

fonksiyonu igin £'(6) kagtir?

A) Yoktur B)4 C)5 D) 11

E) 16

2- y - SJDOSX
fonksiyonunun x = 0 noktasindaki tiirevi nedir?
A) -1 B)0 C)1 D) e® E) In3
3.7 f(x) = In%(3x — 1)
‘olduguna gére f'(x) nedir?
12
A) 527 In(3x—1) B) 3X4_1 In3(3x-1)
9
C) 37 D) 12In%(3x — 1)
In®(3x - 1)
E) 3x~1
[x—2]
f(x) =
) x.[x+2]

olduguna gére f'(1) nin degeri kactir?

o 9 o od 6

5 2, 4 _
Y x2+2x
bagintist ile tanimlanan y = f(x) fonksiyonunun, x = 1
noktasindaki tiirevi nedir?
A)-32 B)-16 C)-8
D) 32 E) Yoktur
g 6. f(x) = 2x3 + 4x% - 3x + 12
E fonksiyonunun iigiincii tiirevi nedir?
<
P
z A) 24 B) 18 C)12x  D)6x®  E)12
]
7 AY Y= 1) y =f(x) ve
y=g(x) y=g(x)
4 (A4, 4) fonksiyonlarinin
grafikleri A4, 4)
| . hoktasinda biri-
0 Ve 4 " ne tegettir.
£ /
3
g Buna gére,
= h(x) = f(x) . (gof)(x)
] ise h'(4) kagtir?

3
t

nNIE BIE ol 1o g

—_ 2
8. lim 1=208(X"~9)
x-3 X°+2x-15

limitinin degeri kagtir?

A)O

1 1
Bl O3 D)-;— E)1




9. fx)=x3-6x2+9x+ 12

' fonksiyonunun yerel maksimum noktast A, yerel mi-
nimum noktasi B dir. Buna gére | AB| kag br dir?

A) 342 B)«/1—9— C)2/5 D)v22 E)2/6

10. AY Grafigi verilen f(x) —E_'
fonksiyonu igin agadi- 3
\// \y:f(x) dakilerden hangisi g
T kesinlikle yanlistir? ;
| 3
230 A T
A)f(=3)=0 B) f(3) < f'(1)
C) f'(-3) > f(-4) D) f(1) > f(4)
E)fi(-2).7(3)> 0
11. D x 2 C Sekilde kenar uzun-
X % lugu 36 cm olan
N M ABCD kare seklinde
bir levha verilmigtir.
Bu levhanin kosele-
K L rinden x cm uzuniu-
% « = @unda pargalar kesi-
Ay T8 lip atihyor. Kenarlarn
kivrilarak tabani
KLMN ofacak bigimde Gsti agik en biiylk hacimli bir |
prizma yapilacaktir. Bu prizmanin yiiksekligi kag &
cm dir? g
s
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6 g
3
12, fx)=x3. e

olduguna gére, f(x) nedir?
A)(@2x% +3). "3

C)x3(2x2 + 3) . 3

B) x(2x2 + 3) . e¥*3

D) x2 . eX*3

E)x2. (2x2 + 3). e¥*3

13.

14.

15.

16.

f(x) = oln(casx)
fonksiyonunda, f'(2x) iin degeri kagtir?

/3

N-3 B-5 o-F o B

f: R — R olmak Gizere
fx)=x.|x-4]|+6

fonksiyonunun egrisi tizerindeki A(3, a) noktasin-
dan gizilen tegetin egimi nedir?

A)-5 B) -4 C)y-2 D)0 E)2
L 7T
){l-l?:o 7*+ 7
limitinin degeri kactir?
A)-1 B)O C)1 D)2 E)3
AY Sekilde verileny = f(x)
y=f(x)  grafijine gére asagi-
dakilerden hangisi
yanhstir?
b 2 -

g \;/5

A) x=-1de f(x) in yerel maksimumu vardr.

B) x =5 de f(x) in yerel minimumu vardir.
C) x=2de f(x)in d6nim noktasidir.

D) (2, «) aralifinda f(x) konvekstir.

E) (-1, 2) aralifinda f(x) konvekstir.

1-E 2-B 3-A 4-C 5-A 6-E 7-A 8-A|
9-C 10-E 11-E 12-E 13-D 14-C 15-C 16-E

3.

4,

f(x) = 3x2 + 2x

5. 242y2=24
g(x)=4x+3 elipsinin egimi 1 olan tegetlerinden birinin deg-
olduguna gére, (f + g)'(x) ifadesinin esiti asagida- me noktasinin apsisi agagidakilerden hangisi-
kilerden hangisidir? dir?
A)4x+2 B) 6x C)6x+6 A0 B)1 C)2 D)3 E)4
D) 6x —2 E)éx+4
x & R — {3} olmak iizere, S 6. f(x) = e
g = A E olduguna gore, f1")(x) nedir?
T x-3 ©
= - A) 3103 B) &% C) 111e™
fonksiyonu daima f'(x) > 0 olmasi i¢in m ne olma- D) 313 E) 31203
hdir?
A=) B)(-=-F) o135
D) (—5, +oo) E) (=1, +)
7. y =X
- egrisine tedet olan dogru orjinden gectigine gore te-
f(x) = x 1 get noktasinin koordinatlar garpimi kagtir?
olduguna gére f'(e) kagtir? E
guna gore f(e) kag < ne B) & o & o) & £
. . . E: 6 4 )3 )3 Je
A)e® ! B) e® C) 3e® ! =
<
>
244 2,1 o
D) 6e® E) 2e** B
. sinx-—siny
f(x) = |2~ 6x+ 5| 8 o Ty

fonksiyonunun tiirevli oldugu noktalar kiimesi
agagidakilerden hangisidir?

A)[1, 5] B) {1, 5} C)R

limitinin degeri kagtir?

A) siny B) -5“2—';¥

cosy

D)R-{1,5} E)@

D)

2y E) 2y




10.

11.

12.

(%) = X3~ mx? + 6x + 4
fonksiyon egrisinin x = -2 de yerel maksimumu var-

sa, bu fonksiyonun yerel minimumunun apsisi
kagtir?

A)-1  B)O Ci1 D)2 E)3
AY Tirevinin grafigi ve-
rilen y = f(x) fonksi-
1 R yonunun yerel mak-
AA simum degeri asagi-
i\, dakilerden hangisi-
5[ 3 o 4 8\ dir?
y=f(x)
AYf(-5) B)f(-3) C)f(0) D) f(4) E) f(6)
12 cm yaricaph bir kirenin igine dik koniler ¢iziliyor.

Bu koniler iginde hacmi en biiyiik olan koninin
hacmi kag = br® tiir?

2050 20
2 B) ;8 0 20;5
2043 2041
D) 73 E) 73
f(x) = In(x3 + 1) + In(x2 = x + 1)
olduguna gére, (1) nedir?
) .
NT B 03 o2 B3

i
¥

R YAYINLARI

GU

{ GUR YAYINLARI

13.

14.

15.

16.

Tanimli f(x) fonksiyonu igin
fdx — 2) = 6x% ~ 4x + 12
olduguna gére, f(~6) + f(2) kagtir?

A) 11 B)10  C)9 D)8 E)7

f(x) = x3 + mx2 + 6x — 8
fonksiyonunun egrisi Gzerindeki x = -2 noktasindan
cizilen teget

8x~4y+6=0

dogrusuna paralel olduguna gére, m kagtir?

A}5 B)4 C)3 D)2 E) 1

I tan 5x —sin2x
x-0 Sin3x—2x

ifadesinin degderi kagtir?

A)3 B)2 c)1 D) E)O

N[>

AY Sekilde y = f'(x) in
grafidi verilmistir.
Buna gore asagi-
dakilerden hangi-
si yanhstir?

y=1(x)

A) f, (-1, 0) araliginda artandir.

B) x =0 da f(x) in yerel maksimumu vardir.
C) 3 tane yerel ekstremum noktasi vardir.
D) x=-1de bikiim noktasi vardir.

E) x =3 de bilkiim noktasi vardir.

19=A 10-E 11-B 12-E 13-B 14-B 15-A 16-C

=G 2-B:3~C 4-D 5-E-6-D 7-D 8D

f(x) = mx3 — 4x2 + 6x +
f(2) = 38

olduduna gére, m kagtir?

2

A-1 B c)2 D)3 E)4
= 3x=2
2. f(x) = arctan( e >
oldugiuna gére, f(2) kagtir?
3
A)2 B)S 01 Dy B+
3. fx)=5""2
olduguna gére, '(x) nedir?
A)3x2 . 5¥+2 B) 3x2. In5
C) 552 In5 D) 3x2. 55*2 |n5

E) 3x2. 5572 [og5

4, f(x) = [x2~ 10x +25|

fonksiyonunun, x = 5 noktasindaki tiirevi nedir?

A) 0 B) 1
D)5

Cc)2
E) Yoktur

cos(x+y)+sin(x+y)+2=0

bagintisi ile verilen y = f{x) fonksiyonunun tiirevi

nedir?

A)—1 B) 1 C)sinx D)cosx E)tanx
L 2x+1
= 6. f(x) =<5~
z ®)=*50q
é esitlifinde g(2) = 4 ve g'(2) = 2 ise (2) kagtir?
<
x M- B-1 o-1 p-1 gl
S5 10 8 6 4 2
[E)

7 AY Sekilde d dogru-
su y = x2 parabo-
ltine A noktasinda
teget olduguna

0 X gére A noktasi-
L nin ordinati kag-
%’ tir?
g d
>
g
% A)1 B)2 C)4 D)9 E) 16
8. lim smx(cos X) -
x-F coszf-sinzi
limitinin degeri aga@idakilerden hangisidir?
A)O B)1 02 Db E) 3




fonksiyonunun egrisi x = 1 noktasinda bir yerel eks-
tremumdan gectidine gére m kagtir?

N-3 B2 -3 Dp-3 B-%

10. y
y = fi(x)

Sekilde y = f'(x) fonksi-
yonunun grafigi veril-
mistir.

Buna gére f(x) fonk-
siyonu igin asagida-
kilerden hangisi yan-
listir?

A) (-2, 5) aralijinda artandir.

-2 0

!
[}
-
b

B) x =3 te donim noktasi vardir.
C) x =5 te yerel maksimumu vardir.
D)} x=-2 de yerel minimumu vardr.

E) (5, +w«) araliginda azalandir.

ABC ticgeninde

|AB|= (x+86)br

|AC|= (18 —2x)br
x+6 i8-2x  m(BAC)=30°
olduguna gére A(ABC)
nin en biyiik degeri
kag br? dir?

B C

M5 B)18  C)20 D)2 26

12. f(x) = xIn

olduguna gére, f(x) nedir?

A) XM | 2inx B) x™*x~1 _ 2inx
Cyxm™* 1 nx

E) x'™ inx

D)x™=1 Inx

GUR YAYINLARI

GUR YAYINLARI

1
t

! = =g 214 +4 )
g'(2) =12 ve (x) g(x+1
olduguna gére, f'(2) nin esiti kagtir?

A6 B)-4 C-3 D-2 E)-

2

14. y=x*+mx+n egrisinin y=2x-4

dogrusuna A(3, a) noktasinda tefet olmasi igin,
m + n toplami ka¢ olmalidir?

A4 B)3 C)2 D)1 E)O

8
15. lim (1+6x)%
x—~0
limitinin degeri kagtir?

A)e*?  B)e? C)ed D)e?* E)e™

16. J

<

Sekilde f(x)
fonksiyonunun

=f(x
e grafigi verilmistir.

N

o
y
x

- Buna gére agadi-
-\ 9N dakilerden hangi-
si yanlistir?

A)x=4iginf(x)<0 B)x=2icin f(x)=0
C)x=-5icin f'(x) <0 D)x=0icinf(x)<0
E)x=-2iginf(x)<0

P—E' 2-F 3-D 4=A- 5-A 6-B 7-E 8-B
9B 10-D 11=D 12=B 13-B 14-D 15-E 16-D

Co2
1. X Ax+2
(x) Z—ayid
olduguna gére, (1) kagtir?
1 3 5 19
A) 5 B)1 C) 5 D) ) E) 4
2. f(x) = x5
ise, f'(e) nedir?
A)e®.3 B)e% .2 C)e®®.(2+e)
D)e*.6 E) e

3. f(x) = 4cosx + sinx

olduguna gére, f'(%-) kagtir?

A)-2/2 B) —%5— C)-v2

D) —{2— E) ~i2§—

4, f(x) = 4|x?~ 25| + 4x — 1

fonksiyonunun, (=5, 5) araliindaki tiirevi agagida-
kilerden hangisidir?

A)-8x+4 B) —4x? + 4x + 99
C) 4x% + 4x — 101 D) 8x — 4
E) Yoktur

i
4

GUR YAYINLARI

!
1

{ GUR YAYINLARI

A) (1. 1) B) (4.2) C) (2 v2)
D) (s, 3) E) (3, v/3)
I e3x_e X
x—0 @X—g™X

limitinin degeri kactir?

A) 1 B)2 C)3 D)4 E)5

x2+y2xy+y=2
kapali fonksiyonun, gésterdigi grafige A(1, 1) nok-
tasindan gizilen teget denklemi nedir?

A)y-x-3=0 B)2y-x-4=0
Cly+x-3=0 D)y-2x-6=0
E)2y+x-3=0

f(x) =3x8~ 4

olduguna gore, T~ 1(x) fonksiyonunun x = —1 nokta-
sindaki tiirevi kagtir?

Nz By OF ofF  Bi
y =X

egrisi Uzerindeki noktalardan hangisi, A(% 0_) nok-
tasina en yakindir?




f(x) = (m + 1)x3 — 2mx + 4

edrisinin maksimum ve minimum noktalarina sahip

olmamast igin m ne olmahdir?

Ayms<0 Bym<—1 Cimz1
D)-1<m<0 E)0<m<1
10. AY Yandaki sekilde

y = f(x) fonksiyo-
nunun tiirev fonk-
siyonunun  grafigi
verilmigtir.

Buna gore, f(x) in
ka¢ tane déniim
noktasi vardir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)7
1. D~ NG O merkezli yarigapt 4 br
olan yarim gember igine
ABCD dikdortgeni gizili-
yor. Bu dikdértgenin ala-
A o) B
ni en gok kag br? dir?
A)12 B) 14 C)16 D)18 E) 24
12. f(x) = x%sinx + (x2 + 1)cosx
olduguna gore, f'(x) kagtir?
A) w(z + 1) B) n{n + 2) C)—n(n + 2)
D) -a(z— 1) E) 2a(w + 2)

YINLARI |

GUR YA

YAYINULARL |

GOR

i
1

13. f(y2)=12
gx) = f(yx2+1)
olduguna gore, g'(1) ifadesinin degeri kactir?
A) Y2 B) 242 C)4v2

DY64/2 E)124/2

14. y=x*—4x+8
edrisinin asafidaki noktalardan hangisinde tegeti
x- eksenine paraleldir?
A) (-2, 32)
D) (2, 16)

B) (-1, 13) C)(1,5)
E) (0, 8)

15. lim (x—8)*5
x--5
limitinin degeri kagtir?

Ae BL 0o D)1 E) e?

16. R~ {2} —+Rye

x> —4x+3

fe) = x+2

fonksiyonunun asimpotlarinin kesim noktasinin
orijine uzakhgi kag br dir?

A)2/5 B) 2/10 C)4/3
D) 5/2 E) 2/17

E . 2-D 3B 4A 5E 6B 7-C 8B

1.

2.

4.

f(x) = 3xv/x> + 1

olduguna gére, f'(x) nedir?

A)

X2 +1

Vx2+1

D)

B)

3x°%+3x

24/x%+1

6x°+3

Vx2+1

2
x2+x
)

24/x%+1

E) 3x%+3x+3

Vx?+1

f(x) = log,(2x2 + 1)

fonksiyonunun tiirevi nedir?

22 +1 PR
4x
c X
) 2 i1 .logze D) 21 .In3
E) 4x . log,(2x? + 1)
y= eCos2x
fonksiyonunun x=—z— icin tiirevi nedir?
A)-2e B)-2 C)-1 D)2 E) 2e

fx)=x2. |x*-20| -3

fonksiyonu veriliyor. Buna gére '(2) kagtir?

A)-448 B)-450 C)-452 D)-454 E)-456

1
;

GUR YAYINULARI

1
l;

GUR YAYINLARI

3
1

5, y=£2+8t+1 ve x=12+3t+1

parametrik fonksiyonu veriliyor. g—i— int=2icin de-
deri kagtir?

A)4 BZ o3 p&d B

6. Tammi f(x) ve g(x) fonksiyonlar: icin,
f(x)=4x+3 ve gx)=f ——1—>
909 =1 )
olduguna gore g'(1) kagtir?

A)-4 B2 C)-1 D)4 E)8

y=1(x)
fonksiyonunun
grafigi verilmig-
tir.

f(3)+f(3) =14

7. \V/y = f(x)

ise
/-3 0 X f(x) fonksiyo-
) nunun denkle-
mi nedir?
A)y=2x+6 B)y=x+3 C)y=3x+6
D)y=4x+12 E)y=5x+15
8. li sin2xrx
xl-r-r: 1-x?
limitinin degderi kactir?
A)—2r  B)-x C) -'21 D) % E)m

10-B 11-C 12-C 13-D




|
9. y="a
egrisinin yerel maksimum dedgeri kagtir?
1 1
A)-2 B)-e Ci1 D) o E) 56
10. AY Sekilde y = f'(x) in

y=f(x) grafigi verilen f(x)
' fonksiyonu hangi
1 x degeri igin mini-

mum degeri alir?

A-3 B)-1 )1 D)4 E)6

-
mmmed

\
&w
=)
V
*

11. £ [-1, 3] — R olmak lzere
f(x) = x% - 3x% + 13
fonksiyonunun f({-1, 3]) gorintii kiimesi nedir?
A) [-3, 10] B) -1, 3] C)[9, 13]
D) (3, 13] E)[1,13]

12. y = f(x) = In(sin2x)

fonksiyonunun, x = I noktasindaki tiirevi kagtir?
8

A1 B3 02 D)

rojon

E)3

GUR YAYINLARI |

GUR YAYINLARI |

13.

14.

15.

16.

f: (—%, —725) — R ye f(x) = cotx ve g(x) = ‘:7 fonksi-

yonlar tanimianiyor.
h(x) = (Fog)(x)
olduguna gére, h'(1) kagtir?

M-1  B)-%  C)O D) 1 E)

[S11N

X3 +x%y2+y3-5x-3=0

egrisine A(2, 1) noktasindan gizilen tegetin denk-

lemi nedir?

Ay-x+2=0 B)y+x+1=0 C)y+x-4=0

D)y+x-3=0 E)y—x-3=0
AY Yanda f(x) fonksiyo-
nunun grafigi veril-
migtir.
Buna gbre

f(x) . f(x) < 0

[580 1 aralk agagidakiler-
Y= 4en hangisi olabilir?
A) (~=, -3) B) (-5, -3) C) (6, »)
D)(-3,0) E) (0, 4)
_2X%+6x+5
="

fonksiyonunun egik asimptotu
gix)=ax+b
ise a . b kagtir?

A)2 B)3 C)4 D)6 E)8

B 2C 3B 4C 5D 6A 7-A 5B}

»x kogulunu saglayan

f(x) = VX4 2~

VYX+2
olduguna gore, f'(1) kagtir?
3 3 443
O L
D) ——4g§ E) ———2‘?

#x) = In(x® — 4x% + 3x — 1)

fonksiyonunun, x = -1 noktasindaki tiirevi nedir?

3
n-2 g-12 -1 p ) -8
Jsinx

y=e
fonksiyonunun tiirevi nedir?

CcCOSX Jsinx
A 2/sinx "¢ B)
1 J/sinx sinx Jsinx
C . —=t
) Jsinx © D) 24/sinx ©

sinx .eY 5%

COsX

E) 24/sinx

f: A— B fonksiyonu ve x,, & A noktasi veriliyor.

Buna gore asagidaki dnermelerden kag tanesi
daima dogrudur?

. fninx, da limiti varsa siirekiidir.
ll. f,x,da sirekli ise x  da turevlidir.
L. f, x, da turevli ise streklidir.

IV. f, x, da tirevsiz ise streklidir.

V. 1, x, da limiti varsa x,, da tireviidir

V1. f, x, da tirevli ise x_ da limiti vardir.

A) 1 B)2 C)3 D)4 E)S

GUR YAYINLARY

i
1

i GUR YAYINULARI |

8. li

5. y=t8-3t+1 ve x=12-3

parametrik fonksiyonunun egrisine t = 3 noktasin-
dan gizilen tegetin denklemi nedir?

A)y—-19=2(x-6) B)y+19=3(x~6)
Cly—-19=4(x~-6) D)y + 19 =4(x + 6)
E)y-19=-4(x—6)

6. fz{g—, oo> —[7, ) olmak tizere

fx)=7+ /5x—4

olduguna gére, (f-1)'(11) in degeri nedir?

NS B

~J>

C)

urjw

D) B

ui|oo

-3

24

-2

Yukandaki sekilde verilenlere gére

f(2)+1(2)

fC3)+F(3) isleminin sonucu kagtir?

A)-4 B)-3 C-2 D)1 EO

. In(cosx
MLICECES

x—-0

limitinin degeri kagtir?

N

A)-3 B)-2 C)- D)-1  E)-

N

lo-E 10-E 11-C 12-C 13-D 14-D 15-D 16-C



x>0 icin f(x)

azalan bir fonksiyon olduguna gére, asadidakiler-
den hangisi ayni aralikta artan bir fonksiyondur?

A) f(x) — 4x B) f(x?) + 2 C) 6x —f(x)
* D)) + 4 E) f(x) - x2

AY Yanda tiirevinin grafi-

y=f%)  &i verilen f(x) fonksi-

yonu igin agagidaki-
/ o 1

lerden hangisi
ey yanhstir?

A) (-2, 4) araliinda artandir.

B) x=4 te fnin déntim noktasi vardir.

C) 1<x<4iginf konkavdir.

Ny -

D) -2 <x<1igin f kovekstir.
E) f'(3)>0dr

f(x) = x3 + 6x2 — 15x + 10

{ GUR YAYVINLARI |

bigiminde verilen fonksiyonun [-5, 3] araligindaki en
kiigiik degeri kagtir?

A)46  B)32 C)17 D)8 E)2

Fdx—[ln (6x2)]

ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?

Ny B2

2 6 6
. — E)} =
9% obF B3

| GOR YAYINLARI |

f(x) = arctanx

fonksiyonunda, f'(3) kagtir?

2 3 1 1
A)——z—g B)—'Eﬁ C)“‘Zg D)-éa‘ E)“%

-
:45
>
>
<

Sekildeki y = f(x)

fonksiyonunun grafi-

§i verilmistir.

g(x) =f—(x)9— ise

g(x) fonksiyonunun

x = 3 noktasinda-

) ki tegetinin egimi
kagtir?

D) - E) -1

|~
[NIE

15. f(x) = mx® — 6x% + nx + 1

fonksiyonunun A(1, 3) noktasinda déniim noktasi ol-
mast icin n kag olmahdir?

A)2 B) 4 C)6 D)8 E) 10

16. Asimptotiari x = —4 ve y = 1 dogruiari olan ve (0, 6)
noktasindan gecen egrinin denklemi asagidakiler-
den hangisi olabilir?

_Xxt24 _X—24 _x=24
A)y= x+4 By x—4 ©) x+4

—-x+24 - —X+24
By x—4

5-C6-E 7-C 8-E
13-B:14~-C 15-C 16-A

f(x) = (x* + 1)°
olduguna gére, f'(x) nedir?

A) 3 + 1y B) 6x3(x* + 1)°
C) 24x3(* + 1)° D) 6x3(x* + 1)4
E) 24x3(x* + 1)°

2, f(x) = x[cos(Inx) — sin(Inx)]

olduguna gére, f'(x) nedir?

A) 2cos(Inx) B) —2cos(Inx)
C) ~2sin(Inx) D} 2sin(inx)
E) 2sin(Inx) — 2cos(Inx)
3. f{x) = sinx + cosx

fonksiyonunun otuzuncu tiirevi nedir?

A) 2sinx B) -sinx—cosx  C) cosx + sinx

D) —sinx + cosx E) —cosx + sinx

4. . R — R her noktada tiirevli bir fonksiyon ve

f(3) = 10 olduguna gére,

. f(3+2h)-f(3~4h)
sim ah

limitinin degeri kactir?

A)11  B)12 C)13 D)14  E)15

GUR YAYINLARI

GUR YAYINLARI

)
"

y = 3u2
u=tt
t=x3

olduguna gore, g—i tiirevi nedir?

A) 12x24 B) 24x38 C) 36x20
D) 72x% E) 80x25

y=x3+x%—2x + 1
efrisine apsisi x = ~1 olan noktasindan gizilen te-
get denklemi nedir?

A)y=-x+3 B)y=-x+1

D)y=—x+2

Cly=—x-2
E)y=—=x-3

f(x) = cos2x + sinx dir.
f'(x) fonksiyonunun x = = noktasindaki tegetinin
denkiemi nedir?
A)y=2x+2+4x Byy=—-4x—1+4x
C)y=—4x+2x D)y=—x+x—-1
E)y=4x—1+4x

¥5x-1-3

x—2 /6x+4 -4

limitinin degeri kagtir?




x*+2mx 13. x =2+ sin?a ve y=2 + cos?a
9 y=
X+m B . dy dedieri kactir?
egrisinin yerel ekstremumn noktalarinin apsisleri top- olduguna gore, g, degeri kagtir?
lami 4 ise, m degeri kagtir?
: A)-2 B) -1 Cc)o D) 1 E)2 .3
A ! () = /(7 +3)? y=x+1
)6  B)—-4 C)-2 D)2 E)4 ' x=202~1
olduguna gére, f'(x) nedir?
4 u=+t
A) —2 B) — R C) —2
) 3/x2+3 ) 33/x%+3 ) 3/x*+3 olduguna gére, t = -1 igin %)ti tiirevi nedir?
2x 4x
D) ——F5— e A)-12 B)-18 C)-24 D)-28 E)-36
| i s Dl ’ ) ’ )28
g 14 f(x) =x*—3x-4
10. AY Yanda f(x) fonksi- é fonksiyonunun egrisine, x eksenini kestigi noktalar-
Ve yonunun grafidi ve- E dan tegetler ciziliyor. Bu iki teget arasindaki dar
rilmigtir. ’ E acinin tanjanti kagtir?
Buna gére f(x) ° 1 5 1 7 2
s . ioin asatidakil Az Blyg Gz Dz B3
— N >y Igin agadidakiler- =
/ ! den hangisi yan- g
= Z
Y= hstir? f(x) = arccos(sinx) = y=x2+2
A) f(=2)>0 g
l olduguna gére, f'(x) nedir? 1 egrisinin x = 1 noktasindaki normalinin denklemi
B) f(3)=0 , , .y 3 nedir?
C) f-1)<0 A)—cosx B)sinx C)-sinx D) cosx ) T
; . A) =1—X B)y=—X+3 ) =X=5
D) (0, 6) araliginda f(x) azalan fonksiyondur. 15. f: R — R ye olmak izere, y="3 2 y=73
E) f(4)>0 () = + 22X + bx + 4 Dyy=%Xz%  py=232
fonksiyonu VxeR icin stirekli artan ise a ile b ara~ 5 3
sindaki baginti agagidakilerden hangisidir?
A)4a?-3b>0 B)4a®-3b20
C)4a2-3b<0 D)2a2-3b<0
E)a2-3b<0 '
y = In(In(x® + 1)) ise g—i— nedir?
11. =(y_ a\2 2 ' 2X X
) = Gc—4) (x + 1) A C+1).In(x2+1) B) (x*+1).In(x2+1) f(x) fonksiyonunun A(2, 5) noktasindaki tegetinin egi-
b fonksiyonunun i5i
rafigi verimistir ) —2X D)——X & mioise,
: ° ' in(+1) e ned+n & alx) = x . fx)
ath+c 2 2 S .
: - - E)2x.(x*+1).In(x*+1) z fonksiyonunun x = 2 noktasindaki tegetinin egini
igleminin sonucu . . =
s 16. A AY $ekilde grafigi - kagtir?
kagtir? . 3
§ J verilen f(x) ]
A) 56 B) 55 C) 54 D) 53 E) 52 g < 1 fonksiyonu - A) 15 B) 14 C)13 D)12 E) 11
£ \/'> asagidakiler-
G] X .
. - -2 0 112 den hangisi-
dir?
=2
(\ 4, f(x) = cosx ve g(x)=x°
A)y= XP+4x+4 B)y= X2 = 4x~4 olduguna gére, (fog)'(x) nedir?
12. ) = %% . Inx — T xXP+x-2 X2=2 . arcsin3x
x) =x ln>!( 4x ) A) 3x2 . cosx® B) -3x? . cosx® 8. l'f}) arctan 5x
olduguna gére, f'(e) kagtir? ~X-d4x+4 D)y=—X—4% PP
Cy x2+x—2 )y X2—x—2 C) 3cos2x . sinx D) —3x2 . sinx® limitinin degeri kagtir?
A) 3e B)3e - 1 C)2e -1 Pl A2 Bit ¢ D2 gl
D)3e-4 E)3e +2 B Y=o, E) 3x% . sinx® )3 )3 )1 )3 )5

4-E 5D 6D 7B 8A

12-D 13-B 14-B 15-C 16-C




f(x) = x3— 12x2 + (22— 8)x + 12

‘fonksiyonunun edrisini yerel ekstremum yapan X

degerlerinden biri digerinin 3 kati olduguna gdre
a kagtir?

A)10- B)14 C)18 D)22  E)24

Yanda tiirevinin
grafigi verilen f(x)
fonksiyonu  igin

o
ey <
w
4><-—~] -
it
-
X

] > asagidakilerden
h HTFE— kac tanesi dogru-
dur?
I. 4 tane doniim noktasi vardir.
I f(-=3)>f(-2)
. @) <f(3)

IV. x = 2 yerel maksimum noktasidur.
V. f(0)>1(1)
VI. 2 <x< 3 aralifinda f(x) konvekstir.

AY2 B)3 C)4 D)5 E)6

3x*-4x+3
x2+x+2

fonksiyonunun yatay asimptotu kagtir?

y:

A)x=3 Byy=-1 C)x=0
D)y=3 E) Yokiur

y= sinx -~ cosx
SiNX+cosX

olduguna gore, % ifadesinin egiti nedir?

1 1 2
A) 1+sinx B) 1+sin2x ) 1+cosx
2 S
b) 1 +sin2x E) 1-+sin2x

{ GUR YAYINLARI !

| GUR YAYINLARI 1=

y=e* ve z=y?olduguna gére
olduguna gore, % in x = In3 icin degeri kactir?

A)38 B)2.3% )3 D)8.3% E)4.3°

14. Sekilde

y =f(x) ve y =g(x)
fonksiyoniari dogru-
suna x = —3 apsisli
A noktasinda teget-
tir.

fx) , .3
e e e 2
h(x) 9 X
olduguna gére, h'(~-3) agagidakilerden hangisidir?

A)28 B) 27 C)26 D) 25 E) 24

15. fx)=x>—ax®+bx+c

fonksiyonunun egrisinin x = 1 de x— ekseni {izerinde
bir déntim noktasinin bulunmasi igin a + b + ¢ ne
olmalidir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

16. AY Yanda grafigi
\j verilen f(x)
fonksiyonunun

1 .
/\' . denklemi asa

a\ -1 o 1 4 gidakilerden
hangisidir?
2 2 2
~X~16 -X°=16 X4
Ny="g-y BlY=73 Cy=l274
2
_Xx—16 _X~-16
D)y ="+ ) X2+ 1

(1B 2-E 3A 4D 5C 6A T-A
9-p 10-C 11-D 12-D 13-D 14-B 15-C 16-A

f(x) = x3 + 2x? + 3 olmak (izere;.

lim f(x)—f(1)
x—-1 X=1

ifadesinin degderi nedir?

A)4 B) 6 C)7 D)9 E) 11

f(x) = e

fonksiyonunda, £'(0) ifadesinin degeri nedir?

A)-6 B)-12 C)-18 D)-24 E)-28

X

f(x) = (3x% + 2x) . &
olduguna gére, e*. d;(:) ifadesinin esiti nedir?

A) 3x? + 4x B) —3x2 + 4x + 2
C)-3x2 ~6x + 3 D) —4xZ — 3x + 1

E)3x2 + 4x —2

~ 2
f(x) = arctanx + arctan Tis?
olduguna gére, £(0) in degeri kagtir?

N4 B3 02 DI B

GUR YAYINLARI

GUR YAYINLARI

1
1

f(x) =|5x—3|

fonksiyonunun

apsisli noktasinda tiirevinin degderi varsa nedir?
A)-5 B)o Ci1
D)5 E) Yoktur

2x=y*-2y? +1

olduguna gore, -g—i— nedir?

2 2 ~4y®+4y
A) —= —_—
) 4y3 __4y B) _4y3 +4y C) 2
4y°+4y 4y° -4y
D) ) 25
X =2 — cost
y = 6x — cosx

egrisinin t = 0 noktasindaki % degeri kactir?

A)-1  B)O C)3 D)6 E)8
w5

ise, f19)(0) tiirevi nedir?

A) 191,519 B)-19!.51®  C)191.5'9.27%0
D) - 191519 220 gy 201, 5%




0. lim 1=698X
X0 X

ifadesinin sonucu nedir?

MO B)F 0O E)

ENES
ool

1
3

10. y=x3+2
edrisine (-3, —25) noktasindan cizilen tegetin y
eksenini kestigi noktanin ordinat: kactir?

A)42  B)47 C)51 D)56  E)59

1. y=x%,ex"1 )
edrisinin x = 2 noktasindaki tegetinin denklemi
aga@idakilerden hangisidir?
A)y=8e(x-2) B)y =4e(3x—~2)
C)y=8e(2x—3) D)y = de(2x — 3)
E)y=4e(x-2)

12. y = x® egrisinin tizerindeki A(1, 1) noktasindan gi-
zilen tegetin Gzerinde, degme noktasindan itibaren
| AB| = 8 br olacak sekilde bir B noktasi aliniyor.

B nin ve A nin ordinatlari farki kagtir?

A) 12%/1’6 B) 1o§/§ o) 24%/1‘6
S L S

{ GUR YAYINUARI |

{ GUR YAYINLARI |

13.

14,

15.

16.

y=x3+ax? +bx—~4
fonksiyonunun, blktm (dénim) noktasi A(-1, k)
noktasidir.

Fonksiyonun bu noktadaki tegeti
Xx+3y—-2=0
dogrusuna dik olduguna gore, b nin degeri kagtir?

A)3 B)4 C)5 D)6 E)7

y=%x3—x2+2mx-1

fonksiyonunun reel sayilarda daima artan olmas)
icin, m ne olmalidir?

Aym< B)ms< & C)m<2
1 1
Dym> 5 Eymz4
D e Kenar
: ]
uzunluklart
|AB| =2x~5,
4-3%  |BC|=4-3x
olan ABCD
o : 5 dikdértgeninin
A 2%x -5 B
alani,

x in hangi degeri i¢in en biiyiik olur?

-

7
N BE o2 i plif

mx-+2

nx—1

fonksiyonunun asimptotlanmin kesim noktas!, ayn
zamanda

fx) = x5 - 6x% + 14

y:.

efrisinin déntim noktast ise, m + n nedir?

N-+ B OF D2 B

1-C.2-D. 3-B 4B 5-E 6-A-7-B. 8D
B 10-D 11-D 12-A 13-D " 14-D 15-B:16-A

f(x) = 3x% + 2 olmak iizere;

fx+h)—f(x)
h

ifadesinin degeri nedir?

B)-x  C)3x  D)-6x

fix)=x.e*
fonksiyonunun, 20. tiirevi nedir?

A)(20~-x).e* B)20e* -  C)(20+x).eX
D) 20x . X E)x20 . &

£(x) = xInx

fonksiyonunun x = 1 apsisli noktasindaki tiirevi

1

B)-1 C)-+ D)0

2

f(x) = x"* '

fonksiyonunun tiirevi nedir?

B) x/’?<

025

1
r

LR YAYINLARI

]
"

[l
r

GUR YAYINLARI

Inx
U2
2/x

D) X/;( Inx

5. f(x) = 2|x®~4x| + 5x + 3

fonksiyonunun (0, 4) arahi@indaki tiirevi agagidaki-
lerden hangisidir?

A) 13 - 4x B) 9 — 2x C) 8—4x
D) 12 - 6x E)13-2x
8. Y+ 283y —x~3xy +2=0

bagintisi ile tanimlanan y = f(x) fonksiyonunun
(1, 1) noktasindaki tiirevi nedir? :

A)3 B)2 C)1 D)1 E)-3

7. R — R olmak iizere;
f(x) = x3 - 2x

olduguna gére, (f’1)'(21) ifadesinin egiti nedir?

A)24  B)18  C)10 D):,f—0 E)21—5

8. Tamimli f(x) fonksiyonu igin
f(3x—1)=4x2—4x + 8
olduguna gére, £(5) + f(2) kagtir?
A)6 B)8 C)10 D)12 E)14




. 2e%-2
9 L'f}, sinx

ifadesinin sonucu nedir?

2

NS BE O D)2 E)4

10. f(x) = 2x°
egrisinin
y=24x -2

dogrusuna paralel tegetlerinden birinin degme
noktasinin ordinati asagidakilerden hangisidir?

A)-2 B)-6 C)-8 D)-12 E)-16

1. AY Yandaki sekilde,

A Y= y = f(x) A nokia-
% . sinda y = g(x) eg-
\ risine tegettir.
X

(g . )(3) nedir?

nil o Bys 0% D)4 E) &

12. y=x2-3x+2

egrisinin x eksenini kestigi noktalarindaki teget-
leri arasinda kalan aginin 8lgiisii asagidakilerden
hangisi olabilir?

nE BE of i Bf

e

GUR YAYINLARL |

GUR YAYINLARI

13. R de tanimlanan
f(x) = xt—4x3-8x% -2
fonksiyonunun kag tane farkh yerel ekstremum
noktasi vardir?

A)O B) 1 C)2 D)3 E)4

14, f(x) = 8x% + mx +n
fonksiyonunun X = -3 de bir maksimumu oimas igin,
m ne olmalidir?

A)56 B)50 C)48  D)42  E)36

15. Yarigapi 4 cm olan bir kiire igerisine hacmi en bii-
yiik olan bir koni gizilirse bu koninin yiiksekligi
kag cm olur?

nI B C)4/6 D)8/3 E) 7

2 9.
16, f=X_22

fonksiyonunun diisey asimptotlarinin denklemi
asagidakilerden hangisidir?

A)x=0 ve x=-1 Byx=1ve x=2
D)yx=0 ve x=1

E)x=-1 ve x=3

C)x=1ve x=-2

1< . 2~C 3D 4B 5-A 6E T7-E 8D

9-E 10-E 11-C 12-C 13-D 14-C 15-A 16

1 lim sinx—sinh
x—h COSX—cosh

ifadesinin sonucu nedir?

A) sech B) sinh C) —coth
D) —cosech E) —cosh
2. fX)=x?~mx+6
f(4)=1(2)
olduguna goére, m degeri asagidakilerden hangi-
sidir?

A)12  B)10 ©)9 D)8 E)6

3. (x) = 2Inx

fonksiyonunun x = 1 apsisli noktasindaki tiirevi
kagtir?

A)0 B) 1 c)2 D)In2  E)2in2

4. f(x) = — sin(arctanx)

fonksiyonunun tiirevi nedir?

A) cosarctanx  B) cos(1+x?) C) %2—
X
D) Sinarctanx —cosarctanx
)T B

GUR YAYINLARI

GUR YAYINLARI }

}
"

5.

7.

seklinde tamimli fonksiyonun kag noktada tiirevi
voktur?

A)1 B)2 C)3 D)4 E)5

egrisinin (1, 1) noktasindaki y' degeri kagtir?
23 15
Aty B7

f. [-3, +o0) — [-3, +w0) olmak iizere;

olduguna gére, (f~1)'(2) ifadesinin esiti nedir?

A)10  B)S C)6 D)5 E)4

kapal fonksiyonunun A(1, 1) noktasindaki ikinci
tiirevi nedir?

A)-2  B)-

2_
Fo) =B+ |x 2| [XEm5xea] i"*‘”

x—3

Xy —xPy +2y~2x +5=0

cd D)3 B2

f(x)= +/x+3 -3

22 +y2 —x+y+2=0

(SN
o
orje
S/




q. lim 12NX=x 13. f: R — R ye olmak Uzere;
x~0 sinx f(x) = x . e
ifadesinin sonucu nedir? fonksiyonunun grafigi Gzerinde yerel minimum
o isidir?
A)0 B) 1 c)2 D) w E) —0 noktasi agagidakilerden hangisidir . 0 - {x2+ 2x+3 ., x>3 ise 5 00 = x| 16] 2
: 1 4x -5 , X<3i . "
A) (_1’_ T’12'> B) (_1’_15> ) (-1 , "’é‘) X tse fonksiyonu veriliyor. Buna gére '(2) kagtir?
fonksiyonu igin f'(5) nedir?
1.1 2121 A)48 B)-50 C)-52 D)-54 E)-58
D) ("2"”56) E)( e A)2 B)4 c)s )
D) 12 E) Yoktur
-
3
2
>-
g
10. R —R ve g: R — R ye olmak tizere; x
[}
f(x) = 3ax? — 2x + 4 ve g(x)=4x% +2x—3 T
fonksiyonlarinin x = 1 noktasindaki tegetleri birbirine 14. y=4x3+6x% - 12x+ 10 Z 6 cos(x + y) — sinx + ) = 1
dik olduguna gtre, a nin degeri kagtir? egrisinin déntim noktasina karsilik gelen x degeri g YI=3
o £ kapali fonksiyonunun tiirevi nedir?
A 75 B) & 02 i E) 2L nedirs 2. f.R— Rve f(2x + 1) = 4x + 4 tiir. 3
15 15 29 60 40 3 1 ;2 )3 . L © A)-2 B) —1 ) 1 D) 1 gy L
A)-2 B)-% C)-3 )3 ) ffonksiyonunun x = 1 noktasindaki tegetinin egi- 2 2 4 )3
mi kagtir? ‘ T
A-2  B)-1  C)0 D)1 E)2
g ki egrilebilir bir keresteden, daire
. » y= vandaki sekide y = f(x) " 3lm 'uzukrl"lug:r:a?f le:iare ei evesi yapilacaktir Al i
5 3. 5) efrisinin bir pargas! ile Himi sexdin P gere ¥ T 7. x>0 olmak tizere;
/ ' bu egrinin A(3, 5) nok- Pencereden maksimum igik gegebilmesi igin ya- A ) =24
- i o
A ~ tasindaki tegeti veril- rigapi kag cm olmalidir? olduguna gére, [(f1(x))' o f(x)]' asagidakilerden
e Loy mistin A)200 B)160 C)150 D)120 E)100 3. f(x) = j2-~Inx 1 hangisine esittir?
g(x) = f(x) (x? - 6) oldu- fonksiyonunun x = e noktasindaki tiirevinin de- % ] « ]
guna gbre, g'(x) tiirev fonksiyonunun x = 3 igin geri kagtir? z A) Py B) o) C) o
degderi nedir? z 4 5 E
g A-g B-1 Co0 De EZ D)=L, Ey -2
A)33 B) 31 C)30 Dy27 E) 21 z 2 2x2 X2—4
S- .
g
i
]
©
_ 3x+1
16. f(x)= 48
fonksiyonunun yatay ve diigsey asimptotlari sira-
siyla nelerdir? 8. y=In(sin(sinx)) fonksiyonunun tiirevi nedir?
A) x __.,%_ B) x=2 ) x =_1§ A) cos (sinx) B) <o (cosx . sinx)
_x sinx cosX
12. Xx+y=3 -9 y=—>t y=2 4. f(x) = T2 +arctanx
. . 2. - . y 8 C) cof(si sin(sinx).cosx
olduguna gore, A = xy? ifadesini maximum yapan 5 B vz olduguna gére, f'(2) nedir? ) cot(sinx) . cosx D) s
x degeri kagtir? ' D) x=7% ) x= . '
2 y=3 NE BZ2 oA pi 3l ) Sos(sinX). sinx
A)-2  B)1 C)4 D)6 E)7 y= 4 15 25 15 2 8 CoSX

1=C 2=E 3D 4-E 5-E 6D 7-A 8-A

9-A 10-D. 11=A 12-B 13-D 14-C.15-C- 16-D




0. lim &2
X0 2x

ifadesinin sonucu nedir?

NE B3 02 D2 E)

[N1E

i
3
2
z
10. 4x2 —6x~y?+12=0 =
3
egrisinin (2, 4) noktasindaki tefet denklemi ne- T
dir? T
-2
my=2-3  By=5+2  o)y=272
5
Dyy=%+3  By=5-
1. JX+/y=2/3
egrisinin A(3, 3) noktasindaki tegetinin egim agt-
si1 kag derecedir?
A) 45° B) 60° C)75° D) 120° E)135°
z
3
s
g
x
3
. @
12. fx)=x>+x2+ax+b

fonksiyonunun déniim noktasindaki tegetin egimi

-%— olduguna gore, a kagtir?

nN-y B-3 9% o B
-

13. f: R — R ye olmak lizere;
f(x)=3-2.cos3x
ile tammidir. f(x) fonksiyonu x in agagidaki hangi
degeri igin en biiyiik olur?

NE BE of i ¥

14. AY
fi(x) Sekilde y = f(x)
fonksiyonunun

turevinin grafigi
cizilmistir.

< / i
Sekle gére agagidakilerden hangisi dogrudur?

B) (8) > f(9) C)f(2) <(3)
E) f(-6) < f(~5)

A (1) > 1(2)
D) (5) < (6)

15. 6 cm yarigapl bir yarim gember igine bir dikdérigen
yerlestiriliyor.

Dikdértgenin alani en fazla kag em? olur? -

A) 36 B) 40 C)45 D) 48 E)72
_xX*+3x+4
16. e

fonksiyonunun grafiginde asimptot dogrularinin

denklemleri agagidakilerden hangisidir?
A)x=-1 ve y=1 B)yx=-1ve y=2
C)x=-1ve y=x+2 Dyx=-1 vey=x+1

E)x=~1 ve y=x

D 2E 3A 4B 5B 6-B 7-D 8-C
4-C 15-A 16-C

9-C 10-D 11-E 1

1. f(x)z{x'"‘+2x , X>2 ise
Ix+2 |, x<2 ise
fonksiyonu igin f(2) nedir?
A)3 B)9 C) 11
D) 14 E) Yoktur

2. f(x) =74—; olmak lizere;

g =4
f(4)=23
olmasi igin, a hangi degeri almahdir?
A)20 B) 18 C)16 D)-12 E)-16
3. y= sinxSinx

fonksiyonunun tiirevi nedir?

A) sinx®™ | insinx
C) sinxCosx

B) sinx®™ _ (Insinx + cosx)
D) cosx®®SX(Incosx)

E) sinxS™ | (cosxInsinx + cosx)

4. y= cos(sin(tanX))
fonksiyonunun tiirevi nedir?
A) sin(sin(tanx))
B) —sin(1 + tan®x)
C) -sin(sin(tanx)) . (1 + tanx)
D) -sin(sin(tanx)) . cos(tanx) . (1 + tan®x)

E) —cos(cos(tanx)) . sin(tanx) . (1 + tanx)
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5.

7.

8.

f(x) =|x2~16]+6x
fonksiyonunun (-4, 4) araligindaki tiirevi nedir?
A) Yoktur
C)~x2+6x—-16
E)2x+6

B)x? + 6x — 16
D)-2x+6

X3y = cos(3x + 3y)
bagdintisi ile tamimlanan y = f(x) fonksiyonunun

(% 0) noktasindaki tiirevi nedir?

A2  B)-1  C)0 D) 1 E)2

f(Ax—3) =x*—x3~3x2+2

olduguna gére, £'(5) nedir?

A1 B)2 C)4 D)6 E)8

0= 557

esitliginde
g()=4 ve g'(1)=6
olduguna gére, f'(1) nedir?

3

N-3  B-F o-F -1 B-

N




Tarev ve Uygulam

O exlq 13.  f(x)=2x(x+1)°
° it ax(e*+1) fonksiyonunun konkav oldugu aralik nedir?
ifadesinin sonucu nedir? 1\ s T =
1 1 1 A) (~e0, —1) B) (~1,—5> C) (=2, =) 1. f(x) = 4x2 + 3x 5 f)=|x~2|+4
A) B)O C)g D)7 BE)7 D) (1, 3) E) (3, +) g(x) = -5x + 2 . . o
_ fonksiyonunun x = 3 noktasindaki tiirevi nedir?
olduguna gére, (f + g)'(x) ifadesinin esiti asagida-
kilerden hangisidir? A6 B)S C)3
D)2 E) Tarevi
A)2x~8 B)8x—2 C)3x+2 D)4x E) —4x ) ) Trevi yoktur
:;i;‘
3
10. f(x) = ax® — 4x2 + 3x g
<
fonksiyonunun gdsterdigi edrinin apsisi x = -1 olan ;
noktasindaki tegetinin O, ekseni ile 45° lik bir agt g 14, f(x) = x3 - 6x% + 2x ~ 1
yapmasi igin, a nin dederi agagidakilerden hangi- fonksiyonunun déniim noktasi nedir? -
si olmahdir? %
5 J.‘ﬁ) C) (0, 1 2. n(x)=5x -3 z
A)_%Q B)-3 C)“‘Z‘ D)_g_ E)-2 A) (2,-13) B)(z, ) ) (0,-1) : ,
D) (3, ~22) E) (2, 1) (x) = (goh)(x) dir. > 8 xy+ay+9=0
Buna gére f'(1) = 15 ise, g'(2) kagtir? =2 bagintisi ile tanimlanan y = f(x) fonksiyonunun
T (-2, 1) noktasindaki tiirevi nedir?
A1 B)2 C)3 D)4 E)5 9 1 ’ 5 4
A) -3 B) -7 C) -5 D) & E) 5
11. v Sekilde verilenlere
\'3 y=ix) 9ore
N e
£(3)+1(3)
= 3 isleminin sonucu ne- e b
dir? 15. Bir kenarina duvar gelen dikdértgen bigimindeki bir 7 fx) = /ox+3 =3
3 5 bahgenin yan tarafina bir sira halinde tel gekilmistir. 3. f(x) = Intanx ) | ) X¥3 . o) =t 2
2 3 : Lo dug ore, X i %x=-1 nok-
A1 B3 €)2 D)3 D) 4 Telin uzuniugu 60 br ise, bahgenin alani en gok kag fonksiyonunun tiirevi nedir? 2 uguna.g?re (-gof)(' ) fonksiyonunun 1 nol
s 1 tasindaki tiirevi nedir?
br® dir? A) secx . tanx B)secx.cosecx C)secx.cotx g 1
A)225 B)240 C)300 D)450 E)600 sinx 3 A2 Bz O D)3 E)5
D) = E) tanx . cosecx =
1 cos™x Z
Z >
3 3
2 U]
s -
12. AY Yandaki sekil f(x) fonk- >
siyonunun grafigi oldu- %
guna gére, T
) agagidakilerden han-
\ > gisi yanlistir?
% 4. y = cos®4x g o) = B-x2+2 |, x<-2 ise
fonksiyonunun tiirevi agagidakilerden hangisi- ) 16x+4 |, x=-2 ise
A) x=-4icinf(x) =0 drr. ’ :
B; . .9' ff( )) . 16. y= 23)(4+1 dir? seklinde tanimlanan f fonksiyonuna gére,
X =4 igin f(x) = 0 dir. X“+4x+m 1 1
A) 4si —19ai 2 f=2) + (1) + (-3
C) x=0iginf(x) =3 dir. egrisinin diigey asimptota sahip glmamasi i¢in m ne ) 4sindx B) —12sindx . cos™4x 2+ 7Y ')_ { . )
D) [1, 3] aralifinda f(x) azalan fonksiyondur. olmalidir? : ©) T2sinéx.. cosdx D) 1264 cosdx foplaminin st nedir?
, . 02
E) x=—2icinf(x) <0 dir mm>2 Bym>4 C)m<1 D)m<2 E)m<4 E) 12sin”4x AT B 018 D20 B2t




ifadesinin sonucu nedir?

n-2 3 o b

3 E)

(&1
INTE

10. y=x*-4x+5

edrisinin agagidaki noktalardan hangisinde tege-
ti Ox eksenine paraleldir?

A) (0, 5) B)(1,2) C)(1.4)
D) (-1, 6) E) (-1, 10)

y=#x)  Sekildeki paraboliin
d denklemi

f(x) = ax? + bx + ¢ dir.

d dogrusu parabollin

0‘ 1 A noktasindaki tegeti
2 olduguna gbre,

1
H
H
1
i
:
H
H

a + b + ¢ toplami kagtir?

A)6 B) 3 )1 D)-% D) -3

12. Yandaki sekil 3. dere-
y=fx)  ceden bir f(x) fonksiyo-

nunun grafigidir.

Nl

Buna gore, asagida-
kilerden hangisi yan-
histir?

A) x=4iginf(x)>0dr
B) x=-3igin f'(-3)<0dir

) 6, f(x) in iki katll bir kkidur.
D) x=6iginf(x)=0dr.

) x=6igin f'(6)>0dir.

#

e
A
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13. f(x)= (x+1)3+3x2-x+2
fonksiyonunun déniim noktasindaki tegetinin
denklemi nedir?

A)y=—4x+5 B)y=-10x~5 C)y=4x-3

D)yy=-8x+4 E)y=-4x+1

14. Turevli olan f fonksiyonu [a, b] aralifinda azalan
fonksiyon ise, agagidakilerden hangisi ayni aralik-
ta kesinlikle artan bir fonksiyondur?

A) 2 + f(x) B) 3f(x) - 1 C) 4f(x) + 2x

DY) + = E) 6x — 2f(x)

15. a ve b pozitif gercel sayilardir.
a+b=06Iise,

A= —1a—+—g— toplaminin en kiiglik degeri agagidaki-

lerden hangisidir?

A% BZ  C)i D% B2
16. y=yx2+8x+9

egrisinin diisey asimptotu asadidakilerden han-

gisi olabilir?

A)y=x-3 Bly=—x+1 Cly=-x—4
.. D)y=-x-1 E)y.=—x-3

-B -2-C. 3-B 4-B 5-B 6-E .7-C 8&E

©-B 10-B 11-B 12-A 13-B 14-E 15-B 16-C

1. fx)=yx2+2 (x>~ 4)

olduguna gbre, f'(1) nedir?

A BZE 0B e b

3

d20 .1_
2 dx? ( X )

agagidakilerden hangisidir?

200 20! 20!
A) X19 B)_ 19 C _x20
20! 201
D) 2 E) — 2
3. f(x) = sinx

fonksiyonunun 2010. tiirevi asagidakilerden han-
gisidir?

A)sinx  B)-sinx C)cosx D)-—cosx E)tanx

4. y = sin%2x

fonksiyonunun tiirevi agagidakilerden hangisi-
dir?

A) 4sin2x . cos2x B) sin2x . cos2x

C) 2sinx . cosx D) 4sinx . cosx

E) 2cos2x . sin2x

3
§
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olduguna gére f'(1) in degeri kagtir?

A)2 B) 1 C)-1  D)-2  E)-3

x2+xy+y=1

kapal fonksiyonunun gosterdigi grafige T(1, 0)
noktasindan cizilen teget denklemi nedir?

Aly+x+1=0 B)y-x—=1=0 Cly+x-1=0
D)y-x-2=0 E)y—-x+2=0

y=(x+1)**2

fonksiyonunun, x = 1 noktasindaki tiirevi nedir?

A)in2+3 B)3in2 +4 C)8lin2+2
D) in2 + 12 E) 8in2 + 12
X+x-6

x=2 2%% +x~10

ifadesinin sonucu nedir?

nE Bt o2 ni Bl




ifadesinin sonucu nedir?

A)3 B)2 C) D)0 E)-3

wl—

_2x*+3

Y= axZr2

fonksiyonunun gésterdigi egrinin apsisi x = -1

olan noktasindaki normalinin egimi asagidakiler-
den hangisidir?

3
n-3 B2 o1 oy Bl
Y oy=ix) Sekilde d dogrusu
y = f(x) e tegettir.
A4, 10)
a(x) = In (x . f(x)) ise,
< g(x) e x = 4 noktasin-
1 lo dan gizilen tegetin

egimi nedir?

N BE O D) E) &

AY Tirevinin grafigi ve-
rilen f(x) fonksiyonu
icin asagidakilerden
hangisi daima yan-
hstir?

j
.

RO frormmmm e

A
{

A) (—4, 0)dafartandir.

B) x=-2 de fnin déniim noktas) vardir.
C) -2 <x<3i¢infkonkavdir.

D) —4 <x<-2igin f konvekstir.

E) x =1 defnin dénim noktasi vardir.

{ GOR YAYINLARI |

| GUR YAYINLARL

ile tanimli fonksiyonun, x = 2 igin bir maksimumu ol-
duguna gére, m asagidaki degerlerden hangisine
esittir?

A)B B)4 C)3 D)2 E)1

14, y=2""%

fonksiyonunun azalan oldugu aralik nedir?

A) (—o, ~3) B) (~, 3) C) (~o, 0)
D) (3, +om) E)R

15. Yarigapi 8 cm olan yanm daire igine, alt taban
dairenin gapi olmak lizere gizilen yamuklar igin-
den alani en biiyiik olan yamugun alani ka¢ cm?

dir?
A)72/3 B) 563 C) 483
D) 40/3 E)24/3
_.m\3
o, ro-3

denklemi ile verilen f(x) fonksiyonunun egri
asimptotunun denklemi agagidakilerden hangi-

sidir?

(x—3)?
x—1

D)x2-6x-12  E)x*-9x-18

A)x2-8x+17 B) C)x2—-8x+19

1A 2D 3B 4A 5E 6C 7-E 8B

-D 10-A 11-A 12-E 13-B 14-B 15-C 16-C

f(x) = (3x— 1) (% + 1)

fonksiyonunun tiirevi nedir?

A)9x?-3x+4 B)9X2-2x+3 C)Bx2+6x+2

D)3x2—2x+5  E)6x2—2x+4

_2—sinx
f(X)*z+sinx

fonksiyonunun tiirevi nedir?

—2c0sx —2c0sXx —4cosx
A) - = -
) 2+ sinx ) (2 +sinx)? ©) ¥ sinx
) ——4cosx y—-—8cosx
(2+sinx)? (2+5inx)?

f(x) = ax? + bx + 2
fonksiyonu igin
f(2)=8 ve f(1)+f'(1)=7
olduduna gére, a + b toplaminin degeri kagtir?

A)-1  B)O C)1 D)2 E)3

f(x) = tan(7-cosx)

olduguna gére, fx(_gg) {in degeri nedir?

A) /3 B)—v/3 0)-TL3

GUR YAYINULARI
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f(x) =2x3 ~ (2x + 1) . |x~ 4]
fonksiyonunun x = 2 noktasindaki tiirevi nedir?

A)18  B)20 C)22 D)24  E)25

yX=xv¥
kapali fonksiyonunda y' nedir?
y_ y y
" v In X Iny
X
V—lny = —Inx ?—lnx
y
D) 3~ Iny E) X ~iny
f: R — R olmak (izere;
fx)=(x2+1). |x2~4]
ise, (1) nedir?
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
X
fim ——27
x—~—13— X2°‘§‘
ifadesinin sonucu nedir?
5 3 1 1 2
A-3 B-3 O3 D)3 E)g




10.

1.

12.

lim 4x.cof3x
X—0

ifadesinin sonucu nedir?

3 2 4
A) -7 B) 5 C) 3 D)2 E)4
_X?—ax-3
Y= -4

fonksiyonunun gosterdigi edrinin apsisi x = —1 olan
noktasindaki tegetinin

-4
y=qX
dogrusuna paralel olmasi igin, a ne olmahdir?
13 14 16
A)4 B) 3 C) 3 D)5 E) 3
AY g Yandaki gekilde d dog-
3 M4, 3) rusu y = f(x) fonksiyonu-
/ nun grafiginin M(4, 3)
noktasindaki tegetidir.
f(x
S K a0 ="
X
olduguna gére, g'(4) tin degeri nedir?
=9 =8 =7 =6 =5
A1s Bts O7 Dy B
AY f'(x) 1. tirev fonksiyo-
£(x) nunun grafigi yanda
verilmigtir.
) f(x) fonksiyonu igin
= ] 3 2 >*  asagidakilerden han-
N gisi yanhstir?
A) (3, 4) aralifinda bir doniim noktés; vardir.
B) (-2, 3) arahidinda bir yerel maksimum vardir.
C) (-0, -2) aralifinda azalandir.

x = 3 de yerel maksimumu vardir.

E) x =4 de yerel minimum vardir.

| GUR YAYINLARI ¢

{ GUR YAYINLAR! |

13. y=x3+2mx? —4x+n
fonksiyonunun (1, 0) noktasinda minimumu olmasi

icin, n kag olmahdir?

B)2 C) D)1 E)

Noje
N

14. : [4, 7] — R fonksiyonu veriliyor.
Herx e [4, 7] icin f'(x) > 0 olduguna gére, agagidaki-
lerden hangisi kesinlikle dogrudur?

A) (5) > 1(6) B) f(x) > f(7) C) f(x) < f(4)

D)f(x)> 0 E) f(—g-) < f(12§>

15. Bir kare prizmanin tabaninin bir kenar uzuniugu ile
yliksekliginin uzunlugu toplami 12 br dir.

Kare prizmasinin maksimum hacmi kag br® diir?

A)96  B)120 C)144 D)192 E)256
_XC+x*-4
16, fx)=2X4

denklemi ile verilen fonksiyonun diisey ve egri
asimptotlarinin kesim noktasinin ordinati agadi-
dakilerden hangisidir?

B) 10 C)8

A) 14

D)5 E)3

4.

1.

2.

3.

x+1)*

f00="1x=7)

olduguna gére, f(2) nedir?

A)-231 B)-219 C)-195 D)-135 E)-109

f(x) =x* . Inx
olduguna gére, (1) in degeri kactir?
A)1 B)3 C)4+1Ind
D)3In3 +2 E)in4

-5

" fonksiyonunun x = 0 noktasindaki tiirevi nedir?

M-+ B-5 ©O-1 DO B+

f(x) =x-5

g(x) = sinx

h(x) = cosx
fonksiyonlar veriliyor.
(hofog)' (x) agagidakilerden hangisidir?
A) —cos(sinx — 5) B} —sin(sinx — 5) . cosx
C) —cos(cosx ~ 5) D) -5Bsinx . cosx

E) sin(sinx — 5)

1 GOR YAYINLARI |
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5.

f(x) = |x?~6|
olduguna gére, f(5) nedir?
A)-12 B)-10 C)0
D) 10 E) Yoktur
Py +xy? =0

kapali fonksiyonunun A(1, —1) noktasindaki tiire-
vi nedir?

A)—4 B) -2 C)-1 D)1 E)3
y =log,vx°+3
fonksiyonunun x = 1 noktasindaki tiirevi nedir?
3 3
A) 7[0929 B) glogze C) %logze
3
D) 76109, E) %Iogze
lim sinx — sina
X—a X—a
ifadesinin sonucu nedir?
A)O B)1 C)sina D)cosa E)tana




0. lim (1+3x)%
X0

ifadesinin sonucu nedir?

Ae B) e? C)ed D) &b E)el?

R

fonksiyonunun x = 1 noktasindaki normalinin
denklemi nedir?

Ay=x-1 B)y=x-2 Cly=-x+3
Dyy=-x+1 E)y=-x+2
1. fx)=x3-2x2+4

fonksiyonuna, x = 2 noktasindan ¢izilen teget ve
normalin x ekseni ile olugturdugu iiggenin alani
kag br? dir?

A)12  B)14  C)17 D)28 E)34

12, fx)=5"% 13
fonksiyonunun en kiiciik degeri kagtir?

NI o, o7 D)% g

GUR YAYINLARI }

GUR YAYINLARI
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(D 2A 3C 4B 5D 6C 7B 8D

+2
) = 252

olduduna gore, f(x) fonksiyonunun artan olabil-
mesi igin a sayisi agagidaki kosullardan hangi-
sini saglar?

2 3
Aa>% Bla>3 C)—%—<a<—2—

[9%]

3

2
D)a<§ E)a<-i—

y = (m—2)x% ~ 4mx + 3

egrisinin ne maksimuma ne de minimuma sahip ol-*

mamast igin, m ne olmahdir?

Ajmz2 Bym=<2 C)0<sm<2
D)-2<m<0 Eym<o0

15. \ \y /y=2x2 Sekildeki y = 2x
/

paraboliiniin  icine
cizilen dikdortgenin
iki kosesi parabol

X tizerinde, iki kdsesi
y = 8 dogrusu {ize-
rindedir.

Bu dikddrtgenin alani en fazla kag br? dir?

A) 645/?? B) 329;/'3“ o) 323/5

D)%@— E) 163

\Y

— 2U4

Sekilde f(x) fonksiyonu icin f(~2) nedir?
A)3 B)5 c)7 D)9 E) 11

R

-D 10-C 11-E 12-A 13-A 14-C 15-A 16

A) 3x2.arccot3x — ; X

B) x2.arccot3x —

E) 3x.arccot3x — . X

fx)=3/x

olduguna gére, f(27) nedir?

1 1 1

N3 BF OF D)3 E)9

f(x) = cosx . sin?x — eX fonksiyonu veriliyor.
f(0)=3a-5
olduguna gére, a sayisi kagtir?

A)O B)E 02 DL B4

f(x) = 3x® + (M — 2)x2 — 2mx + 1

olup f(x) fonksiyonunun bir ¢arpani x — 2 ise, m de-
geri kactir?

A)8 B2 o7 D)2 Ey-14

f(x) = x° . arccot3x

fonksiyonunun tiirevi nedir?

3

+9x?
3

1+3x°

3
C) 3x2. arccot3x — —X%

1+9x?

D) 2x2.arccot3x

3

+9x2

n
7

GUR YAYINLARI

ol

GUR YAYINUARI

'
1

5.

6.

7.

f(x) =[x2 - 2x+3|+[x® - 2x |+ 2x — 4
olduguna gére, (1) kagtir?
A2  B)-1  C)1

u=4x?+3 | y=3y2

oldukiarina gére %(y_ in degeri nedir?

A) 48x(4x2 +3)  B) 6x(3x2 + 1)

D) 48x?(3x2 + 3)

44 3x2- >
f(x)={x X=X, x=2

XCB+2x%41, x<2

fonksiyonunun tiirevi nedir?

4 2
XT+3x°~x , x=2
A) f'(><)={3 2
XT+2x°+1, x<2
|ax3+ex- 2
B) fix)= X X—1, x=2
3x%+4x , x<2
43 +6x-1, x>
0) fix)= x2 X , X>2
3x°+4x , Xx<2
3x%+4 , X>2
D) fe={, o %
4x7+6x-1, x<2
‘ 3x2+4x, x=2
E) f)=y ,
Ax°+6x—-1, x<2
lim VX+3-/3x+1
x—1 x-1
ifadesinin sonucu nedir?

N-% B-L 0o

C) 24x2(4x2 + 3)
E) 24(4x2 + 3)




9, lim (x-3)*"3
X~ 3"
ifadesinin sonucu nedir?

A)0 B)T O D) 1 E) &2

10. x? + y2 = 68 gemberine (2, 8) noktasindan cizilen
tegetin egimi nedir?

E) =2

A2 B) - 02 Db S

~N

11. y=x2+(m=2)x +4

parabolii x eksenine, eksenin pozitif tarafinda teget
olduduna gore, m nin degeri nedir?

A)-4  B)-2 C)-1 D)1 E)2

12.
f(x)

e}
el B
/

g

Sekilde f: R — R tanimli
y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
VxeAigin f(x) . f(x) < 0 kosulunu saglayan A kii-
mesinin esiti nedir?
A (421 B)(-3,-2] C)(-2.2)
D) (2, 4) E)[4, 5]

GUR YAYINLARI |

GUR YAYINLARI

!
1

f(x) = mx® - (m + 3)x + 2m + 3

fonksiyonunun x = 2 noktasinda bir minimum degeri
oldugu bilindigine gére, m kactir?

1
NE BT 0

T D E) 3

3x+
fo) =252

fonksiyonu daima artan bir fonksiyon ise, a nin ala-
bilecedi en biiyiik tamsay! degeri ka¢ olmahdir?

A)15 B) 16 C)y17 D) 18 E)19

A Sekildeki ABC
l¢geninde
m{ é }=30°
K v |AC|=16br
|BC|=10br dir.
30
B D E C

Buna gére, DEFK dikdértgeninin alani en cok kag
br? dir?

A)20 B)24 C)36 D) 40 E) 80

-36]
Grafigi sekilde verilen fonksiyon
y = (X +2)? (x - 3)(mx + 3)

olduguna gore, m nin degderi nedir?

n-3 B-f o- ni g

olu

i-A-2-B. 3-E 4-C 5-C 6-A 7-C 8-A

©-D 10-B 11-B 12-C 13-D 14-C 15-A 16-B

1.

2.

_3sinx
=4 +4x
fonksiyonunun, x = 0 noktasindaki tiirevi kactir?
A)0 B) 1 C)2 D)3 E)4

f(x) = sinv/x%+2x

fonksiyonunun tiirevi nedir?

A) (x+1).cosy/x?+2x B cos v x2+2x

GUR YAYINLARI ¢

VX% +2x ) Vx%+2x
0) 2c0sv/x%+2x D) (2x+2)cos v/ x%+2x
VX% +2x Vx2+2x
£) 2x60S /X% + 2x
Vx%+2x
f(x) = x*
g(x) = 4x

olduduna gore, (fog)'(x) nedir?
A) (4x)* . (4Indx + 4) B) (2x)% . (2In2x + 2)
C) (4Indx + 4) . xX D) (2In2x + 2) . x¥

E) 4xIn4x

f, g: R — R fonksiyonlan R de tiirevii fonksiyonlardir.
f(3x + 1) =x2 . g(x) + 3x

bagintist veriliyor. Buna gére,
f(4)=3 ve g(1)=3

olduguna gére, g'(1) kagtir?

A-5 B)-1 ¢ -2 D)1 E)0

}
t

U1 YAYINULARI |

1]
J

fonksiyonunun, x = 3 noktasindaki tiirevi nedir?

A) Yoktur B)0 C)2 D)4 E)6

x=2sina
y = cos3a

seklinde tamimlanan y = f(x) fonksiyonunun

I

o == igin tiirevi nedir?

6
A)@ B)-v3 o)-@ D)3 £)-L3

f(x) = [x* = 17x| - 5x3 + 2x
olduguna gére, £'(2) nin degeri nedir?

A)-82 B)-78 C)-66 D)-60 E)-54

. 2"—2"‘)
)!'_":o(zx+2—x

isleminin sonucu nedir?

A)~0  B)+w  C)-1 D)1 E)0




f(x) = (x - 2)2
fonksiyonuna X, = 4 noktasindan ¢izilen tegetin
denklemi nedir?

A)y=4x-16 B)y=4x-12 Cly=2x-6
Dyy=2x-12 E)y=4x-8

10. y=x?+4
egrisi ile
y=4x+1

dogrusu arasindaki en kisa uzaklik kag birimdir?

10

D) 1/_1;5_ E) ————21@5

T

M. f:R> (_122 5) fonksiyonu f(x) = arctany/x—1 ile
tanimhdir.

Fonksiyona ait egriye x = 2 noktasindan gizilen
tedetin egimi nedir?

A)~‘/§—2~ By OF D2 B2

12 \Y

{

]

e

{x)

|
Py —
]
A
[
\

Tirevinin grafigi verilen f(x) fonksiyonu hangi
aralikta azalandir?

A) (~o0, ~6) B) (-6, —4) C) (4, -3)
D) (0, 1) E) (3, +w)

4
r

{ GUR YAYINLARI

YAYINLARI

GUR

13.

egrisinin A(2, 3) noktasinda yerel maksimumu var
olduguna gére, a — b nedir?

A) -7 B)-5 C)-3 D)1 E)3

14. Garpimi 40 olan pozitif iki gerge!l sayinin toplami
en kiiciik kag olabilir?

A) 13 B)y14 C)2/10 D)3/10 E)4/10

15. Bir hareketlinin hareket denklemi
S =2t - 42 + 3t + 2 dir.

Bu hareketiinin 2 saniye sonraki hizi v, ivmesi a ol-
duguna gore, (v, a) ikilisi agagidakilerden hangi-

sidir?
A) (28, 18) B) (24, 14) C) (16, 11)
D) (14, 24) E) (11, 16)
16. AY
y = ()
-2 é—-ﬁ'x
-4

Grafigi verilen y = f(x) = (x + 2)? . (ax + b) ise,a + b

nedir?

=
|
|
=
|
o
o
Wl
g
wiN

E)1

1=D  2-A" ' 3=A 4-E 5-B 6-B 7-B 8-D

9-B 10-A 11-C 12-E 13-A 14-E 15-E 16-A

1. fx) = (x® ~x2 = 3x - 1)*
fonksiyonunun, x = 2 noktasindaki tiirevi kagtir?
A)-620 B)-600 C)-540 D)-520 E)-480
2. f(x) = (x2 + 1)sinx + 3x . cosx
fonksiyonu igin, f'(0) nedir?
A)3 B)4 C)5 D)6 E)7
3. f(x) = eX 3
fonksiyonu igin, f(3) iin degeri kagtir?
A3 B) e® C)3e? D)3e®  E)6ed
4, #(x) = cos*x — sin®x

olduguna gére, f'(lsc—) in degeri kagtir?

A)—/2 B)-@ C)-+ D)% E) 1

1
4

GUR YAYINLARI

GUR YAYINLARI

N B)

f(x) =|2x%+ 6x—4|
olduguna gére, f(-2) nedir?

A)-2 B)2 C)4 D)8 E) 14

y=t2—t+1
x=t2+t
. d?y
geklinde tanimlanan y = f{x) fonksiyonu igin —5
- S dx
tiirevinin t = -1 igin degeri kagtir?

A)-8 B) -4 C)-2 D)4 E)8

y= Xsinx

fonksiyonunun, x = % igin tlirevi nedir?

2 T ©
N2 BE  Ox D) 1 E) %
o 1-cosx
!clf}) 3x°

ifadesinin sonucu nedir?

[SIE
o
N

D) E) limiti yoktur




(%) = x5~ x2 + 2% + 1

fonksiyonuna T(1, 3) noktasindan gizilen normal
denklemi nedir?

A)3y-x-6=0 B)y-3x=0 C)3y+x—-10=0
D)y-3x~6=0 E)y+3x-2=0

10. R->R ve g:R — R olmak iizere;
f(x) = %% —4x + 3
g(x) =ax® + bx + 2
fonksiyonlari veriliyor. bu fonksiyonlarin grafiklerinde

ayni apsisli noktalardaki tegetlerinin birbirine paralel
olmasi icin, (a, b) ikilisi ne olmalidir?

A) (1,-2) B)(1,-4) C)(2.-2) D) (2,-4) E)(1,4)

11. Sekilde grafigi

B(4, 5) = (%) verilen fonksiyon
y =f(x) dir.

Fonksiyonun

B(4, 5) deki tegeti-
nin x eksenini, kes-
tigi nokta

A1, 0) dir.

L

AP

\

| GOR YAYINLARI |

X2 . £(x)
x-1
fonksiyonunun x = 4 deki tegetinin egimi kactir?

a(x)=

N BF of n4 g

12. y=x3-27x+a
fonksiyonunun maximum degerinin minimum degeri-

ne orani g— ise, a nedir?

| GOR YAYINLARI |

A)-378 B)-324 C)300 D)342 E)378

13. y=xt—ax?+bx+2
egrisinin A(-1, 19) da déniim noktasinin olmasi igin,

a - b nin degeri ka¢ olmahdir?

A)-6 B)-3 C)3 D)6 E) 12

14. Hipoteniisleri 12 cm olan dik liggenlerden alam
maksimum olaninin alani kag cm? dir?

A)24 B) 30 C)36 D) 40 E)48

Birkenany =4
dogrusu, diger bir
kenari y ekseni ve
bir kdgesi de

y = 2x2 egrisi lize-
rinde degisen dik-
dortgenlerden en biiyiik alana sahip olamn alan
nedir?

A)%‘/—g— D)%é— C)10/6 D)%@- E)5/6

X

0

16. f(x) = (x = 3) (X + 2) (x - 2)
fonksiyonunun fi(x) tiirevi igin agagidakilerden
hangisi yanlistir?
A)f(=2)>0 B)f'(3)>0 C)f'(2)>0
D) f'(-2)<0 E)f(2)5 0

1-C 2-B 3=A 4-A 5B 6-B-7-D 8-A|l

10-B 11=B 12=E 13-E 14-C 15-B 16-E }}

fonksiyonunun tiirevi nedir?

2X
A B) 2xv/x*—4 C) —=E—
) T3 ) 2x/ s
2
X*—-4 x° -4
D) 2x E) X
2, #(x) = cos{Inx?)

fonksiyonunun tiirevi nedir?

A) —;(—sin(lnxz) B) ~—§'Siﬂ(1nxz) C) ——j(—sin(lnx)

D) —;(-cos(lnx?') E) —%cos(lnxz)
3. f(x) = Insinx

fonksiyonunun x = % noktasindaki tiirevi nedir?

A)1 B)@ C)V/3 D)v2 E)-—é—i—

4. Asagidaki fonksiyonlarda hangisinin x = 4 nokta-
sinda tiirevi tanimhidir?

A)T(x) = 2] x— 4] B)f( = 212
C) ()= [x*~ 16] D)) =5 552

E) f(x) = |(x-4).x]

I
F

GUR YAYINLARI

GUR YAYINLARI! |

|
1

A)2a  B)a 0g o2 B

olduguna gore, f(~2) nedir?

A)18  B)12 C)10 D)-6 E)—4

x=3t+5

y=t-12-2
seklinde tanimlanan y = f(x) fonksiyonu igin (2)
nedir?

A)3 B) oL D2 E)3

f(x)=x2.2¢

fonksiyonunun x = —1 noktasindaki tiirevi nedir?

A) 2lg2 B) -1 7231n2 C) 2+ g!nz
-2+3 ~2-3In2
D) 2 5 In2 E) 231n
%252

lim =%
x-a Sin(x—a)

ifadesinin sonucu nedir?




24nx+3

9. f(x) = x° - mx
edrisinin x = 2 noktasindaki tedeti, y = 4x — 3 oldugu-

na gore, m degeri nedir?

10. y + 1 = 0 olmak Uzere;
X2 +y?—Bx+2y+m=0
cemberinin x = 3 dogrusuna tedet olmasi icin, m ne
olmalidir?
A)5 B)6 )7 D)8 E)9

11. y = x? paraboltintn tizerindeki A(2, 4) noktasindan
cizilen tegeti Gzerinde A ya gore simetrik olarak ali-
nan iki nokia C ve C' diir.

lcc| = 2 birim ise,
C ve C' nin ordinatiari farki kagtir?

8 4 8 2

-8 -8_ _2_
Nar B 9O s B

12. y Ttrevinin grafigi yan-
da verilen f(x) fonksi-
yonu, hangi x degeri
icin minimum dege-
rini alir?

{ GUR YAYINLARI

{ GUR YAYINLARI |

13. Asagidaki fonksiyonlardan hangisi daima artan-

dir?
2 xX+3 x—1
A (x=1)2 B %+2 ©)%+3
2
D) - E)y=x%-4x+3

x*—-1

14. Gevresi 100 m olan dikdoértgen seklindeki bir tar-
lanin alaninin en biiyiik degeri kag m? dir?

A)360 B)400 C)500 D)625 E)650

15. f: R — R fonksiyonu

X2 .
flx)= 5 ile tanimlidir.

f fonksiyonunun grafigi iizerinde olan ve (4, 1) nokta-
sina en yakin olan nokta (m, n) ise, m + n nin degeri
kactir?

A)2 B)3 C)4 D)6 E)8

16. fx)=x>+3x°-9x+6

biciminde verilen fonksiyonun [-3, 2] araligindaki
en kiiciik degeri kagtir?

A)33  B)19  ©)8 D) 1 E)-3

1A 2B 3-C 4-E 5D 6-E 7-D. 8-A
9B 10-C 11-A 12-A 13-C 14-D 15-C 16-D

4.

1. f(x) = Inx
fonksiyonunun 4. tiirevi nedir?
1 2 -8 -8
A) X B) x C) 3 D) g E) vy
2. f(x) = cosx . eSiNX

seklinde tanumli fonksiyonun tiirevi nedir?
A) e5™(cosx — sinx) B) e¥™(cos?x ~ sinx)
C) e®¥(cosx ~ sin’x) D) e%**(cos? — sinx)

E) €%™(sin?x — cosx)

3. f(x) = In(x? - 3x + 5)

fonksiyonunun tiirevi nedir?

_ 2 x2-3x+5
A)2x-3 B) %3 C) F—5—
2X 2x—3
[0) JE— 2, S— _EX"9
)x2—3x+5 E) x2—3x+5

f(x) = | x®~ 12x + 36|
fonksiyonunun x = 6 noktasindaki tiirevi nedir?
A)O B C)2
D)6 E) Yoktur

UR YAYINLARI |

1y

t

1
LS

GOR YAYINLARI

"
t

6. x=4t+8t
y=283-6t
. . dy . i " .
oldu@una gére, ax ifadesinin egiti nedir?
2(t-1) t—1 3t-1)
A =75 B) 5 ©) =7
2(t—1) t+1
D) t+1 E) t—1
o . dy .
7. y = sin(arccosx) ise, dx Nedir?
A) cos (arccosx) B) —cos{arccos x)
V1-x2 V1-x2
) Sinfarccosx) ) Sin(arcsinx)
V1-x2 VY1-x2
E) cos (arcsin x)
V1=x?
8. . X—sinx
i‘ﬂ e*—-e™>-2x
ifadesinin sonucu nedir?
A)0 B+ O D3 B-F

5. f(x)=|x*~10|-x?
olduguna gére, f'(~2) nin degeri nedir?

A)-10 B)-8 C)-6 D)8 E) 10




f(x)=x3—x +2

fonksiyonunun hangi noktasindaki tegeti
y=2x+1

dogrusuna paralel olur?

A){(1,3), (1, -3)} B){(1, 2), (-1, 2)

CH{(1, 1), (=1, -1) D) {(1, 2), (-1, -2)}

E){(1, 1), (1, 1)}

. Bir fonksiyonunun (1, 2) noktasindaki tegetinin egimi
5 tir.

fix)=4x +2

oldugu bilindigine gore, f(x) in esiti nedir?

3 3
A)y=—)§—+x2~x~1§ B)y=%—+xz+x—%—

2 3
C)y=%+x-1 D) y=%+x+x-%

3
E) y=F—+x2+x-F

» .R— (-1, +1) - R fonksiyonu
f(x) =x . arcsinx + v1~x? ile tanimiidur.

Fonksiyona ait egrinin x = —;— noktasindaki tege-

tinin egimi kagtir?

nNE BI 0f DI g

Y " Sekilde y = f(x)
fonksiyonunun
tirevinin grafigi
verilmistir.

~!

<7
<

3
>

-

Sekle gore, x in
hangi degeri igin

[6,] SN

~h
Sl
fas

f(x) in bir maksi-
mum degeri var-

dir?

A)-4  B)-2  C)1 D)5 E)7

GUR YAYINLARI

1
|

4
!

GUR YAYINLARI

1
¥

o
<

13.

1

1

IN
\I
@

Sekilde f'(x) grafigi verilmistir.

Grafige gore agagidakilerden kag tanesi kesinlik-
le dogrudur?

L f@=0

I £(3)>f(4)

. f(0)<f(1)

V. f(=2) < f(-3)

V. x=-6daf nin yerel minimumu vardur.
VI. x =-4 de déntm noktasi vardir.

VII. -8 < x <—8 aralijinda f konkavdir.
VIl f'(-5)>0

A)3 B)4 C)5 D)6 E)7

-2
x2-10x+30

ifadesinin en biiyiik dederi nedir?

14, y

Ny BY 02 DpZ g

15. [AB] dogru pargasinin uzunlugu 18 cm dir. [AB] tze-
rinde A ve B arasinda alinan bir nokta C dir.

|cAf+6|cBP
toplaminin en kiigtik olmasi icin,
|CB| uzunlugu kag cm olmalidir?

A2 By ol i g2

2
..2 —
16. y=£7_x1—4

fonksiyonunun asimptotlari ve y = 6 dogrusu ara-
sinda kalan bélgenin alani kag br? dir?

A)15  B)18  C)21  D)24  E)36

f(x) = log,(3x? - 2)
olduguna gére, (1) ifadesinin degeri nedir?
A) 3loge B) 3log,e C)3in3
D) 8loge E) 6log,e

f(x) = g4x+3
seklinde tanimh fonksiyonun tiirevi nedir?
A)4.6%+3 B)6**3 In6
C)4.6%*3 Ing D) In6

E) Ing**+3

f(x) = arccos (%)

fonksiyonunun tiirevi nedir?

Ay = B) ——1 c)—=1_
Va-x? Va-x2 2/4-x?
-4 1
D E
) 4-x? ) x2—4
f(x) = —3X +| 2%~ x?|
x+2

fonksiyonunun tiirevsiz oldugu ka¢ nokta var-
dir?

A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6

%
L

GOR VAVINLARI
o

]
1

L
L

GUR YAVINLARY

§
4

f(x) =x3-2x |+ 4x

olduguna gére, f"(——;—) kagtir?

A6 B4 C)-3 D)2  E)—1

2
dix-i(sin2 3x)
ifadesinin esiti nedir?

A) Bsin6x B) 18cos6x C) —12sin12x
D) —18cosbx E) —6sin6x

f(x) = g(x* + x + 2)
g'(d4)=12
olduguna gére, (1) in degeri nedir?

A)60  B)54 C)48 D)42  E)36

2
L X“—4x
I -

X'E', sin5x

ifadesinin sonucu nedir?

A)o  B)O C)-% D)1 E)

[$1EN




Tlrev ve Uy 1

9. y=x2-4 ' 13. ' R — R olmak iizere;
edrisinin hangi noktalarindaki tegetleri A(2, ~1) f(x) = %x?’ + 2% —6X + 4
noktasindan geger?
fonksiyonunun azalan oldugu en genis aralikta : S T =
A){(1.-3), 2, 0%} B){(1,-3), (-2, 0} kag tane tamsayi degeri vardir? 1. f(x) = Inx 5. f(x) =|x~1]
C){(1, 3), (3, -5)} D) {(1,-3), (3, 5)} A)1 B)2 0)3 D)4 E)5 g(x) = 3x fonksiyonu igin, x = 1 noktasinda agagidakilerden
E){(3, 5), (4, 12)} olduguna gére, (fog)'(x) ifadesinin esit asagidaki- hangisi dogrudur?
lerden hangisidir? A) limiti var, siirekli, tiirevi var
AL B 2 o2 b E) 3x B) limiti var, siireksiz, tiirevi var
1 C) limiti var, stireksiz, tirevi yok
% D) limiti var, siirekli, tirevi yok
E E) limiti yok, strekl, tirevi yok
3 <
10. y=4x +kdogrusuy = 53" ; 14. Yangap uzunlugu 6 cm olan bir kiire i¢ine yerleg-
egrisine teget ise, k nin alabilecegi degerlerin top- B tirilen maksimum hacimli dik silindirin yiliksekligi
lami nedir? T kag cm dir? 1
g
_18 12 4 16 A)6Y/3 B)3/3 C)4/3 D)6v/2 E)2/3
A) 3 B3 C)o D) & E)5 ) ) 2. f(x) = 3sinx — 4cosx + 6 tanx 2
=
fonksiyonunun x = 0 noktasindaki tiirevi 3a + 6 sayl- S 6 y=4z2-3 ve x=6z2+3
sina esit ise, a kagtir? g dy
S verildigine gore, dx nedir?
A) -2 B) —1 C)0 D)1 E)9 T
3x—4 2x-6 3x—8
A) 9 B) 9 C) )
1.y =1(x) fonksiyonunun apsisi x = 1 olan noktasindaki +x+1 3 D) 2_)(6‘—5 E) 3~X6~—5_
tegetinin denklemi 3x + y— 4 = 0 dir. 15. Y= x=1y? |
g(x) = 2X fonksiyonunun diigey asimptotu nedir?
(x)
i & =2 B)yx=-2 Cyx=1
oldu@una gére, g(x) fonksiyonunun x = 1 nokta- A ) )
sindaki tegetinin egimi nedir? Dyx=-1veyax=1 E)x=-1
A)—7 B) -6 C) 1 D)3 E)7 3. f(x) = x/1 %> + arcsinx
. fonksiyonunun x = 0 noktasindaki tiirevi nedir? 7. o) = x.9(x)
1 X+1
A)2/2 B)/2 C)1 D)2 E)4 g g'(3)=9 ve g(3)=2
g olduguna gore, '(3) nedir?
— <
[+ >
175 177 45 185 85
2 § AN B OF Dy BY
> =
12. y Yanda f(x) fonksi- & 16 o
— yonunun tlirevinin ,g 1
_ grafigi verilmigtir. -
<=4 ~2 03 5 sy f(x) fonksiyonu ’ .
/ M igin asagidakiler- 0 / 1
' &) den hangisi yan-
listir? .. . ;s
_— Asadgidaki fonksiyonlardan hangisi sekildeki eg-
A) x=3 de biikiim noktasi vardir. ‘e i Ssecx—1
rinin fonksiyonudur? 4 f(x) =|x2 - 3x— 4| . secx-1
B) x=0 de maksimum vardr. 8. lim ===
n . __X _x=1 __X fonksiyonunun tiirevii oldugu aralik nedir? -
C) x=5de minimum vardir. A y=3Z Bly="% Cly=3% ifadesinin sonucu nedir?
D) (-4, 0)araliginda fonksiyon artandir. _ A1, 4] B)&-1.4) CIR .
D)yzﬂ E)y:—x——l D) & E)R - {1, 4} A)Z B)J— C)l D)0 E)1
E) x=-2de bitkiim noktas: vardir. x=1 x+1 ) JR-&1, 3 4 2
B 2-C 4B 5-Ci 6B T-A 8-C

D 10-C 11-E 12-C 13-C 14-C 1¢



fx)=x2+ax+b 13.

fonksiyonunun gosterdigi grafigin y = x + 4 dogru-
suna x = —1 noktasinda teget olabilmesi icin, (a, b)
ikilisi ne olmalidir?

A)(1,3) B)(2,5) C)(3,5) D)(2,6) E)(3,6)

PN
<

f(x) = (3m — 1)x% + (m + 2)x — 3x - 1
fonksiyonunun x = -2 noktasindaki tegeti Ox ekse-
ninin pozitif yéna ile 135°ik agl yapiyor. Buna gore,
m nin sayisal degeri kagtir?

2 1 3 4
N33 Bg Ok ey D)% E) =5

14.

| GUR YAYINUAR!

-

f' tiirev fonksiyonunun x = 12‘7— noktasindaki tege-
tinin denklemi nedir?

A)y=4x+3 -2z Bly=3x+4+%

Cly=4x-3+ % D)y=3x—4-2x%

E)y=-4x-3+2x

| GUR YAYINLARI }

Sekilde f fonksiyo-
nuna ait f'(x) grafi-

/\2 y=fix) G verilmigtir
\ / x in hangi degeri
5

<= »>x  igin, f(x) fonksi-
[ o N e e
/ \-*‘_/ yonunun  yerel
maksimumu var-
dir?
A)-4 B)o c)3 D)5 E)6

f(x) = cos3x + cos2x dir. 15.

-
24

f(x) = 2cosx ~ sin2x
fonksiyonunun minimum noktasinin apsisi kag-
tir?

T 7z
A)x=5—67£ B)x=—23%— C)x="5"
D)x=7 E)x=¢&

Bir ABC {iggeninde taban uzunlugu (x + 6) birim ve
yiiksekligi (4 — x) birim olarak veriliyor.

Uggen alaninin maksimum degeri kag br? dir?

27
nt g 0Z 2 g2

_X3+3x+4
x=1

egrisinin egri asimptotu nedir?

A)x%+x+4 B)x2+x—2 C)x2+2x+2
D)x? +x—4 E)x2+2x~3
\Ay

R
\_ i
D
1\_3 / ox
Sekildeki grafigin fonksiyonu nedir?
= 2x+1 =2x+3 _X*+4
AY=553 )Y=%"3 C)y=%-3
_2x+12 _X+86
D)y=%73 B)y=3"3

A 2-D 3D 4-E 5D 6-B 7-B 8-D|
9-C 10-E 11-A 12-C 13-C 14-C 15-A 16-D J

2.

Ay " Yandaki grafik
o 3X+2
4 ="z %
23 i X“+4x—5
onksiyonunun
5 X
Nz | grafigidir.
Buna gore, asagi-
dakilerden hangi-
si yanhstir?
A) Fonksiyonun gdsterdigi grafik daima azalandr.
B) x =—% icihy=0d.
2
C) vy =-F lginx = Odr.
D) x=-5vex =1 diigey asimptotiur.
E) Egri asimptot denklemiy = x? + 2x — 3 dir.
f(x) = —COSX
) 1+sin’x
fonksiyonunun x =12[— apsisli noktasindaki nor-
malinin egimi kagtir?
A)-3 B) -2 C)-1 D)1 E)2
. _2X
flx) = 4-x
olduguna gére, f~1(x) fonksiyonunun x = 2 nokta-
sindaki tiirevi kagtir? ‘
N+ B-F ol o1 g
f)=x3+x2+2

fonksiyonu veriliyor.
2 2

' lim F(x)-1°(1)
X1 x—-1

limitinin degeri kagtir?

A)36  B)38  C)40 D)42 E)44

I
ir

GUR YAVINLARI I

n
ol

i GUR YAYINLARD }

5. Sekildef(x)fonksiyo- y = fx)

L Ay
nunun egrisi ile Uze- \

rindeki A(-2, 4) nok- A 4
tasindan cizilen te-
Geti verilmistir, \
a(x) = x . f(x) fonksi- ) 0 ~_*
yonu tanimlaniyor.

Buna gore g'(-2) kagtir?
A)5 B)6 C)7 D)8 E)9

f(x) = Inx

fonsiyonunun 20. mertebeden tiirevi nedir?

A) 191 B) 20!

20!
C) —
X20 X20 )

20
X

| !
D) - T35 B) -2
X X

f(x) fonksiyonunun x = 3 noktasinda |. tiirevi alina-
bildigine gore, agagidakilerden hangisi yanls ola-
bilir?

A) lim ——f(x):f(?’)

vardir.
x-3 X—3

B) f'(3) tanumlidir.
C) lim f(x) vardir.
X—3

D) f,x =3 noktasinda streklidir.
E) (3)tanimhdr.

3
f(x) =% - %"~ 6x-+4

fonksiyonunun egrisine {izerindeki herhangi nokta-
lardan cizilen tegetler
4x -2y +3=0

dogrusuna paralel olduguna gére, bu tegetlerin-
degme noktalarinin apsisleri toplami kagtir?

A-2  B)-1 O D)2 E) 4




y = #(x)

> X

Yukandaki sekil f(x) fonksiyonuna aittir. Buna gore,
agagidakilerden hangisi f'(x) fonksiyonuna ait
olabilir?

A)\ Ty \ B) . Tv/ C)_—/,T.y

7
N
/5
€
)
o
)

]
®
f=]

10. y=x2—6x+4
paraboliine Uzerindeki bir (a, b) noktasindan gizilen
teget y = 6x — 2 dogrusuna paraleldir.

Buna gére, a + b kagtir?
A)9 B) 10 C) 11

D) 12 E)13

2% +ax—7
x+3

fonksiyonunun x = —1 noktasindaki tegetinin

1. y=

y=3+1
dogrusuna paralel olmasi igin a kag olmalidir?
n-2 B-3 C-1 D)1 E) %
12. f, g: R — R olmak lzere;
f(x + 2) = g(x? + 3) veriliyor.
(3) = 40 ise g'(4) nedir?
A) 10 B) 12 C)15 D) 20 E) 25

— GUR YAYINLARS |

{ GUR YAYINLARY |

13. Sekilde grafigi verilen
'y = f(x) fonksiyonunun 1

denklemi asagidakiler- \

den hangisidir? EANRE >

x—1

x+1 -
x-2)

(x+2)°

A)y= B)y

2 4 . .
(:_4_2)‘2‘ BE)y

Dyy=

14. f(x) = sin2x olmak Uzere,

‘f' _fl E
im0 "2) @

s
= )
x-3 X773

limitinin degeri kactir?

‘A)-4 B)-3 C)-2 D)0 E)2

4

5. fx)=xt+m3+nx+5
f(1)=0
f(1)=0
olduguna gore, m — n farki kactir?
B)-12 C)-8 D) 16

A) 22 E) 22

X XX 7
16. f(X)=“6—+—4-""§X'-2 v

egrisinin x— eksenine paralel olan tegetlerinin, egri-
ye teget olduklan noktalarinin apsisleri toplami

kagtir?
nN-2 B2 o4 D-7 B-F

f1-& 2-E 3-C 4-C 5B 6D 7-E 8D
-C 10-B 11-E 12-D 13-C 14-D 15-E 16-C

1.

2.

4.

f(x) = log(cotx)

olduguna gére, f (%) kagtir?

A)2 .loge
D) loge

B)O C)2loge

E)-2.loge

f(x) = —2):‘:?

fonksiyonunun simetri merkezinin koordinatlar
toplami kagtir?

A)3

UR YAYINLARI

B)4 C)5 D)6 E)7

Asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) f(x) =x— 1 fonksiyonu azalan bir fonksiyondur.

B) fx)=x2+2 fonksiyonu artan bir fonksiyondur.

1
¥

C) f(x) = x fonksiyonu sabit bir fonksiyondur.
D) f{x) = —x fonksiyonu azalan bir fonksiyondur. '

E) f(x) = vx fonksiyonunun tanim kiimesi R dir.

UR YAYINLARI

:
d

f(x) = (Inx)® — Inx*
fonksiyonu veriliyor.

x = e igin, f'(x) agagidakilerden hangisine esittir?

Ae BT  ©-2 p-1 Fe-1

5.

7.

8.

fX)=x+2-/x"~4x -4

fonksiyonunun grafigi icin asagidakilerden han-
gisi yanhstir?

A) y=2x efik asimptottur.

B) vy =4 yatay asimptottur.

C) y eksenini kesmez.

D) xeksenini (-1, 0) noktasinda keser.

E) xeksenini kesmez.

t e R olmak {izere
x=3t2 -4t +1
y=2t2 +5t-7
esitlikleri veriliyor.
b . _..dzy. o
una gore, t = 2 igin F ifadesini degeri kagtir?

21 45
A) Fs B) 7o C) ~o

p)-1L E) —23

fx)=ax®+3x2+x—5

fonksiyonunun daima artan olabilmesi igin, a nin
hangi aralikta olmasi gerekir?

A)a>0
D)a<3

B)a<0 C)a>3

E)0<a<3

X € (~0, 0) olmak Uzere,
fx)=x3~3x2 +3x +9

olduguna gore (i)' (2) degeri kagtir?

n-%+ B-1 ol E)

o=

A
12




x=[1-3tl
y = In(t3+1)

parametrik denklemleriyle verilen egrinin t = 1 nok-
tasindaki tegetinin egimi nedir?

1

A) & B)—g,’—

[ATEN

07 D3§ B

10. y = () tirevlenebilen bir fonksiyon olmak tizere,

. f(x+h)-f(x—-h)
lim 2h

limitinin degderi asagidakilerden hangisidir?

A) ' (x) B) 2f'(x) C) I (P2
f(x)

D) =+ E) f'(x) . f(x)

1. AY

TN

C e =X

NJAY

y = f(x) fonksiyonunun grafigi yukarida verilmigtir.
Buna gére agagidakilerden hangisi yanhstir?

A) 1(x) = 0 denkleminin 4 tane koki vardir.

B) 1(x) = 0 denkleminin kokleri garpimia . c . e? dir.
C) x<aiginf(x)>0dmr

D) b<x<diginf'(x)<0dr

E) Fonksiyonun en kiigiik degeri f(d) dir.

“Yandaki sekilde ikinci
tirevi alinabilen f(x) in
grafigi verilmistir.

v Buna gbre, asagi-
= dakilerden hangisi
dogrudur?

A)F'(4) <f(4) <F'(4)
C) f'(4) <f'(4) <(4)

B) f(4) <f'(4) <f'(4)
D) f(4) < f'(4) < f'(4)

E)f'(4) <'(4) <f(4)

i
¥

| @R YAYISLARY

BR YAVISLAS |

i4.

15.

-
(=]

y=ax+b

X
\'

y = f{x)

y = ax + b dogrusu A(1, 2) noktasinda y = f(x) egri-
sine tegettir.
S
h{x)= o)
olduguna gére, y = h{x) egrisinin x = 1 noktasinda-
ki tegetinin egimi nedir?

SRR

il i

y=z2-z+1

z=ud+2u

u=x2-2
olduguna gore, y = f(x) fonksiyonunun x = 1 deki
tiirevinin degeri kagtir?

A)-140 B)-100 C)-70 D)0 E) 70

f(x) = (x3 = 2x) . (2 + 4)

olduguna gére, ' (x) nedir?

A) 6% — 12x B) 5x* + 6x° — 8
C)5x* +6x% -4 D) 6x3 - 4x% -3
E)5xt+2x2 -6

. f(x) fonksiyonu (a, b) aralifinda tanimli bir fonksiyon-

dur.
g(x) =x% . f(x)
fonksiyonu ayni aralikta azalan bir fonksiyon oldu-

guna gore, asagidakilerden hangisi her zaman
dogrudur?

A) x<0,f(x)>0,f(x)>0
B) x<0,f(x)>0,f(x)<0
C) x>0,fx)>0,f(x)<0
D) x<0,fx)<0,fx)<0
E) x>0,f(x)<0,f(x)>0

J

1~E 2-E:3-D 4-D 5-E 6-E: 7=C 8-D
9=A 10~A 11=E12-D 13-B 14-C 15-B. 16-B

—ax+4

y bx+c

egrisinin yatay ve diisey asimptotiarinin kesim nok-

tasi (-1, 2) olduguna gére, % orani kacgtir?

A1 B)

N

c)2 D3 B3

fX)=x.(x=1).(x=2). ... (x~27). (x—28)
olduguna gére, ' (26) kagtir?

id
3
A)0 B)2. 26! C)-26! g
<
D)-2. 26! E) 28! -
E]
(]
f(x) = 2x® ~ 4x2 + x + 1 fonksiyonu igin,
4 1
lim f(3x—1)-1(2)
X1 x-1
ifadesinin degeri kagtir?
A)9 B) 16 C)24 D) 36 E) 48
=
3
Z
f: R — R olmak Gizere E
fX)=e*~xZ—x+6 3
(o}

fonksiyonu icin agagidakilerden hangisi dogru-
dur?

A) (1, e +4) noktasi f(x) fonksiyonunun yerel mak-
simum noktasidir.

B) (1, e + 4) noktas! f(x) fonksiyonunun yerel mini-
mum noktasidir.

C) (0, 7) noktas: f(x) fonksiyonunun yerel maksi-
mum noktasidir.

D) (0, 7) noktasi f(x) fonksiyonunun yerel minimum
noktasidir.

E) (0, 3) noktasi f(x) fonksiyonunun yerel maksi-
mum noktasidir.

E) g(x) konkavdir.
6. y =sin2a + 3a
X = cosa
olduguna gére LV 4 daki degeri kagtir?
' dx 6 i degeri kagtir?
A)-12 B)-89 C)-8 D)-6 E)-4
7. Denklemi

5. f(x) ve g(x) ikinci tiirevi alinabilen iki fonksiyon ve f(x)
tanim kiimesindeki biitiin x degerleri iginf'(x) =0 dir.
h(x) = f(g'(x))
h'(4)=-5

olduguna gére, x = 4 noktasi igin asagidakilerden
hangisi dogrudur?

A) f(x) azalandir.
C) h(x) konkavdir.

B) g(x) azalandr.
D) f(x) konkavdir,

f(x) = sin(sin3x)

olan egrinin, x=23—7t noktasindaki tegetinin egimi

kagtir?

A)6 B) 4 C)3 D)2 E) 1

x = 2cos?2t
y = 3sin2t

denklemleriyle verilen y = f(x) parametrik fonksiyo-

nunun, ordinat y = —g— olan noktasindaki tegetinin

egimi nedir?

N-3  B)-2

0-3 o1 B-%




f(X) = 3C05X — esmx
olduguna gére, f'(2r) kagtir?

A)—-e B)-1  ©)0 D)1 E)e

f(x) = (x — 3)% + 2x + 3x
fonksiyonu veriliyor.

2
x-2

; —§(2) i
)I(l_rpz f(x)—f(2) )l(lir;
limitinin degeri kagtir?

A)12 B) 14 C)24 D) 27 E)28

Yukaridaki sekilde y = f(x) fonksiyonunun grafigi ve-
rilmistir.

Buna gtre asagidakilerden hangisi yanhistir?

A f'@)>0

B) f'(-4)<0

C) —4<x<2arahindaf(x)<0dir.

D)} x=-4 dénim noktasinin apsisidir.

E) x=2 de fonksiyonun yerel minimumu vardir.

. f(x) negatif tanimh artan ve g(x) pozitif tanimli artan
fonksiyonlar olmak tzere;

- fx)
"= 36
fonksiyonu icin agagidakilerden hangisi dogru-

dur?

A) Negatif tanimli artandir.
B) Negatif tanimli azalandir.
C) Pozitif tanimli azalandir.
D) Pozitif tanimli artandir.
E) Sabit fonksiyondur.

{ GUR YAYINLARI |

{ @UR YAYINLARI |

f(x) = Ix2 - Bl + Ix? — 4x + 4]
olduguna gére, f'(2) kagtir?
A)-8 B) 4 C)-2

D)o E) Yoktur

Ay y=f'(x)

o 1 |

y = f(x) fonksiyonunun ikinci tlrev fonksiyonunun
grafigi verilmistir.

Buna gore, asagidakilerden hangisi dogru dedil-
dir?

A) x<aigin f(x) i¢ blikeydir.

B) a<x<cigin f(x) dis bikeydir.

C) “x=dde f(x) in dénim noktasi vardir.
D) x=ada f(x) in doniim noktas vardir.

E) x=cde f(x)in ddniim noktasi vardir.

AY ki kdsesi paraboliin

l tizerinde ve iki kosesi

4 x ekseni {izerinde olan

/} 5 J\ »x dikdérigeninin  alani-

/ nin maksimum degeri
y=4=3 e br2 olmalidir?

A) 3253/5 B) 325/'37 Q) 169/§
D) 16§/§ E) 1oé/§
-2
f@)=5

olduguna gbre, k degeri kagtir?

A3 B)-2 C)-1 D)0 E) 1

€. 2B 3-E4C 5E 6C 7-C 8C

-8B 10-E 11-D 12-A 138 14-C 15-A 16-B

1. f(x) =4/x*+ 3ax

(=0

olduguna gére, a asagidakilerden hangisi olabilir?

A)-2  B)-1  C)1 D)2 E)3

2. f(x) = k2 —x2
olduguna gére, f'(x) . f(x) in degeri kagtir? (keR)
A) —x B)O C)x D) 2x E) —2x

3. Tanimh oldugu yerlerde f(x) = cos2x fonksiyonu ve-
riliyor.

Buna gore, (f~ 1)'(—‘/2—§> degeri kagtir?

A)-2  B)-1 C)1 D)-*/zi E) /3

4. f(x) negatif taniml azalan fonksiydn ve -‘g(x) pozitif
tanimli artan fonksiyon ise;

h(x) = f(x) . g(x)
icin agaidakilerden hangisi dogrudur?
A) Sabit fonksiyondur.
B} Pozitif tanimh azalandir.
C) Negatif tamimh artandr.
D) Negatif tanimh azalandir.

E) Pozitif tammli artandir.

UR YAYINLARI

GUR YAYINLARI

f(x)=+1 -x2. arcsinx

olduguna gore, ' <%> nin degderi kagtir?

A) _&_*,1 B) ‘/—B—TE

15 et C) E+1
V3x 3x
D) 3 il ‘T‘1 E) - /1-—1!.
agafidakilerden hangisine esittir?
A} ~72c0s12x B) 72cos12x
C) 12 cos12x D) 8(cosbx + sin6x)

E) 8(cos6x —~ sin6x)

(2) = 4g(2)
f(2) +¢'(2) = 12 dir.

jm 104900 _ g
x=-2  xX"—4

olduguna gére, '(2) kagtir?

M5 B ogu 08 g

x2+y2 _12x+6y—-20=0
¢emberine lizerindeki A(2, 4) noktasindan gizilen

tedet dogrusunun x eksenini kestigi noktanin ap-
sisi kacgtir?

A)-6 B)-5 C)-4 D)-3 E)-2




Sekilde f(x) fonksiyo-

nunun egdrisi ile Gze- 1 :

rindeki A(4, 12) nokta- A7

sindan gizilen tegeti

verilmistir. . X
Z2 |0 4

x2
Q(X)=f—()'(7

fonksiyonu tanimlaniyor. Buna gore g'(4) kagtir?

| GUR YAVINULARL !

neg B 02 ol B
i0. y

y =Hx)
AAbF

Yukaridaki sekilde verilen y = f(x) fonksiyonu igin
asagidakilerden hangisi yanhistir?

A f'(—4)<0 B)f'(1)<0 C)f'(3)>0
D)f'(-2)=0 E)f'(5)>0
44 1 2x _d_z_ 4 -2x
i1, 48 .dxz(x .e )

ifadesinin degeri kagtir?
A)x* + 4x3 - 3x2
C)x? + 4x3 + 3x2

E) x* - 4x3

B) x* — 4x® + 3x2
D) x* - 4x3 + x2

i2. y=4e?t ve x=¢t

parametrik fonksiyonunun egrisine t = 0 nokta-
sindan gizilen normalin denklemi nedir?

A)dy —x=29 B) 4y + x = 31
C)8y+x=33 D)8y +x=33

E) 8y ~x=31

| GUR VAVINLARI

16.

T

Yukaridaki sekilde f(x) fonksiyonunun grafigi veril-
migtir.

{4, 5) araligindaki f(x) igin agagidakilerden hangi-
si dogrudur? :

l. (-4, b) araligindaki bir a dederi i¢in f(a)=0dir.
Il. (-4, 5) araligindaki f(x) tiirevlidir.

Hl. (~4, 5)araliginda {'(1)> 0 dir.

A) Yalniz Il B) Yalniz | C)livell
D)L, Hvelll E)Hlvelll

3 56 7\ >
y=f(x)

Yukaridaki sekilde f'(x) fonksiyonunun grafigi veril-
mistir.

{ M

Buna gére, déniim noktalarnin apsisleri toplami
kacgtir?

A)5 B)7 c)9 D)12  E)23

2x2+y?=2
elipsinin igine gizilecek olan maksimum alanl

dikdortgenin uzun kenan ile kisa kenari arasin-
daki fark kag br dir?

-2 2 2+/2
N2 ef =%
4-42 V2 -1

D) 2"/‘ E) 5
lim (sin4x.cosec5x)
Xt
limitinin degeri kactir?
5
n-% -3 oo DF BF

T8 «2A 3B 4D 5A 6A 7B 8B

A 10-D 1B 12-E 13-C 14-C 15-A 16-A

1. (a, b) aralifinda her x igin tiirevi pozitif olan fonk-
siyon agagidakilerden hangisidir?

A)hy B)AY C)AY
e e s
D) Ay E) Ay
2 b 2 >
2. 00) = x2
parabolil Gizerindeki hangi nokta (3, 0) noktasina
en vakindir?
A)-1.1) B) (1. 1) C) 24
D) (0, 1) E)(3,9)
3. y=x.e¥+y.e*—1
fonksiyonunun (1, 0) noktasindaki tiirevinin de-
geri kacgtir?
-1
A) o B)-e C)-1
1 e
De E) e+1
4. f(x) =eX. inl
X
fonksiyonu igin f'(1) degeri kagtir?
Ae B)e C)2¢ D)= E)-+

GUR YAYINLARI

!
f

GUR YAYINLARI

}
1

X > 0 olmak Gzere;
e —x)=(3x-1)*+x2+6
olduguna gére, f'(0) degeri kagtir?
A)34  B)78 C)9% D)98  E)108

f(x) = ge -

olduguna gére, 272° . e™® . §(29)(—1) kagtir?

A) -2 B) 229 2 C)e?
D) —1 E) 229 &2
Sekilde f(x) fonksiyo- Ay

nunun egrisi ile tze-

rindeki A(~3, 6) nokta- 1\
. - y = f{x)
sindan cizilen tegeti

verilmigtir. Buna gére \
'(-3) kagtir? -3 0 2 -
A)2 BY o-% D-& B

Yandaki sekilde f(x) 7y Av
fonksiyonunun grafigi
verilmigtir.

f(x) in ikinci tirevi ali- \
nabildidine gore, aga-

gidakilerden hangi-
si dogrudur?

AYF'(2) <f(2) <1(2) B)f(2) <f(2) <f'(2)
C)f(2) <f'(2) <'(2) D)f'(2) < f'(2) < f(2)
E) f'(2) < f(2) <f'(2)




Q. fix)=x+ax?+bx+c
fonksiyonu R — R ye tanimlidrr.
Bu fonksiyonun egrisinin x = -2 ve x = 4 te yerel
extremumdan gegmesi icin a ve b degerlerinin top-
lami kagtir?

A)-21 B)-23 C)-25 D)-26 E)-27

10. x=2mt+3
y =3mt3 -1

{ GUR YAYINULARI |

denklemleri veriliyor.
2

%—)21 nin t = 4 i¢in degeri 1 ise, m kagtir? (m e R)
X

A)2 B)4 C)8 D)16  E)18

-

. neN* olmak tizere,

+
=212

fonksiyonunun trevli oldugu kiime iginde n. siradan
tiirevi agagidakilerden hangisidir?

n-t ol o+t (nE)!
AT e BT s

SPTLL n! . n!
ANy DN

PTU n!
E) (-1) Tkt 3)

{ GUR YAYINLARI

12. j(—);lJr(cx)': Inx
X

f(1)=4
olduguna gore, f(e) kagtir?

A)-5e B) -5e? C) 3e
D) 5e2 E) 462

f(x) = Inx + x19
olduguna gore, f2%(1) kagtir?
A) 19! B) 18! C) 20! D)-19!1 E)-18!

14. f(x2 - 2x) + g(3x — 1) = x3 - 2x2 + x — 1

ve f(x) fonksiyonunun x = 0 noktasindaki tegetinin
edimi 4 olduguna gére g(x) fonksiyonunun x = 5
noktasindaki tegetinin egimi kagtir?

A)-2  B)-1  ©C)0 D) 1 E)2

15. y2+2y=4x+4

denklemi ile verilen y = f(x) fonksiyonuna x = ~1
apsisli noktadan gizilen tegetlerden birinin egimi
asagidakilerden hangisi olabilir?

A)-3  B)-1  C)1 D)2 E)3

16. f(x) = sin(cos2x)
olduguna gore, f (%) degeri kagtir?

A2 B)-1 C)0 D) 1 E)2

»(1-D 2B 3-A 4B 5-C 6-A 7-D 8B

9-E 10-E 11-A 12-D 13-D 14-B'15-D 16-C




